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Avvertenze

! E' importante conservare questo
manuale per poterlo consultare in ogni
momento. In caso di vendita, di cessione
o ditrasloco, assicurarsi che resti insieme
al prodotto.

! eggere attentamente le istruzioni: cisono
importanti informazioni sull’installazione,
sull'uso e sulla sicurezza.

! Non effettuare variazioni elettriche o
meccaniche sul prodotto o sulle condotte
di scarico.

Sicurezza generale

+ La distanza minima fra la superficie di
supporto dei recipienti sul dispositivo di
cottura e la parte piu bassa della cappa
da cucina deve essere non inferiore a:
65 cm se |la cappa € installata sopra un
piano di cottura gas
55 cm se la cappa € installata sopra un
piano di cottura elettrico.
Se le istruzioni di installazione del
dispositivo di cottura a gas specificano
una distanza maggiore, bisogna tenerne
conto.

 Lacappa € dotata di tasselli di fissaggio
adatti alla maggior parte di pareti/soffitti.
E’ tuttavia necessario interpellare
un tecnico qualificato per accertare
I'idoneita dei materiali a seconda del
tipo di parete/soffitto, la/il quale deve
essere sufficientemente robusto da
sostenere il peso della cappa.

« Attenzione! Non collegare I'apparecchio
alla rete elettrica finche l'installazione
non é totalmente completata.

» Prima di qualsiasi operazione di pulizia
0 manutenzione, disinserire la cappa
dalla rete elettrica togliendo la spina
o staccando l'interruttore generale
dell'abitazione.

 Per tutte le operazioni di installazione
e manutenzione utilizzare guanti da
lavoro.

 L'apparecchio non & destinato all’'utilizzo
da parte di bambini o persone con
ridotte capacita fisiche sensoriali o
mentali e con mancata esperienza e
conoscenza a meno che essi non siano
sotto la supervisione o istruiti nell’'uso
dell’apparecchiatura da una persona
responsabile per la loro sicurezza.

* | bambini devono essere controllati
affinché non giochino con I'apparecchio.

» Mai utilizzare il prodotto senza filtro
antigrasso correttamente montato!

» La cappa non va MAI utilizzata come
piano di appoggio a meno che non sia
espressamente indicato.

* |l locale deve disporre di sufficiente
ventilazione, quando la cappa da cucina
viene utilizzata contemporaneamente
ad altri apparecchi a combustione di
gas o altri combustibili.

« L'aria aspirata non deve essere
convogliata in un condotto usato
per lo scarico dei fumi prodotti da
apparecchi a combustione di gas o di
altri combustibili.

 Rispettare tutte le normative riferite allo
scarico dell'aria.




» E’ severamente vietato cucinare cibi a
fiamma libera sotto la cappa; I'impiego
di flamma libera € dannoso ai filtri e
pud dar luogo ad incendi, pertanto deve
essere evitato in ogni caso.

» Si consiglia di tenere sotto costante
controllo la cottura di cibi tramite frittura,
al fine di evitare che I'olio surriscaldato
prenda fuoco.

* Per quanto riguarda le misure tecniche
e di sicurezza da adottare per lo scarico
dei fumi attenersi strettamente a quanto
previsto dai regolamenti delle autorita
locali competenti.

» Si consiglia di pulire frequentemente
il prodotto, sia internamente che
esternamente (ALMENO UNA VOLTA
AL MESE, rispettare comunque quanto
espressamente indicato nelle istruzioni
di manutenzione riportate in questo
manuale).

* L’inosservanza delle norme di pulizia
della cappa e della sostituzione e pulizia
dei filtri comporta rischi di incendi.

* Non utilizzare o lasciare la cappa priva
di lampade correttamente montate per
possibile rischio di scossa elettrica.

» Si declina ogni responsabilita per
eventuali inconvenienti, danni o incendi
provocati all’apparecchio derivati
dall’'inosservanza delle istruzioni
riportate in questo manuale.

» Attenzione! Le parti accessibili possono
diventare molto calde se utilizzate con
degli apparecchi di cottura.

Warnings

! Keep this manual for reference. If you
sell, transfer or move the unit to another
location, make sure to keep the manual
with the product.

! Read the instructions carefully - they
contain important installation, user and
safety information.

! Do not tamper with the electrical or
mechanical equipment of the product or
its exhaust ducts.

General safety information

* The distance between the cookware
support surface on top of the cooking
appliance and the lowest part of the
cooker hood must be at least:
65 cm if the hood is installed over a gas
cooktop
55 cm if the hood is installed over an
electric cooktop.
If the installation instruction manual for
the gas cooking appliance specifies a
greater distance, this measurement
should be taken into account.

» The cooker hood comes with anchor

plugs which are suitable for use with
most walls/ceilings.
However, you must contact a qualified
technician to check the suitability of the
materials in relation to the type of wall/
ceiling, which must be strong enough
to support the weight of the unit.

» Caution! Do not hook the unit up to
its electrical power supply until the
installation has been completed.
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» Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling
the power plug or disconnecting the
main circuit breaker.

« Always wear work gloves when installing
and servicing the unit.

* It is not intended for use by children
or persons with sensory or mental
disability and lack of experience or
familiarity, except under the supervision
or instruction of a person responsible
for their safety.

» Make sure children do not play with the
unit.

* Never operate the unit without its
grease filter installed!

* NEVER use the hood as a support,
unless expressly instructed to do so.

» The room must be adequately ventilated
if the hood is used at the same time with
other equipment burning gas or other
fuels.

 Extracted air must not be conveyed into
a duct used for exhausting combustion
fumes from gas or other fuel-fired
equipment.

» Observe all regulations in relation to air
extraction.

» NEVER cook food with an open flame
under the hood; open flames will
damage the filters and may cause fires.
Never do this.

» Always supervise frying to make sure
the heated oil does not catch fire.

« Strictly observe all local regulations
in relation to the technical and safety
measures to be employed in fumes
extraction.

» Clean the product frequently, inside
and out (AT LEAST ONCE A MONTH,
and in observance of the maintenance
instruction given in this manual).

* Failure to observe the hood cleaning and
filter cleaning/replacement instructions
can result in fires.

* Never use the hood without its bulbs
properly installed - electrocution hazard.

* The manufacturer is not liable for any
inconvenience, damage or fire caused
by the unit as a result of failure to
observe the instructions given in this
manual.

« Caution! The unit's accessible parts can
get very hot when used with cooking
equipment.

Avertissements

!l estimportant de conserver ce manuel
afin de pouvoir le consulter a tout
moment. En cas de vente, cession ou
déménagement, assurez-vous qu'il
accompagne toujours le produit.

! Veuillez lire attentivement les
instructions : elles contiennent des
informations importantes sur l'installation,
I'utilisation et la sécurité.

! N'apportez pas de modifications
électriques ou mécaniques sur le produit
ou sur les conduits d'évacuation.
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Seécurité générale

La distance minimale entre la surface
ou sont poseés les récipients de cuisson
et la partie la plus basse de la hotte de
cuisine doit étre d’au moins :

65 cm si la hotte est installée au-dessus
d'une table de cuisson a gaz

55 cm si la hotte est installée au-dessus
d'une table de cuisson électrique.

Si la notice d'installation de la table de
cuisson a gaz preconise une distance
plus grande, veuillez en tenir compte.

La hotte est équipée de chevilles de
fixation adaptées a la plupart des murs
ou plafonds. Il est toutefois nécessaire
de s'adresser a un technicien afin de
s'assurer que le matériel est adapte au
type de mur ou plafond, lequel doit étre
suffisamment résistant pour supporter
le poids de la hotte.

Attention ! Ne raccordez pas I'appareil au
réseau électrique tant que l'installation
n'est pas totalement terminée.

Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, déconnectez la hotte du
réseau électrique en retirant la prise
ou en coupant l'interrupteur général de
I'nabitation.

Pour toutes les opérations d'installation
et d'entretien, utilisez des gants de
travail.

L'appareil n'est pas destiné a étre utilisé
par des enfants ou des personnes aux
capacités physiques, sensorielles ou
mentales limitées et qui ne possedent
pas l'expérience et les connaissances
nécessaires, a moins qu'ils ne soient
sous la surveillance d'une personne
responsable de leur sécurité ou que
cette personne leur ait appris comment
utiliser I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés afin
d'éviter qu'ils ne jouent avec l'appareil.

N'utilisez jamais l'appareil sans filtre
anti-graisse correctement monte !

La hotte ne doit JAMAIS étre utilisée
en guise de plan d'appui, a moins que
cela ait été expressément indiqué.

Lapiece ou elle estinstallée doit disposer
d'une ventilation suffisante lorsque la
hotte est utilisée en méme temps que
d'autres appareils a combustion utilisant
du gaz ou d'autres combustibles.

L’air aspiré ne doit pas étre acheminé
dans un conduit utilisé pour I'évacuation
des fumées produites par d'autres
appareils de combustion utilisant du
gaz ou d'autres combustibles.

Veulillez respecter toutes les normes
relatives a I'évacuation de l'air.

Il est strictement interdit de cuisiner
des aliments flambés sous la hotte ;
l'utilisation de flammes libres pourrait
endommager les filtres et provoquer
des incendies, c'est pourquoi cela est
interdit dans tous les cas.

Il est conseillé de surveiller la cuisson
des aliments lorsque I'on a recours a la
friture, afin d'éviter que I'huile chauffée
a trop haute température ne prenne feu.

En ce qui concerne les mesures
techniques et de sécurité a adopter
pour I'évacuation des fumées, s'en
tenir étroitement aux dispositions des
autorités locales compétentes.

12



* |l est conseillé de nettoyer fréquemment
I'appareil, aussi bien a l'intérieur qu'a
l'intérieur (AU MOINS UNE FOIS PAR
MOIS, en respectant dans tous les cas
ce qui est expressément indiqué dans
les instructions d'entretien présentes
dans ce manuel).

» Le non-respect des régles de nettoyage
de la hotte et de remplacement et
nettoyage des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie.

» N'utilisez et ne laissez pas la hotte sans
ampoules correctement installées, sous
peine de vous exposer a un risque de
secousse électrique.

* Nous déclinons toute responsabilité
en cas d'éventuels inconvénients,
dommages ou incendies subis par
I'appareil et dérivant du non-respect
des instructions présentes dans ce
mode d'emploi.

» Attention ! Les parties accessibles
peuvent devenir trés chaudes en cas
d'utilisation avec des appareils de
cuisson.

Advertencias

! Es importante conservar este manual
para poder consultarlo en cualquier
momento. En caso de venta, cesion o
traslado, el manual debe permanecer
junto al aparato.

! Lea atentamente las instrucciones:
contienen informacion importante sobre
la instalacion, el uso y la seguridad.

! No realizar variaciones eléctricas
0 mecanicas en el aparato ni en los
conductos de evacuacion.

Seguridad general

 La distancia minima entre la superficie
de apoyo de los recipientes en la placa
de coccion y la parte inferior de la
campana debe ser de al menos:
65 cm si la campana se instala sobre
una placa de gas;
55 cm si la campana se instala sobre
una placa eléctrica.
Silas instrucciones de instalacion de la
placa de gas especifican una distancia
mayor, es necesario respetarla.

» La campana esta dotada de tacos de
fijacion adecuados para la mayoria de
las paredes y los techos.

No obstante, es necesario consultara un
técnico especializado para comprobar
la idoneidad de los materiales de
acuerdo con el tipo de pared o techo,
que debera ser suficientemente solido
para sostener el peso de la campana.

 jAtencion! No conectar el aparato
a la red eléctrica hasta no terminar
totalmente la instalacion.

» Antes de realizar cualquier operacion de
limpieza o mantenimiento, desconectar
la campana de la red eléctrica mediante
la clavija o el interruptor general de la
vivienda.

» Todas las operaciones de instalacion
y mantenimiento se deben realizar
utilizando guantes de trabajo.

 El aparato no ha sido disefiado para el
uso por parte de nifnos ni de personas
con capacidades fisicas, sensoriales
o0 mentales reducidas, o carentes de
la experiencia y los conocimientos
necesarios para utilizarlo, salvo
que lo hagan bajo la vigilancia o
las instrucciones de una persona
responsable de su seguridad.
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* No dejar que los ninos jueguen con el
aparato.

* No utilizar el aparato sin el filtro de
grasas instalado correctamente.

» La campana NUNCA se debera utilizar
como plano de apoyo, a no ser que esto
sea expresamente indicado.

» El local debe disponer de suficiente
ventilacion cuando la campana se utiliza
simultaneamente con otros aparatos
que empleen gas u otros combustibles.

» El aire extraido no debe salir por un
conducto utilizado para los humos
generados por otros aparatos que
empleen gas u otros combustibles.

* Respetar todas las normas relativas a
la evacuacion del aire.

» Esta estrictamente prohibido cocinar
alimentos con llama libre debajo de la
campana; el empleo de llamas libres
es perjudicial para los filtros y puede
originar incendios; por lo tanto, se debe
evitar en cualquier circunstancia.

*Se recomienda mantener
constantemente bajo control la coccion
de alimentos por fritura, para evitar que
el aceite recalentado arda.

* En cuanto a las medidas técnicas y de
seguridad que se deben adoptar para
la evacuacion de los humos, atenerse
estrictamente a los reglamentos
establecidos por las autoridades
competentes.

* Se recomienda limpiar el aparato con
frecuencia, tanto por dentro como
por fuera (AL MENOS UNA VEZ AL
MES, respetando las instrucciones
de mantenimiento contenidas en este
manual).

« El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza de la campana y de
sustituciéon y limpieza de los filtros
implica riesgos de incendio.

* Asegurarse de que las bombillas
estén correctamente montadas. De
lo contrario, no utilizar la campana,
ya que podrian producirse descargas
eléctricas.

« Elfabricante declinatodaresponsabilidad
en caso de inconvenientes, danos o
incendios derivados del incumplimiento
de las instrucciones contenidas en este
manual.

« jAtencion! Las partes accesibles pueden
recalentarse considerablemente
durante el uso de la placa de coccion.

Adverténcias

! E importante guardar este manual
para poder consulta-lo a qualquer
momento. Em caso de venda, cessao ou
transferéncia, assegure-se de que este
permanece junto com o produto.

! Leia atentamente as instrucgdes:
contém informagdes importantes sobre
a instalagao, o uso e a seguranca.

! Nao efectue alteracdes eléctricas ou
mecanicas no produto ou nas condutas
de descarga.

Seguranga geral

 Adistancia minima entre a superficie de
suporte dos recipientes no dispositivo
de cozedura e a parte mais baixa do
exaustor de cozinha n&o deve ser
inferior a:
65 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura a gas
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55 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura eléctrica.

Se as instrucdes de instalacao
do dispositivo de cozedura a gas

especificam um distancia maior, &
necessario considera-la.

O exaustor dispde de buchas de fixacao
adequadas a maioria das paredes/
tectos.

Ainda assim, € necessario contactar
um técnico qualificado para assegurar
a idoneidade dos materiais consoante
o tipo de parede/tecto, que deve ser
suficientemente robusto para suportar
0 peso do exaustor.

Atencao! Nao ligue o aparelho a rede
eléctrica até que a instalacdo esteja
totalmente concluida.

Antes de qualquer operacao de limpeza
ou manutencdo, desligue o exaustor
da rede eléctrica retirando a ficha da
tomada ou desligando o interruptor
geral da casa.

Para todas as operacées de instalacao
e manutencgao, utilizar luvas de
proteccao.

O aparelho nao se destina ao uso por
parte de criangas ou pessoas com
capacidades fisicas sensoriais e/ou
mentais reduzidas ou sem experiéncia
e conhecimentos, a menos que se
encontrem sob a supervisdo ou tenham
recebido instru¢cbes sobre o uso do
aparelho por parte de uma pessoa
responsavel pela sua seguranca.

As criangas devem ser supervisionadas
para que nao brinquem com o aparelho.

» Nunca utilizar o produto sem filtro de
gordura correctamente instalado!

O exaustor NUNCA deve ser utilizado
como plano de apoio, salvo indicagao
expressa em contrario.

O local deve dispor de ventilagcao
suficiente quando o exaustor € utilizado
em simultaneo com outros aparelhos
que utilizem gas ou outros combustiveis.

O ar aspirado nao deve ser dirigido
para uma conduta usada para a
descarga de fumos produzidos por
aparelhos de combustdo a gas ou
outros combustiveis.

Respeite todas as normativas referentes
a descarga do ar.

E severamente proibido cozinhar
alimentos em chama livre sob o
exaustor; a utilizacao de chamas
livres danifica os filtros e pode provocar
incéndios, como tal, deve ser evitada.

E aconselhavel manter sob controlo
constante a fritura de alimentos, para
evitar que o 6leo aquecido entre em
combustao.

Em relacdo as medidas técnicas e de
seguranca a adoptar para a descarga
dos fumos, siga escrupulosamente os
regulamentos das autoridades locais
competentes.

E aconselhavel limpar frequentemente
o produto, quer interna quer
externamente (PELO MENOS UMA
VEZ POR MES; de qualquer forma,
respeite as instrucbes de manutencao
indicadas neste manual).

O incumprimento das normas de
limpeza do exaustor e da substituiciao
e limpeza dos filtros implica risco de
incéndio.
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* Nao utilizar ou deixar o exaustor sem
lampadas correctamente montadas,
por possivel risco de choque eléctrico.

* Declina-se qualquer responsabilidade
por eventuais inconvenientes, danos
ou incéndios provocados pelo aparelho
derivados do incumprimento das
instrugdes presentes neste manual.

» Atencéao! As partes acessiveis podem
ficar muito quentes se utilizadas com
aparelhos de cozedura.

Hinweise

! Diese Gebrauchsanleitung muss
sorgfaltig aufbewahrt werden, damit sie
jederzeit zu Rate gezogen werden kann.
Es muss sichergestellt werden, dass sie
das Produkt beim Verkauf, der Ubergabe
und beim Umzug begleitet.

! Lesen Sie die Anweisungen aufmerksam
durch: Sie enthalten wichtige Informationen
uber die Installation, den Gebrauch und
die Sicherheit.

! Fihren sie keine elektrischen oder
mechanischen Anderungen am Produkt
und an den Abflussrohren durch.

Allgemeine Sicherheit

* Der erforderliche Mindestabstand
zwischen der Oberflache, auf der die
Kochgerate auf dem Herd gestellt
werden, und der Unterkante der
Dunstabzugshaube betragt:
65 cm, wenn die Haube uber einem
Gaskochfeld installiert ist;
55 cm, wenn die Haube uber einem
Elektrokochfeld installiert ist.
Wenn die Installationsanleitungen des
Gaskochfelds einen groflieren Abstand
vorsieht, ist dieser einzuhalten.

* Die Dunstabzugshaube wird mit
Befestigungsdubeln geliefert, die sich
fur die meisten Wande/Decken eignet.
Es muss trotzdem ein qualifizierter
Techniker Uberprufen, ob die Materialien
fur den Wand-/Deckentyp geeignet
sind; diese muss ausreichend robust
sein, um das Gewicht der Haube zu
tragen.

* Achtung! Das Gerat nicht an das
Stromnetz anschlielen, bevor
die Installation nicht vollstandig
abgeschlossen ist.

« Vor dem Ausfuhren jeglicher
Reinigungs- oder Wartungsarbeiten
die Dunstabzugshaube durch Ziehen
des Steckers oder durch Ausschalten
des Hauptschalters der Wohnung vom
Stromnetz trennen.

« Fur alle Installations-und
Wartungsarbeiten Arbeitshandschuhe
tragen.

» Das Gerat ist nicht fur die Benutzung
von Kindern oder Menschen mit
eingeschrankten korperlichen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten
ohne Erfahrung und Kenntnisse
geeignet, es sei denn, sie werden von
einer furihre Sicherheit verantwortlichen
Person beaufsichtigt oderim Gebrauch
des Gerats unterwiesen.

* Kinder mussen beaufsichtigt werden
und darfen nicht mit dem Gerat spielen.

* Verwenden Sie das Produkt niemals
ohne korrekt eingesetzten Fettfilter!

* Die Dunstabzugshaube darf NIEMALS
als Ablage benutzt werden, es sei denn,
sie ist dafur explizit zugelassen.
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* Der Raum muss eine ausreichende
Beluftung besitzen, wenn die
Dunstabzugshaube gleichzeitig mit
anderen Apparaten verwendet wird,
die Gas oder andere Brennstoffe
verbrennen.

* Die angesaugte Luft darf nicht in
ein Rohr geleitet werden, welches
fur die Rauchableitung von Geraten
vorgesehen ist, die Gas oder andere
Brennstoffe verbrennen.

» Befolgen Sie alle fur die Luftableitung
geltenden Vorschriften.

 Es ist strengstens verboten, Speisen
uber offener Flamme unter der
Dunstabzugshaube zuzubereiten; der
Einsatz von offenem Feuer beschadigt
die Filter und kann einen Brand
erzeugen; deshalb ist es auf jeden Fall
verboten.

» Eswird empfohlen, den Garzustand der
Speisen beim Frittieren kontinuierlich
zu prufen, um zu verhindern, dass
uberhitztes Ol in Brand gerat.

e Halten Sie sich hinsichtlich
der ‘technischen und
Sicherheitsabmessungen fur den
Rauchabzug strengstens an die
Vorschriften der lokalen Behorden.

» Es ist ratsam, das Produkt haufig zu
reinigen (MINDESTENS EINMAL
IM MONAT, dabei sind die Hinweise
in der Wartungsanleitung dieser
Gebrauchsanweisungen auf jeden Fall
zu befolgen).

* Die Nichtbeachtung der Hinweise
zur Reinigung der Haube und zum
Austausch und zur Reinigung der Filter
birgt Brandgefahr.

* Verwenden bzw. lassen Sie die Haube
nicht ohne korrekt eingesetzte Lampen,
da sonst die Gefahr eines elektrischen
Schlags besteht.

» Wir weisen jede Haftung fur eventuelle
Nachteile, Schaden oder Brande
zuruck, die aus der Nichtbeachtung
der in dieser Gebrauchsanleitung
aufgefuhrten Anweisungen entstehen.

* Achtung! Die zuganglichen Teile
konnen sehr heild werden, wenn sie mit
Kochgeraten benutzt werden.

Attentie

! Het is belangrijk dat u deze handleiding
bewaart zodat u hem te allen tijde kunt
raadplegen. Wanneer u het apparaat
verkoopt, weggeeft of wanneer u verhuist,
moet u niet vergeten de handleiding bij
het apparaat te doen.

! Lees de aanwijzingen aandachtig: er
staat belangrijke informatie in betreffende
installatie, gebruik en veiligheid.

! Voer geen elektrische of mechanische
wijzigingen op het apparaat uit, of op de
afvoerleidingen.

Algemene veiligheid

* De minimum afstand tussen de roosters
van het kookvlak en de onderzijde van
de afzuigkap mag niet minder zijn dan:
65 cm als de kap boven een
gaskookplaat is geinstalleerd
55 cm als de kap boven een elektrische
kookplaat is geinstalleerd.
Als de installatie-instructies van het
gasfornuis aangeven dat u een grotere
afstand moet bewaren, houdt u zich
dan daaraan.
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Dekapisvoorzienvanbevestigingspluggen
die geschikt zijn voor de meeste wanden
of plafonds. Het is echter noodzakelijk
een gekwalificeerde technicus te
raadplegen om te controleren of de wand
of het plafond van geschikt materiaal zijn
gemaakt. Deze moeten sterk genoeg
zijn om het gewicht van de afzuigkap te
dragen.

Belangrijk! Sluit het apparaat niet
aan op het elektriciteitsnet totdat de
installatie volledig is uitgevoerd.

Haal de stekker uit het stopcontact
of zet de hoofdschakelaar in huis uit
om de kap los te koppelen van het
elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.

Gebruik werkhandschoenen voor elke
installatie- of onderhoudshandeling.

Het apparaat is niet geschikt voor
gebruik door kinderen of personen
met een beperkt sensorisch, fysiek of
mentaal vermogen of personen met
weinig ervaring of onvoldoende kennis,
tenzij zij onder toezicht staan van, of
onderricht worden over het gebruik
van het apparaat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

Er moet altijd iemand controleren dat
kinderen niet met het apparaat spelen.

Gebruik het apparaat nooit als het
veftfilter niet goed is gemonteerd!

De afzuigkap mag NOOIT als steunvlak
worden gebruikt, tenzij dat uitdrukkelijk
wordt aangegeven.

Het vertrek moet over voldoende ventilatie
beschikken als de afzuigkap tegelijk met
andere apparaten wordt gebruikt die gas
of andere brandstoffen verbranden.

» De afgezogen lucht mag niet worden

gekanaliseerd in een afvoerleiding die
gebruikt wordt voor afvoergassen van
gasapparaten of apparaten die andere
brandstoffen gebruiken.

Houdt u aan de wetgeving betreffende
de luchtafvoer.

Het is ten strengste verboden onder
de kap gerechten te bereiden op een
open vuur. Het gebruik van open vuur
kan de filters beschadigen en brand
veroorzaken, en dient daarom absoluut
te worden vermeden.

We raden bovendien aan gefrituurde
gerechten constant te controleren, om
zo te voorkomen dat de oververhitte
olie vlam vat.

V.w.b. de technische- en
veiligheidsmaatregelen die moeten
worden toegepast op de rookafvoer,
moet u zich beslist houden aan hetgeen
wordt voorzien door de normen van de
plaatselijke autoriteiten.

We raden u aan het apparaat regelmatig
te reinigen, zowel aan de binnen- als aan
de buitenkant (MINSTENS EEN MAAL
PER MAAND. Houd i.i.g. rekening
met hetgeen wordt aangegeven in
de onderhoudsinstructies van deze
handleiding).

Als u de aanwijzingen betreffende de
reiniging van de kap en de vervanging
en reiniging van de filters niet naleeft,
kan er een brandrisico ontstaan.

Gebruik de kap niet zonder lampen
of wanneer de lampen niet juist
gemonteerd zijn, aangezien u een
elektrische schok kunt krijgen.
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 Wij wijzen elke verantwoordelijkheid af
voor eventuele problemen, schade, of
brand, veroorzaakt door het apparaat,
als gevolg van het niet naleven van
de instructies die in deze handleiding
worden beschreven.

 Belangrijk! De zichtbare delen kunnen
zeer warm worden wanneer ze worden
gebruikt met kookelementen.

Ostrzezenia

! Instrukcje nalezy zachowac w celu
pozniejszego korzystania. W przypadku
sprzedazy, odstgpienia lub przeniesienia
urzadzenia, nalezy upewnic sie, ze jest
ona do niego dotaczona.

! Instrukcje nalezy uwaznie przeczytac:
zawiera ona wazne informacje na temat
instalacji, uzytkowania i bezpieczenstwa.

! Nie wolno wprowadzac¢ zmian
o charakterze elektrycznym lub
mechanicznym do urzgdzenia lub
przewodow odprowadzajgcych.

Bezpieczenstwo ogolne

 Minimalna odlegtos¢ miedzy powierzchnig,
ptyty grzejnej, na ktorej stawiane sag
naczynia, a najnizszg czescig okapu nie
moze wynosi¢ mniej niz:
65 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad gazowaq ptytg grzejng
55 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad elektryczng ptytg grzejna.
Jesli w instrukcji instalacji gazowej
ptyty grzejnej wskazana jest wieksza
minimalna odlegtos¢ od okapu, nalezy
ja zachowac.

« Okap wyposazony jest w rozporowe
kotki mocujgce, ktore sg odpowiednie do
wiekszosci scian/sufitdw. Nalezy jednak
skonsultowac sie z wykwalifikowanym
technikiem, w celu potwierdzenia, czy
materiaty sg odpowiednie do danego
rodzaju sciany/sufitu, ktére muszg
utrzymac ciezar okapu.

« Uwaga! Nie podtgcza¢ urzadzenia do
sieci elektrycznej, dopoki instalacja nie
zostanie w petni zakonczona.

* Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
czynnosci zwigzanych z czyszczeniem
lub konserwacja, nalezy odtgczy¢ okap
od zasilania elektrycznego, wyjmujac
wtyczke z kontaktu lub wytgczajgc
wytgcznik gtowny lokalu mieszkalnego.

* Do wykonywania wszystkich prac
instalacyjnych i konserwacyjnych,
nalezy korzystac z rekawic roboczych.

 Urzadzenie nie powinno by¢ uzytkowane
przez dzieci lub osoby o0 ograniczonej
sprawnosci fizycznej, zmystowej
lub umystowej oraz nieposiadajgce
odpowiedniego doswiadczenia lub
wiedzy, o ile nie znajdujg sie one pod
nadzorem osoby odpowiedzialnej za
ich bezpieczenstwo badz nie zostaty
przez te osobe przeszkolone w zakresie
obstugi urzadzenia.

* Nalezy pilnowac, aby dzieci nie bawity
sie urzadzeniem.

* Nie nalezy nigdy korzystac z urzadzenia
bez prawidtowo zamontowanego filtra
przeciwttuszczowego!

* Na okapie NIGDY nie nalezy stawiaé
zadnych przedmiotow, chyba ze
taka mozliwos¢ zostanie wyraznie
wskazana.
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* W pomieszczeniu nalezy zapewnié
odpowiednig wentylacje, jesli okap
kuchenny jest uzywany rownoczesnie
z innymi urzgdzeniami na gaz lub inne
paliwa.

* Powietrze zasysane przez okap nie
moze by¢ odprowadzane do przewodu
wylotowego spalin wytworzonych przez
urzadzenia gazowe lub pracujgce na
innych paliwach.

* Nalezy przestrzegaC wszystkich
przepisow dotyczacych odprowadzania
powietrza.

« Surowo zabrania sie gotowania potraw
na otwartym ogniu pod okapem;
stosowanie otwartego ognia szkodzi
filtrom i moze by¢ zrédlem pozarow,
dlatego tez nalezy go bezwzglednie
unikac.

« Zaleca sie state nadzorowanie potraw
podczas ich smazenia, aby zapobiec
zapaleniu sie rozgrzanego oleju.

» Jesli chodzi o $rodki techniczne
oraz srodki bezpieczenstwa, jakie
muszg zostaC zastosowane przy
odprowadzaniu dymow, nalezy scisle
przestrzega¢ przepisow lokalnych
wiadz.

* Urzadzenie powinno by¢ czesto myte,
zarowno wewnatrz, jak i na zewnatrz
(CONAJMNIEJ RAZW MIESIACU, przy
czym nalezy przestrzegac¢ konkretnych
wskazowek konserwacyjnych
zawartych w niniejszej instrukgji).

* Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z
czyszczeniem okapu oraz z wymiang,
i czyszczeniem filtrow stwarza
niebezpieczenstwo pozaru.

* Nie korzysta¢ z okapu bez prawidtowo
zamontowanych lamp, ani tez nie
pozostawiac go w takim stanie w zwigzku
z mozliwym niebezpieczenstwem
porazenia prgdem elektrycznym.

* Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za problemy z
urzadzeniem oraz za jego uszkodzenia
lub pozary wynikte z nieprzestrzegania
wskazéwek zawartych w niniejszej
instrukcji.

« Uwaga! Dostepne czesci mogg sie
bardzo mocno rozgrzac, jesli korzysta sie
Z nich wraz z urzgdzeniami do gotowania.

Uyarilar

! Bu kilavuzu ileride basvurmak Uzere
saklayin. Uniteyi satarsaniz, bagkasina
verirseniz veya bagka bir yere tasirsaniz,
kilavuzun da Urunle birlikte verildiginden/
tasindigindan emin olun.

! Talimatlar dikkatle okuyun - talimatlar,
kurulum, kullanim ve guvenlikle ilgili
onemli bilgiler igerir.

! UrGiniin mekanik donanimini veya cikis
borularini kurcalamayin.

Genel guvenlik bilgileri

* Pigirme cihazinin en ust kismindaki
pisirme araci destek yuzeyi ile
davlumbaz arasindaki mesafe en az
su kadar olmalidir:
Davlumbaz bir gazli set Ustu ocagin
Uzerine kurulmussa 65 cm
Davlumbaz bir elektrikli set Ustl ocagin
uzerine kurulmussa 55 cm
Gazl ocagin kurulum talimatlarinda
daha fazla bir mesafe belirtiimisse o
mesafeye uyulmalidir.
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» Davlumbaz, pek ¢ok duvar/tavan ile
kullaniilmaya uygun ankraj tapalariyla
verilmektedir.

Ancak, Unite agirligini kaldirabilecek
guce sahip olmalari gerektiginden,
bu malzemelerin montaj yapilacak
duvara/tavana uygun olup olmadigi
konusunda mutlaka yetkili bir teknisyene
danigmaniz gerekir.

Dikkat! Kurulum tamamlanana kadar
uniteyi elektrik kaynagina baglamayin.

Uniteyi temizlemeden veya bakim
yapmadan once unitenin fisini prizden
¢ekin veya ana devre kesici baglantisini
kesin.

Uniteyi kurarken veya bakim yaparken
mutlaka is eldiveni kullanin.

Bu cihaz, guvenliklerinden sorumlu bir
kisi tarafindan cihazin kullanimiylailgili
talimatlar kendilerine 6gretiimeden veya
bu kisinin gozetimi altinda olmadan
fiziksel, ruhsal veya akli durumlari yeterli
olmayan Kisiler (cocuklar dahil) ya da
gerekli bilgi ve tecriibeye sahip olmayan
Kisiler tarafindan kullanilmamalidir.

Cocuklarin Uniteyle oynamadiklarindan
emin olun.

Uniteyi yag filtresi takili degilken asla
calistirmayin!

Acikca bu sekilde bir talimat
verilmemisse, davlumbazi asla bir
destek olarak KULLANMAYIN.

Davlumbaz gaz veya diger yakitlarla
calisan bagka bir ekipmanla ayni
anda kullaniliyorsa oda yeterince
havalandiriimalidir.

» Cekilen gaz, gazli veya diger yakith

ekipmanlarin yanma gazlarini tahliye
etmek icin kullanilan bir kanala
veriimemelidir.

Hava ¢cekme ile ilgili tum talimatlara
uyun.

Davlumbazin asagisinda alev olacak
bicimde asla yemek PISIRMEYIN; alev
filtrelere hasar verebilir ya da yangina
neden olabilir. Bunu asla yapmayin.

Kizgin yagin alev almadigini kontrol
etmek icin kizartma isleri sirasinda
ocagin basinda durun.

Duman ¢cekme konusundaki teknik ve
guvenlik tedbirleriyle ilgili tim yerel
yonetmeliklere uyun.

Urlindn igini ve digini sik sik temizleyin
(AYDAENAZBIR DEFAve bu kilavuzda
verilen talimatlara uygun olarak).

Davlumbaz temizleme/parca degistirme
talimatlarina uymamaniz yangina
neden olabilir.

« Ampulleri dogru takili degilken

davlumbazi asla galigtirmayin - elektrik
garpmasi riski!

imalatgi, bu kilavuzda yer alan
talimatlara uyulmamasi nedeniyle
meydana gelebilecek sorunlardan,
hasardan veya yangindan sorumiu
tutulamaz.

Dikkat! Unitenin erisilebilir parcalari
pisirme ekipmaniyla birlikte
kullanildiginda ¢ok isinabilir.
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MpepynpexaeHusn

! BaXHO coxpaHuUTb HacTosuwee
PYKOBOACTBO ANl €ro KOHCynbTauun
B noboe BpemdA. B cnyyae npogaxw,
nepegayn unu nepeesga nposepbTe,
4TOObI PYKOBOACTBO MNpunaranoch K
N3aenuio.

! BHMMaTENBbHO NPOYMTanTe UHCTPYKLMN:
B HUX MPUBOLATCH BaXKHble CBeOEHUS O
MOHTaKe, SKCnsyaTaumm n 6e3onacHoCTu.

! He nameHanTe anekTponpoBoaKy Win
MeXaHU4YeCKyl vacTb M3genusa unu
Tpy6onposog AbiMOyAaneHums.

O6wwme npasuna

* MuHMManbHOE PacCTOsIHWE OT OMOPHbIX
PELLETOK Ha BapO4YHOW NaHesnn 4o camomu
HMXHEN YaCTuU KYXOHHOW BbITAXKMN
OOITKHO ObITb HE MEHEE:
65 cm, ecnn BbITSKKA ycTaHOBSEHa
Ha[ ra3oBOM BapO4YHOWN NaHerbto
55 cm, ecnu BbITAXKKa yCTaHOBNEHA Hag
3NEeKTPUYECKON BapOYHOW NaHenNbHo.
Ecnu B MHCTPYKUMSX NO MOHTaXy K
ra3oBoOW NNUTe ykasblBaeTcs bonbLiee
paccTosiHne, NPU MOHTaXe BbITSKKN
HeobX04MMO YYECTb 3TU yKa3aHusI.

* B KkOMNNeKkT BbITAXKN BXOAAT
KpenexxHble Lypyrbl, pacCYMTaHHbIe Ha
OONbLUMHCTBO TUMOB CTEH U NOTONKOB.
TeM He MeHee HeobxoaMMOo 0BpaTUTLCS
K KBannmumMpoBaHHOMY TEXHUKY AN
NPOBEPKM NPUrOAHOCTM MaTepuanos B
COOTBETCTBMM C TUMOM CTEHbI/MOTONKA,
KOTOpble AOMMKHbI ObITb 4OCTATOYHO
MPOYHBIMM AJ151 BECA KYXOHHOW BbITSKKM.

» BHumaHwne! He nogkntoyanTe npndop K
9MNEKTPOCETU A0 NOSHOMO 3aBepLUEHNS
MOHTaxa.

* [lepen Hadanom kKakux-nnbéo pabot
No YNCTKE WUNK TeX. 06CNy>XMBaHMUIO
OTCOELMHUTE BbITSKKY OT SNEKTPOCET!,
BbIHYB LUTEMNCENbHYH BUIKY U3 CETEBOU
PO3ETKN UNUN BbIKNKOYNB 0OLWNNA
BbIKITOMaTENb B IOME.

* [1ns BbINOSITHEHUS BCEX pa60T no
MOHTaXy un TeX. O6CJ'Iy>KI/IBaHI/II-O
HageBaTb pa6oq|/1e nep4yaTtKkun.

* l3apenue He npegHasHavyeHo AN
NCMONb30BaHUA AETbMU UNU NULaMU
C OorpaHMYeHHbIMU DU3NYECKUMMU,
CEHCOPHbLIMU UM YMCTBEHHbIMMU
crnocoBHocTAMM, 6e3 onbiTa U 3HaHUS,
6e3 KOHTPOMNS NN 0by4YeHUs NpaBMnam
MCNonb30BaHUA uU3genusa nuuamu,
oTBeYaloLLMMK 3a NX 6e30MacHOCTb.

« Cnegute, YTOObI AETM HE Urpanu c
n3genvem.

* Hukorga He ncnonb3ynte nsgenve 6e3
npaBUITbHO YCTaHOBITEHHOIO XXUPOBOIO
domnerpal

* HUKOTJA He ncnosnb3ynTte KyXOHHYH
BbITAXKY B KadyecTBe OMNOPHOW
NOBEPXHOCTU, €CIIN 3TO YETKO He
paspeLleHo.

* [lomeweHne [OMXHO XOpPOLWOo
npoBeTpmMBaTbCS, Korga KyXOHHas
BbITSPKKA MCMOSb3yeTCcA OAHOBPEMEHHO
C Apyrumu npubopamu Ha rasy unu
WHOM ropto4eEM TOMNMBE.

« Yoandembln BO3QYyX He [OJIXeH
nonagaTb B AbIMOXO[, UCMOMb3yeMbIn
Ana ynaneHus abiMa OT U3Lenvn C
ra3oBbIM TONSIMBOM U UHBIM MOPHOYMM
TOMNSINBOM.

« Cobnogante BCce HOpMaTuBbLI MO
AbIMOYyaarneHuto.
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« KaTeropun4yeckun 3anpeuiaeTtcs
rOTOBUTb Ha OTKPbLITOM MiaMeHu
No4 KYXOHHOW BbITAXKOW; OTKPbITOE
nnamsi MOXeT noBpeanTb PUNLTPLI
N NPUBECTU K BO3ropaHuio, NO3TOMY
ero 1ucnosfib3oBaHMe KaTeropuvecku
3anpeLuaercs.

- PekomeHayeTcs HenpepbiBHO
KOHTPONMpPOBaTb NPUroToBINEHWe ooz
BO opuTIOpE BO N3bEKaHMe BO3ropaHmst
ropsiMero macrna.

° I'Ipanma TEXHUKN KU Be30nacHOCTH,
npupmMmeHAeMble K CUCTEME
OblMoynaneHmna OOoJIXHbl CTPOro
coOTBETCTBOBATb HOpPpMaTmMBaMm
MECTHbIX KOMMNETEHTHbIX OPraHoOB.

» PekomeHayeTcs perynsipHO YNCTUTb
n3genue Kak M3HyTpu, Tak U CHapYXu
(HE PEXXE OOHOIO PABABMECAL, B
nobom crny4vae cobnogatb MHCTPYKLUMA
no Tex. 0b6CnyXnBaHuto, NpUBEAEeHHbIE
B HACTOSILLEM TEX. PyKOBOACTBE).

» HecobntogeHne npasun no yxogy 3a
KYXOHHOW BbITSXKKOM 1 3aMEHE N YNCTKE
hbMNLTPOB NPMBOANT K BO3rOpaHMUIo.

* He ucnonb3ymnte vnu He octaBnanTe
BbITAXKY 6€3 npaBUNIbHO
YCTAHOBMNEHHbIX JlTaMMo4vekK, TakK Kak
9TO MOXET NPUBECTU K y4apy TOKOM.

» [lponsBoauTenb cHUMaeT ¢ cebs
BCAKYID OTBETCTBEHHOCTb 3a
BO3MOXXHblE MOBPEXAEHUS, yLepO nnm
noXkapbl, KOTOPbIE MOTMYT CIy4MTbCS C
nsgenuem no npuynHe HecobnogeHus
MHCTYPKUMUN, NPUBEAEHHbIX B
HaCTOSILLEM TEX. PyKOBOACTBE.

* BHumaHme! OTkpbITble YacTn moryT
CUJSTbHO HarpeTbCs OT BAPOYHOM NaHENN.

3acTepexHi 3acoou

! Baxknneo 36epertu Le KepiBHULTBO, LLOO
MaTW Harogy 3BepTaTncs 4o Hboro 'y byab-
KM MOMeEHT. B pasi npoagaxy, nepenadi
abo nepeisay cnig nepekoHaTmcs, Wo ue
KepiBHULITBO CYyNpOBOOXKYE BUPIO.

! YBaXXHO 03HaANOMTECSH 3 IHCTPYKLIAMMU:
BOHM MICTATb BaXnuey iHopMauito
LLIOZIO MOHTaXy, BUKOPUCTaHHS | 6e3neku
BUPOOY.

! He BHOCITb 3MiHM B enekTpu4Hi abo
MeXaHi4Hi KOMMOHEHTU BUPOBY, a TaKoX y
TpyOu A5 BiABEAEHHS BianpaubOBaHHOMO
NOBITPS.

3aranbHa b6e3neka

» MiHimanbHa BiACTaHb MiXX BapUibHOK
NOBEPXHEK i HUXHLOK YaCTUHOLO
BUTSKKM HE MOBMHHO By TN MEHLLMM 3a:
65 cM, SAKLLIO BUTS)KKa BCTAHOBSTHOETHCS
Hapg, ra3oBOO MIUTOO
55 cM, SAKLLIO BUTS)KKa BCTAHOBITHOETHCS
Had eNeKTPUYHOIO NSINTOLO.
AKLWO B IHCTPYKLUIT 3 MOHTaXy rasoBoi
BapuUibHOI NOBEPXHi BKA3yeTbCA
OinbLua BiacTaHb, Cnif 3BaXkaTu Ha Hel.

 Butsxkka ocHaweHa arobenamu, SKi
niginayTe Ao GinbLOCTi CTiH/CTenNb.
Y BCsIKOMY pasi, He0bXiaHO 3BEPHYTUCA
Ao daxisus, wob Ton nigTBEpAMB
BiANOBIOHICTb MaTepiarniB BianoBigHO
A0 Tuny CTiHu/cTeni, sKki MarTb ByTn
A0CTaTHBbO MiLHUMMU, WO6 BUTPUMYBATH
Bary BUTSDKKN.

» Yeara! He nig’egHynte npunag no
eneKkTpUYHOI Mepexi, JOKM He byae
NMOBHICTIO 3aBEPLLUEHO MOHTaX.
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MepLw HiX pobuTn Byab-sKy onepadito
3 oYnuweHHs abo TexHiYHOoro
obcnyroByBaHHS, Bif egHanNTe BUTSKKY
Bil Mepexi enekTPUYHOro XMBIEHHS,
BUTAMHYBLUN BUNKY ab0 BUMKHYBLUU
rofIOBHUA BUMUKAM.

Bci onepauii 3 MOHTaXy i TEXHIYHOrO
obcnyroByBaHHA HEOOXIAHO BUKOHYBATU
Y 3aXUCHUX pyKaBUYKaX.

Mpnnagom He MakTb KOPUCTyBaTUCS
aiTn abo ocobm 3 obmexeHnmun
dizsMdyHUMM, ncumxiyHMmMm abo
CEHCOPHUMKM BRacTuBOCTAMKU, abo
6e3 HanexHoro gocBifgy Y 3HaHb,
3a BMHATKOM BUNAAKIB, KONMU Take
BMKOPUCTaAHHA He BigbyBaeTbCH
nig Harnagom 4mMm 3a BKa3iBKamu
BiQNOBiAanNbHOI 3a IXHK0 6e3neky ocoow.

He posBonante pitam rpatucs 3
npunagom.

Hi B akomy pasi He BUKOPUCTOBYMNTE
BMpI6 6e3 npaBunbHO BCTAaHOBNEHOIO
dineTpy-XKunpoynosntosayal

HIKOJIN He BXnBanTe BUTHAXKY B
SAKOCTI OMNipHOI NOBEPXHI, 32 BUHATKOM
BUNAaAKiB, KONM Ha Le HeaBO3Ha4yHO
BKa3yeTbCA.

MpuMiweHHA mae OyTU OOCTaTHBO
BEHTUNBbOBAHUM, HAKLWO BUTHAXKA
npaure pasomM 3 iHWKMK Npunagamm
Ha rasi abo Ha iHWoMy nansHOMY.

BcMokTyBaHe noBiTpA He Mae
cnpsiMoByBaTuUCs Yy Tpybonposig, AKkuK
3aCTOCOBYETLCSA ANA BigBEeOEHHS
BiANpaubOoBaHWX rasis Big npunaais, aki
Npauor0Tb Ha rasi Y iHLLIOMY NnasibHOMY.

[oTpumynTech BCiX npasun BiAHOCHO
BUBEOEHHSA OUMY.

« CyBOpo 3a60pOHSIETLCS rOTYBaTH iKY

Ha BIAKPUTOMY NONYyM'T Nif BUTAXKKOIO;
BiAKpUTE NONMyM'a YLLKOMXKYE (PinsTpu
I MOXeE BUKIMKATU NOXexy. ToMy Noro
cnig yHukaTtun y 6yap-akomy paasi.

PekomeHayeTbCca TpumaTtu nifg
NOCTIMHMUM KOHTpONeM rnpouec
FOTYBaHHS K LUMSIXOM CMaKeHHS, LWo6
3anobirtm HeNnpMeEMHNUM BUNagKam,
KOInn 3aMMaeTbCs Onis.

Llogo TexHidyHmx Ta 3anobiXHKuX
PO3MipiB, SIKi MalOTb 3aCTOCOBYBATUCS
ans Tpyob BigBeOeHHS ONMY, XKOPCTKO
OOTPUMYUNTECH PO3NOPALXEHDb
MiCLIEBUX KOMMETEHTHUX OpraHiB.

Butaxka Mae 4acTo ouumiLlyBaTmCA AK
BCepeaeHi, Tak i 3oBHi (LWOHAMMEHLL
PA3 HAMICALIb, LOTpUMYHOUNCE HITKMX
BKa3iBOK 3 TEXHIYHOIO 06CyroByBaHHS,
AKi Ha4alTbCA B LIbOMY KEPIBHULTBI).

HepoTpmMmaHHA npaBus 3 OYMLLEHHS
BUTSXKKM Ta 3 3aMiHM Ta OYMLLEHHS
dinbTPiB MOXE NPU3BECTUN 0 MNOXKEXI.

He kopucTtyntecsa Butsxkow 6e3
HalleXXHO BCTAHOBMNEHUX NaMMoYyoK,
TOMY WO uUe HebGe3neyHo 4yepes
MOXITMBICTb YPa)KeHHSA eneKTPUYHUM
CTPYMOM.

Biaxnnaertbca OyAab-skKa
BignoBiganbHICTb y 3B A3KYy 3
MOXITMBUMU MOPYLUEHHAMM B POOOTI
npunagy, 3dutkamm abo noxexamu
BHACMigOK HEOOTPUMAHHS IHCTPYKLIN,
HaBeOEeHNX B LIbOMY KepPiBHULTBI.

Ygaral! YacTunHu 3 BIigKpuUtuUm
AOOCTYNOM MOXYTb HarpiBatucs [o
BMCOKMX TemnepaTtyp, AKLWO BOHMU
BUKOPUCTOBYIOTBLCS Pa30M 3 KYXOHHUMM
nonuTamm.
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Upozornéni

! Je duleZité, aby byl tento navod uschovan
a aby mohl byt kdykoli k dispozici za
ucCelem konzultace. V pfipadé prodeje,
postoupeni jiné osobé nebo stéhovani
se ujistéte, ze zlUstane spolu s vyrobkem.

! Pozorné si precCtéte uvedené pokyny:
Obsahuiji dulezité informace o instalaci,
pouziti a bezpecCnosti.

! Neprovadéjte zmény elektrického nebo
mechanického charakteru na samotném
vyrobku ani na vypoustécim potrubi.

VSeobecné bezpecnostni pokyny

* Minimalni vzdalenost mezi opérnou
plochou varnych nadob na varném
zarizeni a nejnizSi Casti kuchynského
odsavace nesmi byt mensi nez:
65 cm, kdyzZ je odsavacC nainstalovan
nad plynovou varnou deskou;
55 cm, kdyz je odsavacC nainstalovan
nad elektrickou varnou deskou.
Kdyz je v navodu pro instalaci plynové
varné desky uvedena vysSi vzdalenost,
je tfeba ji zohlednit.

» Odsavac je vybaven upevriovacimi

kotvami vhodnymi pro vétSinu stén/
strop.
V kazdém pripadé je vSak tfeba se
obratit na kvalifikovaného technika,
abyste se uijistili 0 vhodnosti materialt
s ohledem na druh stény/stropu, kteraly
musi byt dostateCné mohutnaly, aby
udrZel/a hmotnost odsavace.

* Upozorneni! Nepfipojujte zafizeni k
elektrické siti, dokud instalace neni
uplné dokoncena.

» Pfed jakymkoli ukonem cisténi nebo
udrzby odpojte odsavac€ od elektrické
sité vytazenim zastrcky nebo vypnutim
hlavniho vypinaCe bytoveé jednotky.

 Pfi vSech operacich instalace a udrzby
pouzijte pracovni rukavice.

« Zafizeni neni urCeno pro pouziti
détmi ani osobami s omezenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo osobami
s chybéjicimi zkuSenostmi a znalostmi,
pokud nejsou pod dohledem nebo
nejsou Skoleny ohledné pouzivani
zarizeni jinou osobou odpovédnou za
jejich bezpecnost.

« Déti musi byt kontrolovany, aby si
nehraly se zafizenim.

* Nikdy nepouzivejte vyrobek bez
namontovaného protitukoveho filtru!

» OdsavaC nesmi byt NIKDY pouzivan
jako opérna plocha, neni-li to vyslovné
uvedeno.

» Pfi spoleCném pouziti kuchynského
odsavace s jinymi zafizenimi pro
spalovani plynu nebo jinych paliv v jedné
mistnosti musi odsavac disponovat
dostateCnou ventilaci.

* Odsavany vzduch nesmi byt odvadén
do potrubi, které se pouziva pro
odvadéni spalin ze zafizeni spalujicich
plyn nebo jina paliva.

» Dodrzujte vSechny predpisy vztahujici
se na vypousténi vzduchu.

* Je pfisné zakazano vairit jidla na volném
plameni pod odsavacem; pouziti
volného plamene je Skodlivé pro filtry
a muze zpusobit vznik pozaru, a proto
je tfreba se mu jednoznacné vyhnout.
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» Doporucuje se udrzovat pod neustalou
kontrolou jidla pfipravovana smazenim,
aby se zabranilo vzniceni pfehratého
oleje.

* Ohledné technickych a bezpecnostnich
opatfeni, ktera je tfeba pfijmout pro
odvadéeni koure, je tfeba pfisné
dodrzovat nafizeni kompetentnich
mistnich organa.

* Vyrobek je tfeba pravidelne Cistit,
jednak zevnitf, jednak zvenci (Cisténi
je treba provadét NEJMENE JEDNOU
MESICNE a v kazdém pfipadé je tfeba
dodrzovat obsah pokyn( pro udrzbu,
uvedenych v tomto navodu).

* Nedodrzeni pokynU pro Cisténi
odsavace a pro vyménu a Cisténi filtr
predstavuje riziko vzniku pozaru.

* Nepouzivejte ani nenechavejte odsavac
bez spravné namontovanych zarovek
kvuli moznému nebezpedi zasahu
elektrickym proudem.

» Nebude nesena Zzadna odpovédnost za
pfipadné poruchy, Skody nebo pozary
zpusobené na zafizeni nasledkem
nedodrzeni pokynU uvedenych v tomto
navodu.

» Upozornéni! Pfi pouziti pfistupnych
Casti se zafizenimi pro ohfev muze dojit
k jejich ohrati na velmi vysokou teplotu.

Upozornenia:

! Je délezité tento navod uschovat, kvoli
pripadnému neskorSiemu nahliadnutiu.
V pripade predaja alebo darovania
zariadenia alebo pri stahovani musi
navod zostat’ pri vyrobku.

! Pozorne si precitajte uvedené pokyny: Su
zdrojom délezitych informacii, tykajucich
sa instalacie, pouzitia a bezpecnosti.

! Nevykonavajte zmeny elektrického
alebo mechanického charakteru na
samotnom vyrobku, ani na vypustacom
potrubi.

Zakladné bezpecCnostné pokyny

* Minimalna vzdialenost medzi
opornou plochou varnych nadob na
varnom zariadeni a najnizSou Castou
kuchynského odsavacCa nesmie byt
mensSia ako:
65 cm, ked je odsavaC nainStalovany
nad plynovou varnou doskou;
55 cm, ked je odsavac€ nainstalovany
nad elektrickou varnou doskou;
Ked je v navode na inStalaciu
plynovej varnej dosky uvedena vacsia
vzdialenost, je potrebné ju zohladnit'.

» Odsavac je vybaveny upevnovacimi

kotvami vhodnymi pre vacsinu stien/
stropov.
V kazdom pripade je vSak potrebné sa
obratit’ na kvalifikovaného technika kvali
uisteniu sa o vhodnosti materialov, s
ohfadom na druh steny/stropu, ktora/y
musi byt dostato¢ne mohutnaly, aby
udrzala/udrzal hmotnost odsavaca.

* Upozornenie! Nepripajajte zariadenie
do elektrickej siete skoér, ako bude
inStalacia uplne dokoncena.

* Pred akymkofvek ukonom Ccistenia
alebo udrzby odpojte odsavac od
elektrickej siete vytiahnutim zastrcky
alebo vypnutim hlavného vypinaca
bytovej jednotky.

* Pri inStalacii a udrzbe pouzivajte
pracovneé rukavice.
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« Zariadenie nesmu pouzivat deti
alebo osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo duSevnymi
schopnostami a osoby bez skusenosti
a znalosti, ak nie su pod dohladom
osoby zodpovednej za ich bezpecCnost,
alebo ak nie su touto osobou pouceni
ohladne pouzitia zariadenia.

* Deti by mali byt neustale pod dohladom,
aby bolo zabezpeCené, Zze sa so
zariadenim nehraju.

* Nikdy nepouzivajte vyrobok bez
namontovaného protitukoveho filtral

» Odsavac nesmie byt NIKDY pouzivany
ako oporna plocha, ak to nie je vyslovne
uvedené.

* Pri spoloCnom pouziti kuchynského
odsavacCa s inymi zariadeniami na
spalovanie plynu alebo inych paliv
v jednej miestnosti, musi byt dana
miestnost’ dostatoCne vetrana.

* Pri spoloCnhom pouziti kuchynského
odsavaca s inymi zariadeniami pre
spalovanie plynu alebo inych paliv
v jednej miestnosti, musi odsavac
disponovat dostatoCnou ventilaciou.

» Dodrzujte vSetky predpisy vztahujuce
sa na vypustanie vzduchu.

» Je prisne zakazané varit jedla na
otvorenom plameni pod odsavacom;
otvoreny plamen je pre filtre Skodlivy,
moze splOsobit poziar, a preto je
jednoznacne potrebné vyhnut sa
takému typu varenia.

» Odporuca sa udrziavat pod neustalou
kontrolou jedla pripravované prazenim,
aby sa zabranilo vznieteniu prehriateho
oleja.

» Ohladomtechnickych abezpecnostnych
opatreni, ktoré je potrebné prijat pre
odvadzanie dymu, je potrebné prisne
dodrziavat’ nariadenia kompetentnych
miestnych organov.

* Vyrobok je potrebné pravidelne Cistit,
jednak zvnutra, jednak zvonku (Cistenie
je potrebné vykonavat NAJMENEJ
RAZ MESACNE a v kazdom pripade
je potrebné dodrziavat pokyny pre
udrzbu, uvedené v tomto navode).

* Nedodrzanie pokynov na Cistenie
zariadenia a vymenu filtrov predstavuje
riziko poziaru.

* Nepouzivajte, ani nenechavajte odsavac
bez spravne namontovanych Ziaroviek
kvolimoznému nebezpecenstvu zasahu
elektrickym prudom.

* Vyrobca neponesie ziadnu
zodpovednost' za pripadné poruchy,
Skody alebo poziar spbésobeny na
zariadeni nasledkom nedodrzania
pokynov uvedenych v tomto navode.

» Upozornenie! Pri pouziti pristupnych
Casti spolu so zariadeniami na ohrev
mobze dojst’ k ohriatiu tychto Casti na
velmi vysoku teplotu.

EckepTtynep:

! byn HyckaynbIKTbl KEMiH Kapay YLUiH
cakTan KoWbiHbI3. KypblSifbiHbl CaTKaH,
TacbiMangaraH Hemece 6acka xepre
XbIUDKbITKAH Kesfae, HyckayrblKk @HiIMMEH
Gipre 6onaTtbiHbIHa KO3 XETKI3iHI3.

! Hyckaynapabl MYKWUAT OKbIM
LWbIFbIHBI3 — ONnapAblH, iWiHAe opHaTyrFa,
nanganaHylblfa XeHe Kayincisgikke
KaTbICTbl MaHbI3abl aknapat 6onagpl.
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OHIMHIH HeMece OHbIH aya Lwblfapy

TYTIKTEPIHIH 9NEKTP HEMECEe MexaHuKasbIK
abOblfblH ©3repTreH;s.

>Kannel Kayincisgik Typans! aknapar

TaraMm nicipy KypbINFbICbIHbIH, bigbICTap
TypaTbIH OETI MEH NNIUTA COPFbILLbIHbIH
eH TemeH beniri apacbiHAarbl KALLbIKTbIK
TemeHaerigen 6onybl TUIC:

65 cm — copfbllW ras nnmMTackbl YCTiHe
opHaTbIniFaH bornca

55 cM — copfblIll ANEKTP NNUTa YCTiHE
opHaTbIniFaH bonca.

@3 NnNuTaHbl OpHAaTy HycKaymblFbiHAA
OfaH YIKeH KallbIKTbIK 6epinreH 6onca,
OHbl eCKEpPY Kepek.

Mnnta copfbllbiMEH Oipre
kabblpranapabiH/Tebenepain kebiciHae
kongaHyfa 6onatblH 60NT ThbifbIHAAPLI
Gepineq;.

[NereHmeH, Kabbipra/Tebe Typi
MaTepuarbl XXafblHaH COMKEC KENETIHIH,
SAFHN KYpbINfbl canmafblH KeTepe
anaTtblHblH OiNiKTi MamaHfFa TekcepTy
Kepek.

Aban 6onblHbI3! OpHaTy asKTanfaHLwa
KYPbITFbIHBI TOKKA KOCyFa bonmanab.

KypbliFbiHbI Ta3anamac Hemece OfaH
KbI3MET KepceTnec bypbIH, KyaT anbIpbiH
arbITy A HEeri3ri amblpbin KOCKbILTbI
aXblpaTy apKblfibl OHbl TOKTaH afbITy
Kepekx.

KypbinfblHbl OpHATKaH XXeHe OofaH
KbI3BMET KOpPCETKEH Ke3ae XYMbIC
KorFanTapblH KMIH|3.

KayincisgiriHe »ayanTbl agam
Bakbinamaca g Hyckay 6epwmece,
Bananap Hemece ce3iHy He O KabineTi
TOMEH >XaHe Taxipubeci He Binimi a3
agampap 0yn KypbinfFbiHbl KongaHbaybl
TUiC.

Bananapfa KypbinfbiIMEH OlHayfa
pykcaTt 6epmeHis.

Maw cyarici opHaTblnimaraH 6ornca,
KYPbINFbIHbI KONAaHyLwbl 6onmarbI3!

AHbIK Typae Hyckay 6Gepinmece,
COPFbILWTLI TiPEK peTiHAe KonaaHyLbl
BOJIMAHbI3.

(a3 Hemece DOacka OTbIHAbI XafaTbIH
XababikneH 6ip yakblTTa COPfbiLU
kKongaHnblnfFaHga, 6enmene TUICTI
BEHTUNALMS OOMNybl KEPEK.

CopfbllUTaH WhIFaTbIH aya ra3 Hemece
Bbacka OTbIHObI XaFaTblH XababIKTbIH
TYTIHIH WhbiFapaTbiH KybbIp apKbinbl
Xibepinmeyi Tuic.

Aya wblfapyfa KaTblCTbl OapnblK
epexenepai yCTaHbIHbI3.

Copfblll acTblHOa XanaH OTneH
Taram nicipywi 6onmaHbI3; anaH, ot
cysrinepai 3akbiMgaybl XaHe epTke
ceben 6onybl MyMKiH. ElkaluaH onan
icTeyLli 6ornmaHpI3.

Kbli3FaH Mman TyTaHbaybl YLiH, KyblpFfaH
Kesae apaanbiM bakbiian TYpbiHbI3.

TyTiH WbIFApy YWIiH KONAaHbliNnaTbiH
TEXHUKanbIK X8He cakTaHabipy
lWapanapblHa KaTbICTbl XepPrinikTi
epexenepaiH 6apnbifblH BymKbITNAN
OpbIHOAHbI3.

OHIMHIH, iLli MEH CbIPTbIH Wi Tazanan
TypbiHbI3 (KEM OEMEHOE AVBIHA
BIP PET; ocbl HyckaynbikTa 6epinreH
TEXHUKaNblK Kbl3MEeT KepceTy
HyCKayrapblH OpbIHAAHbI3).

CopfbllwITbl Tazanay XoHe CY3riHi
Tazanay/aybiCTblpy Hyckaynapbl
opblHAanNMaca, epT LWbIFybl MYMKIH.
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 WlampgapblH gypbicTan opHaTnawu
COpPFbIWTHI KONAaHyLWbl 605IMaHpI3 —
TOK COFy kayni 6ap.

« Ocbl HycKkaynblkTa 6epinreH
HyCKayrapabl opblHOaMay HaTuKeciHAe
nawnaa 6onfaH KMbIHAbIK, 3anan Hemece
epTKe eHaipyLi xayanTbl 6onmanbi.

« Aban 6onbiHbI3! Taram nicipy
XababiFbiMeH Oipre konaaHbiFaHaa,
KYPbINFbIHbIH, Kenbip GenikTepi KaTTbl

KbI3Ybl MYMKIH.
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Assistenza

! Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

* Il tipo di anomalia;

* Il modello della macchina (Mod.)

* Il numero di serie (S/N)

Queste ultime informazioni si trovano sulla targhetta
caratteristiche posta sull’'apparecchio

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

/_b ASSISTENZA - RICAMBI - ACCESSORI
(=5 199.199.199
— [ ) [ ]

— NUMERO UNICO

Se nasce il bisogno di assistenza o manutenzione basta
chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199* per
essere messi subito in contatto con il Centro Assistenza
Tecnica piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, € non
lascia mai inascoltata una richiesta.

Assistance

! Never use the services of an unauthorised technician.

Please have the following information to hand:

* The type of problem encountered.

* The appliance model (Mod.).

* The serial number (S/N).

The latter two pieces of information can be found on the
data plate located on the appliance.

Assistance

! Ne jamais faire appel a des techniciens non agréeés.

Lui indiquer :

* le type d'anomalie;

* le modéle de I'appareil (Mod.)

* son numeéro de série (S/N)

Ces informations figurent sur la plaque signalétique
apposée sur I'appareil

Asistencia

! No llame nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

« Eltipo de anomalia;

* El modelo de la maquina (Mod.)

* El numero de serie (S/N)

Estainformacién se encuentra en la placa de caracteristicas
colocada en el aparato.

La siguiente informacion es valida solo para Espaia.
Para otros paises de habla hispana consulte a su
vendedor.

Ampliacion de garantia

Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico
plan de ampliacion de garantia hasta 5 afos.

Consiga una cobertura total adicional de

» Piezas y componentes

+ Mano de obra de los técnicos

* Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)

Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con
rapidez y eficacia, devolviendo el electrodoméstico a sus
condiciones optimas de funcionamiento.

En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos
especificos para la limpieza y mantenimiento de su
electrodoméstico a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO

Assisténcia

! Nunca recorra a técnicos nao autorizados.

Comunique:

* o tipo de avaria;

* 0 modelo da maquina (Mod.);

* 0 numero de série (S/N);

Estas ultimas informagbes encontram-se na placa de
identificagao situada no aparelho.
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Kundendienst

I Wenden Sie sich auf keinen Fall an nicht autorisierte
Techniker.

Geben Sie bitte Folgendes an:

» die genaue Beschreibung des Fehlers;

+ das Geratemodell (Mod.)

+ die Modellnummer (S/N).

Letztere Informationen kdnnen dem Typenschild, das sich
auf dem Geréat befindet, entnommen werden.

Service

I Wendt u nooit tot niet erkende monteurs.
Dit dient u door te geven:

* Het soort storing;

* Het model apparaat (Mod.)

* Het serienummer (S/N)

Deze laatste informatie bevindt zich op het typeplaatje op
het apparaat

Serwis Techniczny

I Nigdy nie korzysta¢ z ustug nieautoryzowanych technikow.

Podac:

* Rodzaj usterki;

* Model urzadzenia (Mod.)

*  Numer seryjny (S/N)

Te ostatnie informacje mozna znalez¢ na tabliczce
Znamionowej umieszczonej na urzadzeniu.

Teknik Servis

! Bu durumda teknik destek midahalesi gerekir.

Teknik destege basvurmadan 6nce:

* Arizanin bagimsiz olarak ¢ézulebildigini kontrol ediniz;

* Aksakhgin giderilip giderilmedigini kontrol etmek igin
programi yeniden baslatiniz;

* Giderilmedigi takdirde, Yetkili Teknik Destek Servisine
basvurunuz.

I Yetkili olmayan teknisyenlerden asla yardim almayiniz.

Bu durumda su bilgileri veriniz:

e ariza tipi

*  SICAKIIK ekrani Gzerinde gortlen mesaj

* cihazin modeli (Mod.)

» seri numarasi (S/N)

Bu bilgiler, sogutucu bélmesi icinde asagida solda bulunan
teknik veriler etiketi Uzerinde bulunmaktadir.

Cihazin émra 10 yildir.

I N\

Servis

2444 50 10

A\ J)
INDESIT COMPANY BEYAZ ESYA PAZARLAMA AS.
Karahasan Sok. No:11 Balmumcu 34349 Besiktas/istanbul
TEL: (+90) 212 355 53 00

FAKS: (+90) 212 212 95 59

WEB: www.hotpoint-ariston.com.tr

CepBucHoe o6cnyxuBaHue

! Hukorga He obpalwantecb K HEYNONMHOMOYEHHbLIM
TEXHUKaM.

Mpn obpaweHumn B LleHTp TexHuueckoro O6cnyxmBaHns
HeobxoaMMOo CooBLLUT:

* Tun HeucnpaBHOCTY;

*  Mogenb nsgenua (Mog.)

* Howmep Tex. nacnopta (cepuiHbin Ne)

OTn JaHHble Bbl HangeTe Ha nacnopTHoOW Tabnuuke,
pacnonoXeHHOW Ha N3Aenun.

Hdonomora

I 3BepTranitecsa BMKIOYHO 4O YNOBHOBaXXeHMX (axiBLiB.

Cnig nosigomMuTu:

* Twn HecnpaBHOCTI;

*  Mogenb npunagy (Mod.)

»  CepiiHun Homep (S/N)

OaHa iHdopMaLuis mMicTuTbCcsa Ha Tabnuuyi 3
XapakTepucTKkamMu, NPUKPINMeHii 40 OyXOBKM.
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Servisni sluzba

! Nikdy se neobracejte na neautorizované techniky.

Uvedte:

e Druh poruchy;

* Model zafizeni (Mod.);

» Vyrobni &islo (S/N).

Tyto informace se nachazeji na Stitku s jmenovitymi udaji,
umisténém na zafrizeni.

Servisna sluzba

1'VVzdy poziadat o pomoc opravnenych.

Uvedte:

*  Typ anomadlie;

* model zariadenia (Mod.)

» vyrobné ¢islo (S/N)

Tieto informacie su uvedené na Stitku s technickymi udajmi,
nachadzajucom sa na zariadeni a/alebo na obale.

Koemek

1 PyKcaTbl 0K aAaMHbIH KbI3METiH eLUKaLlaH kabblngaMmaHbI3.
Keneci manimeTTepai oHaw xepae yCTaHpI3:

 TybiHOaraH npobnema Typi.

* KypbinfbiHbiH Mogeni (Mog.).

* Cepusanblk Hemipi (C/H).

KeliHipek manimeTTepaiH exi 6eniriH KypbInFbIHbIH AepeKkTep

TaKTacblHaH Kepe anachbli3.

dac Lueall

Jul da e pe (S saelue ki Y ]

:@\ﬂ\ C’.\LA}M\ JL_\Z\QY\ (R AL ¢\;)&\

Aeiea) 5o cuc Il Sl g g

(Mod.) Jtead 5k«

(SIN) bt 531+

835l il da ) Gl 05,1 slad) e )l (S
el e
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Installazione

Per la corretta installazione del prodotto vedere le figure
disponibili nelle prime pagine di questo libretto.
Linstallazione va effettuata da personale qualificato.

Collegamento elettrico

La tensione di rete deve corrispondere alla tensione riportata
sull’etichetta caratteristiche situata all'interno della cappa.
Se provvista di spina, allacciare la cappa ad una presa
conforme alle norme vigenti posta in zona accessibile. Se
sprovvista di spina (collegamento diretto alla rete), o la spina
non & posta in zona accessibile, applicare un interruttore
bipolare a norma che assicuri la disconnessione completa
della rete nelle condizioni della categoria di sovratensione
lll, conformemente alle regole di installazione.

Attenzione! Controllare sempre che il cavo direte sia stato
montato correttamente, prima di ricollegare il circuito della
cappa all’alimentazione di rete e di verificarne il corretto
funzionamento.

Scarico dell’aria (per le versioni aspiranti)
Collegare la cappa a tubi e fori di scarico a parete con
diametro equivalente all’uscita d’aria (flangia di raccordo).
L'utilizzo di tubi e fori di scarico a parete con diametro
inferiore determinera una diminuzione delle performance
di aspirazione ed un sensibile aumento della rumorosita.
Si declina percid ogni responsabilita in merito.

I Usare un condotto lungo il minimo indispensabile.

! Usare un condotto con minor numero di curve possibile

I Evitare cambiamenti drastici di sezione del condotto.

I Usare un condotto con l'interno piu liscio possibile.

! Il materiale del condotto deve essere approvato
normativamente.

! Non collegare la cappa a condotti di scarico dei fumi
prodotti da combustioni (caldaie, caminetti, stufe, ecc.).

! Per lo scarico dell’aria da evacuare rispettare le prescrizioni
delle autorita competenti. Inoltre I'aria da scaricare non deve
essere eliminata attraverso una cavita del muro a meno
tale che questa cavita non sia destinata a questo scopo.
! Attrezzare il locale con delle prese d’aria per evitare che
la cappa crei un pressione negativa nella stanza (che non
deve superare i 0,04 mbar).

! L’azienda declina ogni responsabilita qualora queste
norme non vengano rispettate.

Filtrante o Aspirante ?

! La vostra cappa € pronta per essere utilizzata in versione
aspirante.

Per utilizzare la cappa in versione filtrante va installato
I'apposito KIT ACCESSORIO.

Nota: Se fornito a corredo, in alcuni casi, il sistema di
filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi potrebbe essere
gia installato sulla cappa.

Le informazioni per la trasformazione della cappa da
versione aspirante a versione filtrante sono contenute in
questo manuale (vedi “Versione filtrante”).

b Versione aspirante

La cappa depura l'aria e la espelle all'esterno attraverso un
condotto di scarico (diametro 150mm) fissato alla flangia
di raccordo. |l diametro del tubo di scarico deve essere
equivalente al diametro dell'anello di connessione.
Attenzione! Il tubo di evacuazione non & fornito e va acquistato.
Nella parte orizzontale, il tubo deve avere una leggera
inclinazione verso I'alto (10° circa) in modo da poter
trasportare I'aria verso I'esterno piu facilmente. Se la cappa
€ provvista di filtri carbone, questi devono essere tolti.

@ Versione filtrante

La cappa depura I'aria e la re-immette pulita nella stanza. Per
utilizzare la cappa in questa versione & necessario installare
un sistema di filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi.
Per questa versione € necessario deflettore aria, riduzione
e filtro/i carbone. Il tubo superiore deve avere le asole di
evacuazione aria posizionate nella parte alta.

Dati Tecnici

Altezza | Larghezza | Profondita | @ del tubo di
Modello ;
(cm) (cm) (cm) scarico (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89.9 50 15/12
. Lampada | Assorbimento | Assorbimento
Sigla Modello V) Lampada (W) Totale (W)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C MK
IHP 9.5F C M IX Alogena 2x25 160
IHP9.5C M IX
IHP7.5C M IX
Potenza Tensione Attacco | Dimensioni
Alogena25W | 2x25W 230V G9 L40xD14
Alogena20W | 2x20W 12V G4 L30xa10
LED * Gruppo di Rischio 1 secondo norma EN 62471
Le cappe sono conformi alle seguenti Direttive EC:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
+ “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* . . .
Presente solo in alcuni modelli
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Comandi PYRAMID

Modelli con pulsantiera meccanica

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 Reset motore
Premendo il pulsante durante il funzionamento la cappa
passa in stato OFF.

T2 Velocita 1
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 1.

T3 Velocita 2
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 2.

T4 Velocita 3
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 3.

T5 ON/OFF luci

Manutenzione e cura

Attenzione! Prima di qualsiasi operazione di pulizia o
manutenzione, disinserire la cappa dalla rete elettrica
togliendo la spina o staccando I'interruttore generale
dell’abitazione.

Prima pulizia

« Togliere le pellicole protettive

* Eliminare le impurita con una spugna umida e poco
sapone neutro

* Risciacquare con un panno umido

« Asciugare con un panno morbido, se la cappa & inox
seguire la satinatura del metallo

Pulizia periodica

La cappa va pulita frequentemente (almeno con la stessa
frequenza con cui si esegue la manutenzione dei filtri grassi),
sia internamente che esternamente. Per la pulizia usare un
panno inumidito con detersivi liquidi neutri e acqua tiepida.
Evitare 'uso di prodotti abrasivi o corrosivi.

Attenzione: L’'inosservanza delle norme di pulizia
dell’'apparecchio e della sostituzione dei filtri comporta rischi
di incendi. Si raccomanda quindi di attenersi alle istruzioni
suggerite. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni
al motore, incendi provocati da un’impropria manutenzione
o dall'inosservanza delle suddette avvertenze.

* . . .
Presente solo in alcuni modelli

(1) inpesiT

Manutenzione dei filtri antigrasso (A)

Il filtro antigrasso trattiene le
particelle di grasso derivanti
dalla cottura; esso deve
essere pulito almeno una volta
al mese con detergenti non
aggressivi, manualmente
oppure in lavastoviglie a basse
temperature ed a ciclo breve.
Per smontare il filtro grassi
tirare la maniglia di sgancio
a molla. Con il lavaggio in lavastoviglie il filtro antigrasso
metallico potrebbe scolorirsi, ma le sue performance di
filtraggio non variano.

Manutenzione del filtro al carbone (B)

Il filtro carbone trattiene gli
odori sgradevoli derivanti
dalla cottura. La saturazione
del filtro carbone si verifica
dopo un uso pit 0 meno
prolungato, a seconda del
tipo di cucina e della regolarita
della pulizia del filtro grassi.
In ogni caso & necessario
sostituire la cartuccia al

massimo ogni venti mesi.

Questo filtro NON pud essere lavato o rigenerato
Smontaggio: ruotare il filtro di 90°C in modo da poterlo
sganciare dal gruppo aspirante.

Montaggio: Inserire il filtro a carboni attivi sul gruppo
aspirante e ruotare di 90°C per fissarlo.

Sostituzione delle lampade

Disinserire I'apparecchio dalla rete elettrica e rimuovere i

filtri antigrasso.

Attenzione! Prima di toccare le lampade sincerarsi che

siano fredde.

1. Estrarre la protezione
facendo leva con un
piccolo giravite a taglio o
simile utensile.

2. Sostituire la lampada
danneggiata. Utilizzare
solo lampade con le stesse
caratteristiche di quelle
danneggiate (per maggiori
dettagli vedere i dati tecnici
riportati nel seguente libretto).

3. Richiudere la protezione (fissaggio a scatto).

Sostituzione delle lampade LED *

La cappa € dotata di un sistema di illuminazione basato
sulla tecnologia LED. | Led garantiscono una illuminazione
ottimale, una durata maggiore e un minore consumo rispetto
alla lampade tradizionali. Per la sostituzione rivolgersi al
servizio assistenza.

Cavo elettrico

Se il cavo di alimentazione & danneggiato esso puod essere
sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza
tecnica in modo da prevenire ogni rischio.
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Utilizzare esclusivamente accessori e ricambi originali.
Li trovi nei Centri di Assistenza piu vicini a te, oppure
chiamando al numero 199.199.199*

SMALTIMENTO

Questo apparecchio € contrassegnato in conformita alla
Direttiva Europea 2012/19/EC, Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE). Assicurandosi che questo
prodotto sia smaltito in modo corretto, I'utente contribuisce a
prevenire le potenziali conseguenze negative per 'ambiente
e la salute.

Il simbolo mmmm sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo prodotto non deve
essere trattato come rifiuto domestico ma deve essere
consegnato presso I'idoneo punto di raccolta per il
riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Disfarsene seguendo le normative locali per lo smaltimento
dei rifiuti. Per ulteriori informazioni sul trattamento, recupero
e riciclaggio di questo prodotto, contattare I'idoneo ufficio
locale, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio
presso il quale il prodotto & stato acquistato

Anomalie e rimedi

Se qualcosa non sembra funzionare, prima di chiamare |l
Servizio Assistenza effettuare i seguenti semplici controlli:

Se la cappa non funziona:

Verificare che:
e non c’e interruzione di corrente.
» ¢ stata selezionata una velocita.

Se la cappa ha un rendimento scarso:

Verificare che:

» La velocita motore selezionata & sufficiente per la
quantita di fumo e di vapori liberata.

» La cucina é sufficientemente areata per permettere una
presa d’aria.

« |l filtro carbone non & consumato (cappa in versione
filtrante).

Se la cappa si & spenta nel corso del normale
funzionamento:

Verificare che:
* non c’e interruzione di corrente.
« il dispositivo di interruzione omnipolare non sia scattato.

In caso di eventuali anomalie di funzionamento, prima di
rivolgersi al servizio Assistenza, scollegare per almeno 5
sec. 'apparecchio dall’alimentazione elettrica estraendo la
spina e collegarlo nuovamente. Nel caso in cui 'anomalia
di funzionamento dovesse perdurare, rivolgersi al servizio
d’assistenza.
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Installation

The installation procedure is illustrated in the first pages
of this manual.
The installation must be done by a qualified technician.

Electrical hook up

The mains voltage must match that given on the ratings
label inside the hood itself. If the hood has a power plug,
connect the hood to an easily accessible regulatory power
socket. If it does not (direct connection to the mains), or the
socket is not easily accessible, install a two-pole regulatory
switch to enable total disconnection from the mains in case
of category Il overvoltage, as required by the installation
regulations.

Caution! Always check that the mains cable is hooked
up properly and check that it operates correctly before
reconnecting the hood to the mains.

Air exhaust (for ducted units)

Connect the hood to a duct and wall exhaust hole of a
diameter equal to that of the air outlet flange. Using a smaller
diameter tube and exhaust hole reduces the extraction
capacity of the hood and also increases its running noise.
The manufacturer is not liable for any consequences of
doing so.

I Use the shortest duct required to achieve the purpose.
I Use a duct with as few bends as possible
! Avoid suddenly changing the diameter of the duct.

! The duct must have as smooth an inner surface as
possible.

! The duct must be made of regulatory material.

! Do not connect the hood to flues carrying combustion
fumes from other equipment (boilers, chimneys, stoves,
etc.).

! Observe the instructions of the competent authorities in
relation to the air exhaust. The air being exhausted may not
be exhausted into a wall cavity unless the cavity in question
is specifically intended for this purpose.

! Equip the room with air intakes to prevent the hood creating
suction pressure in the interior (this must not exceed 0.04
mbar).

! The manufacturer is not liable for any consequences of
failure to observe these instructions.

Filter or ducted?

! Your hood is supplied as a ducted unit.

If you wish to use it as a filter unit, you must install the proper
ACCESSORY KIT.

Note: If supplied with the hood, the accessory active
charcoal filter unit may already be installed.

Instructions for transforming the hood from the ducted to the
filter version are given in this manual (see “Filter version”).

(1) inpesiT

b Ducted version

The hood purifies the air and expels it outdoors via an exhaust
duct (dia. 150mm) connected to its outlet flange. The diameter
of the exhaust tube must be equal to that of the outlet flange.
Caution! The exhaust duct is not supplied and must be
purchased separately.

When routed horizontally, the tube must be angled slightly
upwards (around 10°) to enable the air to be conveyed
outdoors more easily. If the hood is fitted with charcoal
filters, they must first be removed.

@ Filter version

The hood purifies the air and returns it to the room. This
version of the hood requires installation of an accessory
active charcoal filter unit.

This version requires an air deflector, a reduction adapter
and the charcoal filter/s. The top tube must have its air
outlet slots uppermost.

Technical data

. . dia. of
Model H(ilr?‘;‘t V(\Q:::)h D(s;t)h exhaust tube
(cm)
PYRAMID 60cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89.9 50 15/12
Model code Bulb (V) | Bulb draw (W) | Total draw (W)
IHP6.5C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C MK
IHP 9 5F C M IX Halogen 2x25 160
IHP9.5C M IX
IHP 7.5 C M IX
Power Voltage Cap Dimensions
Halogen 25 W 2x25W 230V G9 L40x314
Halogen 20 W 2x20W 12V G4 L30xa10
LED * |Risk Group 1 according to Standard EN 62471
The hoods are conforming to the following EC
Directives:
*“Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
* “‘EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* . . .
Only available in certain models
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PYRAMID controls

Models with mechanical keypad

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 Motor reset
Pressing the button while the hood is in operation turns it
OFF.

T2 Speed 1
Pressing the button sets the hood to speed 1.

T3 Speed 2
Pressing the button sets the hood to speed 2.

T4 Speed 3
Pressing the button sets the hood to speed 3.

T5 Lights ON/OFF

Maintenance and care

Caution! Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling the power plug
or disconnecting the main circuit breaker.

First cleaning

* Remove the protective film

* Clean with a damp sponge and a little neutral soap

* Rinse off with a damp cloth

» Dry with a soft cloth; if the hood is stainless steel, dry
along the metal's grain

Periodic cleaning

The hood must be cleaned frequently (at least as often as
you service the grease filter), inside and out. Use a damp
cloth and a neutral liquid detergent with lukewarm water.
Do not use abrasive or corrosive products.

Warning: Failure to observe the hood cleaning and filter
cleaning/replacement instructions can result in fires. Follow
the instructions carefully. The manufacturer is not liable for
any damage to the motor or fires caused by incorrect care
or failure to follow the above instructions.

Servicing the grease filter (A)

The grease filter retains the
particles of grease produced
during cooking; it must be
cleaned at least once a month
with a non-aggressive
detergent, either by hand or
with a low temperature, short
dishwasher cycle.

To extract the grease filter,
pull the spring loaded handle.
If washed in a dishwasher, the metal filter may change
colour, but this does not affect its performance.

Servicing the charcoal filter (B)

/ =g — The charcoal filter retains
‘%@

unpleasant cooking odours.
The filter saturates after a

% “ A

~

variable time, depending on
= the type of cooking and how
often the grease filter is
cleaned. The cartridge must
be replaced at least once
every twenty months.
This filter can NOT be washed

or regenerated

Disassembly: Rotate the filter 90° to remove it from the
suction assembly.

Assembly: Fit the active-carbon filter into the suction
assembly and rotate it 90° to secure it in place.

Replacing the bulbs

Disconnect the unit from the mains and remove the grease

filter.

Caution! Make sure the bulbs are cool before touching

them.

1. Extract the guard
by prising it out with a small
flat head screwdriver or
something similar.

2. Replace the faulty bulb.
Use only bulbs of the
same type (for details,
see the technical data in
the following manual).

3. Refit the guard (push itin).

Replacing the lights LED *

The hood is fitted with a lighting system based on LED
technology. The LEDs ensure optimal lighting, longer life
and lower consumption compared with traditional lights. To
replace them please contact the assistance service.

Electrical cable

If the power cable is damaged, it can be replaced by the
manufacturer or his technical service, to prevent any
attendant risks.

* . . .
Only available in certain models
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SCRAPPING
The unit is marked for conformity with European Directive
2012/19/EC, Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE). By ensuring that the unit is scrapped properly,
the user contributes to safeguarding the environment and
public health.

The =mmm symbol on the product or on its accompanying
documents indicates that the product may not be treated
as domestic waste but must be handed over to a sorting
centre for electrical and electronic waste. Dispose of it
in accordance with local waste disposal regulations. For
further information on the handling, recovery and recycling
of this product, contact the local authority, domestic waste
disposal service or the reseller from whom you purchased it

Troubleshooting

If something does not work, make the following simple
checks before contacting Technical Service:

If the hood does not operate:

Check that:
 the unit is powered up.
* aspeed has been set.

If the hood is not working effectively:

Check that:

» the selected motor speed is sufficient to handle the
amount of smoke and steam being produced.

 the kitchen is adequately ventilated for the unit to take
airin.

 the charcoal filter is not exhausted (filter version).

If the hood turns off during normal operation:

Check that:
 the unit is powered up.
« the circuit breaker has not tripped.

In case of faulty operation, before contacting Technical
service, first disconnect the machine from the mains for at
least 5 seconds by pulling its plug, then reconnect it. If the
fault persist, contact Technical Service.

(1) inpesiT
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Installation

Pour bien installer le produit, consultez les figures situées
sur les premiéres pages de ce mode d'emploi.
Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié.

Raccordement électrique

La tension du réseau doit correspondre a la tension indiquée
sur I'étiquette signalétique située a l'intérieur de la hotte. Si
elle est dotée d'une prise, branchez la hotte sur une prise
électrique conforme aux normes en vigueur et située dans
un endroit accessible. Si elle ne posséde pas de prise
(raccordement direct au réseau), ou si la prise ne se trouve
pas a un endroit accessible, installez un interrupteur bipolaire
conforme aux normes permettant d'assurer la déconnexion
totale du réseau dans les conditions de la catégorie de
surtension lll, conformément aux régles d'installation.

Attention ! Controlez toujours que le cable d'alimentation
est monté correctement, avant de reconnecter le circuit
de la hotte a l'alimentation réseau et d'en vérifier le bon
fonctionnement.

Evacuation de I'air (pour les versions aspirantes)
Raccordez la hotte a des tubes et orifices d'évacuation
muraux ayant un diamétre équivalent a la sortie d'air (bride
de raccord). L'utilisation de tubes et d'orifices d'évacuation
muraux de diametre inférieur entrainera une diminution des
performances d'aspiration et une augmentation sensible du
niveau de bruit. Nous déclinons dont toute responsabilité
a cet égard.

I Respectez la longueur de conduit minimale indispensable.
! Utilisez un conduit présentant le moins de courbes possible.
! Evitez les changements importants de section du conduit.
! Utilisez un conduit le plus lisse possible a l'intérieur.

! Le matériau du conduit doit étre de approuvé par la
Iégislation.

! Ne raccordez pas la hotte a des conduits d'évacuation
des fumées produites par d'autres appareils de combustion
(chaudiéres, cheminées, poéles a bois, etc.).

! Pour I'évacuation de I'air vici€, respectez les prescriptions
des autorités compétentes. En outre, I'air a évacuer ne doit
pas étre envoyées dans une cavité du mur, 8 moins que
cette cavité ne soit spécialement destinée a cela.

! Equipez la piéce de prises d'air afin d'éviter que la hotte
ne crée une pression négative dans la piéce (la pression
ne doit pas dépasser les 0,04 mbar).

I L'entreprise décline toute responsabilité en cas de non-
respect de ces normes.

Recyclage ou évacuation extérieure ?

! Votre hotte est préte a étre installée en version a
évacuation extérieure.

Pour utiliser la hotte en version recyclage, il faut installer le
KIT ACCESSOIRE prévu a cet effet.

Remarque : Dans certains cas, le systéme de filtrage
supplémentaire a base de charbons actifs peut déja
étre installé sur la hotte. Les informations concernant
la transformation de la hotte de la version a évacuation
extérieure en version recyclage sont contenues dans ce
manuel (voir la section « Version filtrante »).

b Version a évacuation extérieure

La hotte purifie I'air et I'expulse a I'extérieur a travers un
conduit d'évacuation (de 150 mm de diametre) fixé a la
bride de raccord. Le diamétre du tube d'évacuation doit
étre équivalent au diamétre de la bague de raccordement.
Attention! Le tube d'évacuation n'est pas fourni et doit &tre
acheté séparément. Dans la partie horizontale, le tube doit
présenter une légére inclinaison vers le haut (d'environ
10°) de maniére a pouvoir acheminer plus facilement l'air
vers l'extérieur. Si le hotte est doté de filtres a charbon, ces
derniers doivent étre retirés.

@ Version recyclage

La hotte purifie I'air et le réinjecte propre dans la piece. Pour
utiliser la hotte dans cette version, il faut installer un systéme
de filtrage supplémentaire a base de charbons actifs.
Pour cette version, il faut un déflecteur d'air, une réduction
et un ou des filtres a charbon. Le tube supérieur doit avoir
ses orifices d'évacuation de I'air orientés vers le haut.

Données techniques

@ du tube
Modeéle H?:rt:)ur L:—z(r:gr:)ur Pro:g:‘d)eur d'év?é:nlia;tion
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89,9 50 15/12
Puissance Puissance
Sigle modéle Am(;\);;ule absorbée de absorbée
I'ampoule (W) totale (W)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F CM K N
IHP 9.5F C M IX Halogene 2x25 160
IHP9.5C M IX
IHP 7.5 C M IX
Puissance | Tension Culot Dimensions
Halogéne 25 W| 2x25W 230V G9 L40xD14
Halogene 20W| 2x20W 12V G4 L30x10
LED * Groupe de risque 1 (faible) selon la norme EN 62471
Les hottes sont conformes aux Directives CE suivantes :
* Directive « Basse tension » 2006/95/CE (12-12-2006)
* Directive « Compatibilité électromagnétique »
2004/108/CE (15-12-2004)

* 0 . .
N’existe que sur certains modeles
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Commandes PYRAMID

Modeéles avec clavier mécanique

IHP 6.5 C M IX - IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 Réinitialisation du moteur
Lorsque I'on appuie sur ce bouton pendant le fonctionnement,
la hotte s'éteint.

T2 Vitesse 1
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 1.

T3 Vitesse 2
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 2.

T4 Vitesse 3
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 3.

T5 Allumage/extinction des lampes

Entretien et soin

Attention ! Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien,
déconnectez la hotte du réseau électrique en retirant la prise
ou en coupant l'interrupteur général de I'habitation.

Premier nettoyage

» Retirez les films de protection

+ Eliminez les impuretés avec une éponge humide et un
peu de savon neutre

* Rincez avec un chiffon humide

» Séchez avec un chiffon doux en suivant le sens de
satinage du métal si la hotte est en inox

Nettoyage périodique

La hotte doit étre nettoyée fréquemment (au moins aussi
souvent que I'on procéde a I'entretien des filtres a graisses),
alafois al'intérieur et a I'extérieur. Pour le nettoyage, utiliser
un chiffon imbibé de détergent liquide neutre et d'eau tiede.
Evitez |'utilisation de produits abrasifs ou corrosifs.
Attention : Le non-respect des régles de nettoyage de
I'appareil et de remplacement des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie. Il est donc recommandé de s'en
tenir aux instructions suggérées. Nous déclinons toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages subis par le
moteur ou d'incendies provoqués par un mauvais entretien
ou le non-respect des avertissements ci-dessus.

(1) inpesiT

Entretien des filtres anti-graisse (A)

Le filtre anti-graisse retient les
particules de graisse
provenant de la cuisson ; il
doit étre nettoyé au moins une
fois par mois avec des
détergents non agressifs, a la
main ou bien au lave-vaisselle
a basse température et en
cycle court.

Pour démonter le filtre a
graisses, tirez sur la poignée de décrochage a ressort. Si
on le lave au lave-vaisselle, le filtre anti-graisse métallique
pourrait se décolorer, mais cela n'altére en rien ses
performances de filtrage.

Entretien du filtre a charbon (B)

/ — Le filtre & charbon retient les
St

odeurs désagréables

provenant de la cuisson. La
saturation du filtre a charbon
est atteinte au bout d'une
durée d'utilisation plus ou
moins longue, selon le type
de cuisine et la régularité
avec laquelle le filtre anti-
graisse est nettoyé. Dans
tous les cas, il faut remplacer la cartouche au moins tous
les vingt mois.

Ce filtre NE peut PAS étre lavé ou régénéré

Démontage : tourner le filtre de 90° pour pouvoir le
décrocher du groupe aspirant.

Montage : Insérer le filtre a charbon actif dans le groupe
aspirant et tourner de 90° pour le fixer.

Remplacement des ampoules

Déconnectez I'appareil du réseau électrique et retirez les

filtres anti-graisse.

Attention ! Avant de toucher aux ampoules, assurez-vous

qu'elles sont froides.

1. Retirez la protection
en faisant levier avec un
petit tournevis plat ou un
outil similaire.

2. Remplacez I'ampoule
usagée. Utilisez uniquement
des ampoules ayant les
mémes caractéristiques
que celles usagées (pour
plus de détails, consultez
les données techniques présentes dans le livret suivant).

3. Refermez la protection (fixation a déclic).

Remplacement des ampoules LED *

La hotte est équipée d'un systéme d’éclairage a technologie
LED. Les Led assurent un éclairage optimal, une plus longue
durée de vie et une consommation d’énergie réduite par
rapport aux lampes traditionnelles. Pour leur remplacement,
s’adresser au service d’assistance technique.

* 0 . .
N’existe que sur certains modeles
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Cable électrique

Si le cable d'alimentation est endommagé, il peut étre
remplacé par le fabricant ou par son service d'assistance
technique afin d'éviter tout danger.

MISE AU REBUT

Cet appareil est conforme a la Directive Européenne
2012/19/CE relative aux déchets d'équipements électriques
et électroniques (DEEE). En veillant a mettre au rebut
correctement ce produit, I'utilisateur contribue a prévenir les
éventuelles conséquences négatives pour I'environnement
et la santé.

Le symbole mmmm présent sur le produit ou sur la
documentation qui I'accompagne indique que ce produit ne
doit pas étre traité comme un déchet ménager mais qu'il
doit étre déposé dans un point de collecte spécialisé dans
le recyclage des appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les normes locales en vigueur en matiére
d'élimination des déchets. Pour plus d'informations sur le
traitement, la récupération et le recyclage de ce produit,
veuillez contacter les autorités locales, le service de collecte
des ordures ménageéres ou le magasin dans lequel vous
avez acheté le produit.

Anomalies et remeédes

Si quelque chose semble ne pas fonctionner, avant d'appeler
le Service d'assistance, veuillez vérifier les points suivants :

Si la hotte ne fonctionne pas :

Vérifiez que :
« il n'y a pas de coupure de courant.
* une vitesse a bien été sélectionnée.

Si la hotte affiche un mauvais rendement :

Vérifiez que :

+ La vitesse sélectionnée est suffisante pour la quantité
de fumée et de vapeurs dégagée.

» La cuisine est suffisamment aérée pour permettre une
prise d'air.

+ Le filtre a charbon n'est pas usagé (hotte en version
recyclage).

Si la hotte s'est éteint en cours de fonctionnement
normal :

Vérifiez que :
* iln'y a pas de coupure de courant.
 le disjoncteur omnipolaire ne s'est pas déclenché.

En cas d'anomalies de fonctionnement éventuelles, avant
de vous adresser au service d'assistance, débranchez
I'appareil de I'alimentation électrique pendant au moins
5 secondes puis rebranchez-le. Si I'anomalie persiste,
consultez le service d'assistance.
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Instalacion

Para la instalacion correcta del aparato consultar las figuras
de las primeras paginas de este manual.
La instalacion debe ser realizada por personal cualificado.

Conexiodn eléctrica

La tensidon de red tiene que coincidir con el valor de
tension indicado en la etiqueta de caracteristicas que se
encuentra en el interior de la campana. Si el aparato tiene
clavija, conectarla a una toma conforme a las normas
vigentes, situada en una zona accesible. Si el aparato no
tiene clavija (conexioén directa a la red) o la clavija queda
en una zona inaccesible, se debera aplicar un interruptor
bipolar conforme a las normas, que asegure la desconexion
completa de la red en las condiciones establecidas por
la categoria de sobretension lll, de conformidad con las
normas de instalacion.

jAtencion! Comprobar que el cable de red se haya
montado correctamente, antes de reconectar el circuito
de la campana a la alimentacion de red y verificar el
funcionamiento correcto.

Evacuacion del aire (para las versiones aspirantes)
Conectar la campana a tubos y orificios de evacuacion de
pared de diametro equivalente al de la salida del aire (brida
de conexidn). El uso de tubos y orificios de evacuacion de
pared de diametro inferior implica una disminucion de las
prestaciones de aspiracion y un considerable aumento
del ruido.

Se declina cualquier responsabilidad al respecto.

! Utilizar un conducto de la longitud minima indispensable.
! Utilizar un conducto con el menor numero de curvas posible.
! Evitar cambios de seccion drasticos del conducto.

I Utilizar un conducto cuyo interior sea lo mas liso posible.
! El material del conducto debe ser conforme a las normas.
! No conectar la campana a los conductos de evacuacion
de los humos producidos por otros aparatos de combustion,
como calderas, chimeneas, estufas, etc.

! Para la evacuacion del aire respetar las prescripciones de
las autoridades competentes. El aire no se debe evacuar
a través de una cavidad de pared, a no ser que ésta sea
especifica para este uso.

! Equipar el local con tomas de aire para evitar que la
campana cree una presion negativa en el ambiente (que
no debe superar los 0,04 mbar).

! La empresa declina cualquier responsabilidad en caso de
incumplimiento de estas reglas.

¢Filtrante o Aspirante?

! La campana esta lista para ser utilizada en version
aspirante. Para utilizar la campana en version filtrante es
necesario instalar el KIT ACCESORIO.

Nota: Si se suministra en dotacién, en algunos casos, el
sistema de filtracion adicional a base de carbones activos
podria ya estar instalado en la campana.

La informacién para transformar la campana de version
aspirante a version filtrante esta contenida en este manual
(ver “Version filtrante”).

(1) inpesiT

b Version aspirante

La campana depura el aire y lo expulsa al exterior a través
de un conducto de evacuacion (diametro 150mm) fijado en
la brida de empalme. El diametro del tubo de evacuacién
debe ser equivalente al diametro del aro de conexion.
jAtencion! El tubo de evacuacion no se suministra de serie
sino que se compra por separado.

En la parte horizontal, el tubo debe tener una leve
inclinacién hacia arriba (10° aprox.) para poder transportar
el aire hacia el exterior con mayor facilidad. Si la campana
esta provista de filtros de carbon, éstos se deben quitar.

@ Version filtrante

Esta version requiere deflector de aire, reduccion y filtro(s)
de carbon. El tubo superior debe tener las ranuras de
evacuacion en la parte superior.

Datos Técnicos

Altura | Ancho | Profundidad | @ del tubo de
Modelo ;
(cm) (cm) (cm) salida (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 | 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 | 89.9 50 15/12
. Lampara | Absorcion de Absorcién
Sigla del modelo (V) |lalampara (W) | total (W)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F CM K .
IHP 9.5F C M IX Halégena 2x25 160
IHP 9.5 C M IX
IHP7.5CMIX
Potencia | Voltaje | Casquillo | Dimensiones
Halégena256 W | 2x25W 230V G9 L40x314
Halégena20 W | 2x20 W 12V G4 L30xa310
LED * |Grupo de Riesgo 1 segtn la norma EN 62471

Las campanas son conformes a las siguientes

Directivas CE:

*“Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)

+ “‘EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* .
Presente solo en algunos modelos
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Mandos PYRAMID

Modelos con botonera mecanica

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 Reset motor
Al pulsar esta tecla durante el funcionamiento, la campana
se pone en estado OFF.

T2 Velocidad 1
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 1.

T3 Velocidad 2
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 2.

T4 Velocidad 3
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 3.

T5 ON/OFF luces

Mantenimiento y cuidados

jAtencion! Antes de realizar cualquier operacion de limpieza
o mantenimiento, desconectar lacampanade lared eléctrica
mediante la clavija o el interruptor general de la vivienda.

Primera limpieza

» Sacar las peliculas de proteccién

+ Eliminar las impurezas con una esponja humeda y poco
jabon neutro

» Enjuagar con un pafo humedo

« Secar con un pafo suave; si la campana es de acero
inoxidable, seguir la direccion del satinado del metal

Limpieza periédica

La campana se debe limpiar con frecuencia (al menos con
la misma frecuencia con que se realiza el mantenimiento
de los filtros de grasas), tanto por dentro como por fuera.
Para la limpieza hay que utilizar un pafio humedecido con
detergentes liquidos neutros y agua tibia.

Evitar el uso de productos abrasivos o corrosivos.
Atencion: El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza del aparato y de sustitucién de los filtros
implica riesgos de incendio. Se recomienda atenerse a
las instrucciones. El fabricante se exime de cualquier
responsabilidad en caso de dafos del motor o de incendios
provocados por un mantenimiento no adecuado o por el
incumplimiento de las advertencias.

Mantenimiento de los filtros de grasas (A)

El filtro de grasas retiene las
particulas de grasa originadas
por la coccion. El filtro de
grasas se debe limpiar al
menos una vez al mes, a
mano o en el lavavaijillas a
baja temperatura y con ciclo
corto, utilizando detergentes
no agresivos.

Desmontar el filtro de grasas
tirando de la manilla de desenganche con muelle. Al lavarlo
en el lavavajillas, el filtro de grasas metalico podria perder
brillo, pero su poder de filtracién no varia.

Mantenimiento del filtro de carbén (B)

< Elfiltro de carbdn retiene los
S olores desagradables
derivados de la coccién. La
frecuencia de saturacion del
filtro de carbén depende del
tipo de cocina y de la
regularidad con que se limpie
el filtro de grasas. En
cualquier caso, es necesario
sustituir el cartucho al menos

cada veinte meses.

Este filtro NO se puede lavar ni regenerar.

Desmontaje: girar el filtro 90 °C para poder desengancharlo
del grupo aspirante.

Montaje: Poner el filtro de carbones activos sobre el grupo
aspirante y girarlo 90 °C para fijarlo.

Sustitucion de las lamparas

Desconectar el aparato de la red eléctrica y sacar los filtros

de grasas.

jAtencion! Antes de tocar las lamparas, comprobar que

estén frias.

1. Extraer la proteccion
haciendo palanca con un
pequefio destornillador
de punta plana o una
herramienta similar.

2. Sustituir la lampara
averiada. Utilizar solo
ldmparas de las mismas
caracteristicas (para mas
detalles ver los datos
técnicos en el manual).

3. Cerrar la proteccion (se fija a presion).

Sustitucion de las lamparas LED *

La campana cuenta con un sistema de iluminacion con
tecnologia LED. Los LED garantizan una iluminacion
optima, mayor duracion y menor consumo que las bombillas
tradicionales. Para la sustitucion llamar al servicio de
asistencia.

Cable eléctrico

Si el cable de alimentacion estd dafiado, debera ser
cambiado por el fabricante o por su Servicio de Asistencia
Técnica a fin de prevenir riesgos.

* .
Presente soélo en algunos modelos
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ELIMINACION

Este aparato lleva la marca CE de conformidad con la
Directiva Europea 2012/19/EC sobre desechos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE). Su eliminacién correcta
evita consecuencias negativas para el medio ambiente y
la salud.

El simbolo = en el aparato o en los documentos que
se suministran con el aparato indica que no se puede
tratar como desecho doméstico. Es necesario entregarlo
en un punto de recogida para el reciclado de aparatos
eléctricos y electronicos. Eliminelo de conformidad con
las normas locales sobre eliminacion de desechos. Para
obtener informacion mas detallada sobre el tratamiento, la
recuperacion y el reciclado de este producto, pongase en
contacto con el ayuntamiento, el servicio de eliminacion de
desechos urbanos o la tienda donde adquirié el producto.

Anomalias y soluciones

En caso de defectos de funcionamiento, antes de llamar
al Servicio de Asistencia realizar los siguientes controles:

Si la campana no funciona:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
* se haya seleccionado una velocidad.

Si el rendimiento de la campana es escaso:

Comprobar que:

» La velocidad seleccionada sea suficiente para la cantidad
de humos y vapores producidos.

* La cocina esté aireada lo suficiente para permitir el
recambio de aire.

« Elfiltro de carbon no esté consumido (campana filtrante).

Si la campana se para durante el funcionamiento
normal:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
el interruptor omnipolar no se haya disparado.

En caso de anomalias de funcionamiento, antes de recurrir
al Servicio de Asistencia, desconectar la clavija, dejar
el aparato desconectado de la alimentacion eléctrica al
menos 5 segundos y volver a conectar la clavija. Si vuelve
a presentarse la anomalia, contactar con el Servicio de
Asistencia.

(1) inpesiT
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Instalacao

Para a instalagcéo correcta do produto, ver as figuras
disponiveis nas primeiras paginas deste manual.
A instalacao deve ser efectuada por pessoal qualificado.

Ligacao eléctrica

A tensao de rede deve corresponder a tensao indicada
na etiqueta de caracteristicas situada dentro do exaustor.
Se tiver uma ficha, ligue o exaustor a uma tomada com
conformidade com as normas em vigor, situada numa zona
acessivel. Se nao tiver uma ficha (ligagéo directa a rede),
ou se a ficha ndo puder ser colocada numa zona acessivel,
aplique um interruptor bipolar de acordo com as normas
que assegure a desconexao total da rede nas condi¢des
da categoria de sobretensao Ill, em conformidade com as
regras de instalagéo.

Atencao! Verifique sempre se o cabo de rede esta
montado correctamente antes de voltar a ligar o circuito
do exaustor a alimentagédo de rede e de verificar o seu
correcto funcionamento.

Descarga do ar (para as versdes aspirantes)

Ligue o exaustor a tubos e orificios de descarga de parede
com diametro equivalente a saida do ar (flange de uniao). A
utilizagao de tubos e orificios de descarga de parede com
didmetro inferior implica uma diminui¢cdo das performances
de aspiragao e um sensivel aumento do ruido.

Declina-se qualquer responsabilidade neste caso.

! Use uma conduta com o comprimento minimo indispensavel.
! Use uma conduta com o menor numero de curvas possivel.
! Evite alteracdes drasticas de sec¢ao da conduta.

! Use uma conduta com o interior o mais liso possivel.

I O material da conduta deve ser aprovado pelas normas,
! Nao ligue o exaustor a condutas de descarga de
fumos produzidos por combustdo (caldeiras, lareiras,
aquecedores, etc.).

! Para a descarga do ar a evacuar, respeite as indicagoes
das autoridades competentes. Além disso, o ar a
descarregar ndo deve ser eliminado através de uma
cavidade na parede a menos que esta cavidade nao se
destine a este fim.

! Equipe o local com condutas de admissao para evitar que
0 exaustor crie uma pressao negativa na divisdo (que ndo
deve superar os 0,04 mbar).

! A empresa declina qualquer responsabilidade caso estas
normas nao sejam respeitadas.

Filtrante ou aspirante?

I O exaustor esta pronto para ser utilizado na verséao
aspirante.

Para utilizar o exaustor na verséo filtrante, deve instalar o
KIT ACESSORIO correspondente.

Nota: Se fornecido, em alguns casos, o sistema de filtragem
adicional a base de carvoes activos pode ja estar instalado
no exaustor.

As informagdes para a transformacdo do exaustor em
versao aspirante para a versao filtrante estdo presentes
neste manual (ver "Verséo filtrante").

b Versao aspirante

O exaustor depura o ar e expele-o para o exterior através
de uma conduta de descarga (diametro 150 mm) fixada na
flange de unido. O didmetro do tubo de descarga deve ser
equivalente ao didmetro do anel de ligagao.

Atencao! O tubo de evacuagéo nao é fornecido e deve
ser adquirido.

Na parte horizontal, o tubo deve ter uma ligeira inclinagéo
para cima (cerca de 10°) de forma a poder transportar o ar
para o exterior mais facilmente. Se o exaustor dispuser de
filtros de carvéo, estes devem ser retirados.

@ Versao filtrante

O exaustor depura o ar e emite ar limpo na divisdo. Para
utilizar o exaustor nesta versao, é necessario instalar um
sistema de filtragédo adicional, a base de carvdes activos.
Para esta versao, & necessario um deflector de ar, reducao
e filtro(s) de carvao. O tubo superior deve ter abas de
evacuacao de ar posicionadas na parte alta.

Dados técnicos

: @ do tubo
Altura | Largura | Profundidade
M |
odelo (cm) (cm) (cm) de d(i?rcl:)arga
PYRAMID 60 cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70 cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90 cm | 61-82 89.9 50 15/12
. Lampada Absorcao Absorgao
Sigla Modelo V) lampada (W) | total (W)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F CM K .
IHP 9.5F C M IX Halogénea 2x25 160
IHP 9.5 C M IX
IHP 7.5 C M IX
Poténcia | Tensao Engate Medidas
Halogénea 25 W | 2x25W 230V G9 L40x@14
Halogénea 20 W | 2x20 W 12V G4 L30x@10
LED * Grupo de risco 1 de acordo com a norma EN 62471
Os exaustores estao em conformidade com as
seguintes Directivas EC:
+ Directiva “Baixa tensé@o” 2006/95/EC (12-12-2006)
* Directiva “EMC” 2004/108/EC (15-12-2004)

* .
Ha somente em alguns modelos
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Comandos PYRAMID

Modelos com painel de botées mecanico

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 Reset motor
Ao pressionar o botao durante o funcionamento, o exaustor
passa para o estado OFF.

T2 Velocidade 1
Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 1.

T3 Velocidade 2
Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 2.

T4 Velocidade 3
Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 3.

T5 ON/OFF luzes

Manutencao e cuidado

Atencao! Antes de qualquer operacdo de limpeza ou
manutengao, desligue o exaustor da rede eléctrica retirando
aficha datomada ou desligando o interruptor geral da casa.

Primeira limpeza

» Retire as peliculas de protecgao

» Elimine as impurezas com uma esponja humida e pouco
detergente neutro

* Enxague com um pan humido

» Seque com um pano suave; se o exaustor for em inox,
siga as linhas do metal

Limpeza periédica

O exaustor deve ser limpo frequentemente (pelo menos com
a mesma frequéncia com que executa a manutengao dos
filtros de gorduras), quer interna quer externamente. Para
a limpeza, utilize um pano humedecido com detergentes
liquidos neutros e agua morna.

Evite o uso de produtos abrasivos ou corrosivos.
Atengédo: O incumprimento das normas de limpeza do
aparelho e da substituicdo dos filtros implica risco de
incéndio. Recomendamos que siga as instrugdes sugeridas.
Declina-se qualquer responsabilidade por eventuais danos
ao motor ou incéndios provocados por uma manutengao
incorrecta ou pelo incumprimento das adverténcias acima.

(1) inpesiT

Manutencao dos filtros de gorduras (A)

O filtro de gorduras retém as
particulas de gordura
derivantes da cozedura; deve
ser limpo pelo menos uma
vez por més com detergentes
nao agressivos, manualmente
ou na maquina de lavar louga,
a baixa temperatura e com
ciclo breve.

Para desmontar o filtro de
gorduras, puxe a maganeta de desencaixe de mola. Com
a lavagem na maquina de lavar louga, o filtro de gorduras
metalico pode perder a cor, mas o desempenho de filtragem
nao sofre alteragdes.

Substituicao do filtro de carvao (B)

— O filtro de carvao retém os
cheiros desagradaveis
derivados da cozedura. A
saturacao do filtro de carvao
verifica-se apds um uso mais
ou menos prolongado,
consoante o tipo de cozinha
e a regularidade da limpeza
do filtro de gorduras. Em
qualquer dos casos, é
necessario substituir o cartucho no maximo a cada vinte
meses.

Este filtro NAO pode ser lavado ou regenerado.
Desmontagem: rode o filtro a 90° para desencaixa-lo do
grupo aspirante.

Montagem: Insira o filtro de carvdes activos no grupo
aspirante e rode a 90° para fixa-lo.

Substituicdo das lampadas

Desligue o aparelho da rede eléctrica e retire os filtros de

gorduras.

Atencao! Antes de tocar nas lampadas, assegure-se de

que estejam frias.

1. Retire a protecgao
utilizando como alavanca
uma chave de parafusos
de corte pequena ou uma
ferramenta semelhante.

2. Substitua a lampada
danificada. Utilize
apenas lampadas com as
mesmas caracteristicas
das lampadas danificadas
(para mais informagdes, consulte os dados técnicos
presentes no manual seguinte).

3. Volte a fechar a protecgao (fixagao por encaixe).

Substituicao das lampadas LED *

O exaustor dispde de um sistema de iluminagdo com base
em tecnologia LED. Os LEDs garantem uma iluminagao
ideal, uma maior duragao e um consumo menor em relagéo
as lampadas tradicionais. Para proceder a substituicao,
contacte o servigo de assisténcia.

* .
Ha somente em alguns modelos
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Cabo eléctrico

Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, pode
ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servico de
assisténcia técnica, de forma a evitar todos os riscos.

ELIMINAGAO

Este aparelho esta em conformidade com a Directiva
Europeia 2012/19/EC, Residuos de Equipamentos
Eléctricos e Electronicos (REEE). Ao assegurar que este
produto é eliminado correctamente, o utilizador contribui
para prevenir as potenciais consequéncias negativas para
0 ambiente e a saude.

O simbolo mmmm presente no produto ou na documentagéo
de acompanhamento significa que este produto ndo deve
ser tratado como lixo doméstico e deve ser entregue
junto do ponto de recolha para reciclagem de aparelhos
eléctricos e electronicos adequado. Elimine-o seguindo as
normas locais para a eliminagdo de residuos. Para mais
informagdes sobre o tratamento, recuperagéo e reciclagem
deste produto, contacte o departamento local adequado, o
servigo de recolha de lixo doméstico ou a loja onde adquiriu
o produto.

Anomalias e solucoes

Se algo parecer nao funcionar, antes de contactar o servigo
de Assisténcia, efectue os seguintes controlos simples:

Se o exaustor nao funciona:

Verifique se:
* nao existe uma quebra de corrente.
« foi seleccionada uma velocidade.

Se o exaustor tem um desempenho fraco:

Verifique se:

» a velocidade do motor seleccionada é suficiente para a
quantidade de fumo e de vapores libertada.

* a cozinha é suficientemente arejada para permitir a
circulacao de ar.

« o filtro de carvéo nado esta gasto (exaustor na versao
filtrante).

Se o exaustor se tiver desligado durante o
funcionamento normal:

Verifique se:
* nao existe uma quebra de corrente.
» o dispositivo de interrupgado omnipolar nao foi activado.

Em caso de eventuais anomalias de funcionamento,
antes de ser dirigir ao servico de Assisténcia, desligue o
aparelho da alimentagao eléctrica durante pelo menos 5
segundos, retirando a ficha da tomada, e volte a liga-lo.
Caso a anomalia ainda se verifique, contacte o servigo de
assisténcia.
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Installation

Halten Sie sich fur eine korrekte Installation an die Abbildungen
auf den ersten Seiten dieser Bedienungsanleitung.

Die Installation muss von qualifiziertem Personal ausgefihrt
werden.

Elektrischer Anschluss

Die Netzspannung muss mit der auf dem Typenschild
im Inneren der Haube angegebenen Spannung
Ubereinstimmen. Wenn ein Stecker vorhanden ist, die
Haube an eine den Vorschriften entsprechende Steckdose
an einer gut zuganglichen Stelle anschlielen. Wenn
kein Stecker vorhanden ist (sondern die Haube direkt
an das Stromnetz angeschlossen wird) oder der Stecker
sich an einer nicht zuganglichen Stelle befindet, einen
den Vorschriften entsprechenden zweipoligen Schalter
einbauen, der eine vollstadndige Trennung vom Stromnetz
entsprechend der Uberspannungskategorie |ll sicherstellt.

Achtung! Kontrollieren Sie immer, dass das Netzkabel
korrekt installiert ist, bevor Sie den Kreislauf der
Abzugshaube an das Netz anschlie®en, und Uberprufen
Sie deren Funktionstlchtigkeit.

Luftableitung (fir die Abluftversionen)

Die Haube an Rohre und Wandabluftéffnungen mit
einem Durchmesser anschliefen, der dem Luftausgang
(Abluftstutzen) entspricht. Die Verwendung von Rohren
und Wandabluftéffnungen mit kleinerem Durchmesser fuhrt
zu einer geringeren Ansaugleistung und deutlich lauteren
Betriebsgerauschen.

Es wird keinerlei Haftung ibernommen.

! Ein ausreichend langes Rohr verwenden.

! Ein Rohr mit moglichst wenig Kurven verwenden.

! Starke Anderungen des Rohrdurchschnitts vermeiden.

! Ein Rohr mit moglichst glatter Innenseite verwenden.

! Das Rohrmaterial muss der Vorschrift entsprechen.

! Die Haube darf nicht an Rohre angeschlossen werden, in
denen Verbrennungsabgase abgeleitet werden (Heizkessel,
Kamine, Ofen etc.).

! Zum Ableiten der Abluft die Vorschriften der zustandigen
Behorden beachten. Dariiber hinaus darf die Abluft nicht
durch eine Mauerdéffnung abgeleitet werden, es sei denn
diese Offnung dient genau diesem Zweck.

! Den Raum mit Bellftungslochern ausstatten, um zu
verhindern, dass die Haube einen Unterdruck im Raum
verursacht (welcher 0,04 bar nicht Uberschreiten darf).

! Das Unternehmen tbernimmt keine Verantwortung, falls
diese Vorschriften nicht eingehalten werden.

Filter oder Abluft?

! Ihre Dunstabzugshaube ist fur den Abluftbetrieb
einsatzbereit.

Um die Dunstabzugshaube im Filterbetrieb zu verwenden,
muss sie mit dem ZUBEHOR-KIT installiert werden.
Hinweis: Wenn es wie in einigen Fallen mitgeliefert wurde,
kann das Zusatz-Aktivkohle-Filtersystem bereits in der
Haube installiert sein.

(1) inpesiT

Die Informationen fir die Umwandlung der
Dunstabzugshaube von der Abluft- zur Filterversion sind in
dieser Gebrauchsanweisung enthalten (siehe ,Filterversion®).

@ Abluftversion

Die Dunstabzugshaube reinigt die Luft und leitet sie tiber ein
Abluftrohr, (Durchmesser 150 mm), das an den Abluftstutzen
angeschlossen ist, nach auen ab. Das Abluftrohr muss
denselben Durchmesser wie der Abluftstutzen besitzen.
Achtung! Das Abluftrohr wird nicht mitgeliefert und muss
separat gekauft werden.

Das Rohr muss im horizontalen Teil eine leichte Steigung
aufweisen (ca. 10°), damit die Abluft leichter nach aulRen
transportiert werden kann. Wenn die Dunstabzugshaube mit
Kohlefiltern ausgestattet ist, missen diese herausgenommen
werden.

@ Filterversion

Die Dunstabzugshaube reinigt die Luft und gibt sie gesaubert
wieder an den Raum ab. Um die Dunstabzugshaube in
dieser Betriebsart zu verwenden, muss ein zusatzliches
Filtersystem auf der Grundlage von Aktivkohlen installiert
werden. Fir diese Version muss ein Luftleitblech, eine
Reduzierung und ein oder mehrere Aktivkohlefilter
vorgesehen werden. Beim oberen Rohr missen die
Entliftungsschlitze im oberen Bereich positioniert sein.

Technische Daten

Hoéhe Breite . @ des Abluft-
Modell (cm) (cm) Tiefe (cm) rohrs (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89.9 50 15/12
. Gesamt-Leis-
Modellkiirzel Lampe | Leistungsaufnah- tungsaufnahme
(v) me Lampe (W) (W)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C MK
IHP 9 5F C M IX Halogen 2x25 160
IHP 9.5 C M IX
IHP 7.5 C M IX
Leistung Spannung Anschluss |[Abmessungen
Halogen25W | 2x25W 230V G9 L40x@14
Halogen20 W | 2x20 W 12V G4 L30x210
LED * Risikogruppe 1 nach Norm EN 62471
Die Dunstabzugshauben sind mit den folgenden
EU-Richtlinien konform:
* Niederspannungs-Richtlinie 2006/95/EG
(12.12.2006)
» EMV-Richtlinie 2004/108/EG (15.12.2004)

* S
Nur in einigen Modellen vorhanden
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Steuerbefehle PYRAMID

Modelle mit mechanischer Tastatur

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 Reset-Modus
Durch Driicken der Taste wahrend des Betriebs schaltet
sich die Haube aus.

T2 Geschwindigkeit 1
Durch Dricken der Taste schaltet die Haube aus dem
vorherigen Zustand in die Geschwindigkeit 1.

T3 Geschwindigkeit 2
Durch Dricken der Taste schaltet die Haube aus dem
vorherigen Zustand in die Geschwindigkeit 2.

T3 Geschwindigkeit 3
Durch Dricken der Taste schaltet die Haube aus dem
vorherigen Zustand in die Geschwindigkeit 3.

T5 ON/OFF Beleuchtung

Wartung und Pflege

Achtung! Vor dem Ausfiihren jeglicher Reinigungs-
oder Wartungsarbeiten die Dunstabzugshaube durch
Ziehen des Steckers oder durch Ausschalten des
Hauptschalters der Wohnung vom Stromnetz trennen.

Erste Reinigung

» Die Schutzfolien abziehen

* Verschmutzungen mit einem feuchten Schwamm und
wenig Neutralreiniger entfernen

» Reinigerreste mit einem feuchten Tuch entfernen

¢ Mit einem weichen Tuch trockenwischen; wenn
die Dunstabzugshaube aus Edelstahl besteht, der
Satinierung des Metalls folgen.

Regelmafige Reinigung

Die Haube muss regelmaRig gereinigt werden (mindestens
mit derselben Regelmafigkeit, mit der die Fettfilter gewartet
werden misse), sowohl innen als auch auen. Verwenden
Sie fur die Reinigung ein mit Neutralreiniger und warmem
Wasser befeuchtetes Tuch.

Scheuernde und korrodierende Produkte meiden.
Achtung: Das Nichtbeachten der Reinigungsregeln fiir
das Gerat und des Austauschs der Filter birgt Brandgefahr.
Es wird daher empfohlen, sich an die Hinweise zu halten.
Es wird jegliche Haftung fir mogliche Motorschaden und
fur durch unsachgemafle Wartung oder Nichtbeachten
der oben genannten Hinweise entstandene Brande
ausgeschlossen.

Wartung der Antifettfilter (A)

Der Fettfilter fangt die Fettpartikel
aus dem Kochdunst auf; er
muss mindestens einmal pro
Monat mit nicht-aggressivem
Reiniger gesaubert werden,
entweder per Hand oder in der
Spllmaschine mit niedriger
Temperatur im Kurzprogramm.
Zum Ausbau des Filters den
Feder-Aushakgriff ziehen. Der
Metallfettfilter kann bei der
Reinigung in der Spullmaschine ausbleichen, was seine
Filtermerkmale jedoch nicht beeintrachtigt.

Wartung des Kohlefilters (B)
<& Der Kohlefilter absorbiert
/ = T unangenehme Kochgerilche.
“%@ Je nach Typ des Herdes und
© A der Haufigkeit der Reinigung
< ! des Fettfilters tritt nach einer
] ’ mehr oder weniger langen
Benutzungsdauer die Sattigung
des Aktivkohlefilters auf. Auf
jeden Fall muss der Filtereinsatz
nach maximal 20 Monaten
ausgewechselt werden.
Dieser Filter kann NICHT gereinigt oder wiederhergestellt
werden
Herausnehmen: Den Filter um 90°C drehen, um ihn aus
der Ansaugeinheit zu nehmen.
Montage: Den Aktivkohlefilter in die Ansaugeinheit
einsetzen und um 90°C drehen, um ihn zu befestigen.

-,

Austausch der Lampen

Das Gerat vom Stromnetz trennen und die Fettfilter

herausnehmen.

Achtung! Vor dem Anfassen der Lampen sicherstellen,

dass diese abgekuhlt sind.

1. Die Schutzabdeckung mit
einem
Schlitzschraubendreher
oder ahnlichem
heraushebeln.

2. Die beschadigte Lampe
ersetzen. Nur Lampen mit
Eigenschaften verwenden,
die den ausgetauschten
entsprechen (nahere
Hinweise dazu finden Sie in den technischen Daten im
folgenden Heft).

3. Die Schutzabdeckung wieder aufsetzen (Befestigung
durch Einrasten).

Austausch der LED-Lampen *

Die Haube ist mit einem Beleuchtungssystem mit
LED-Technologie ausgestattet. Die LEDs sorgen fir
eine optimale Beleuchtung. Sie besitzen eine langere
Lebensdauer und einen niedrigeren Energieverbrauch als
traditionelle Gluhbirnen. Wenden Sie sich flir den Austausch
an den Kundenservice.

* L
Nur in einigen Modellen vorhanden
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Stromkabel

Wenn das Stromkabel beschadigt ist, sollte es vom
Hersteller ersetzt oder von seinem Kundendienst ersetzt
werden, um Gefahren vorzubeugen.

ENTSORGUNG

Dieses Gerat ist entsprechend der Europaischen Richtlinie
2012/19/EWG, Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) gekennzeichnet. Mit der ordnungsgemalen
Entsorgung des Gerats tragt der Verbraucher zur
Vermeidung eventueller negativer Auswirkungen auf die
Umwelt und die Gesundheit bei.

Das Symbol mmmm auf dem Produkt oder in der beiliegenden
Dokumentation bedeutet, dass dieses Produkt nicht
im Hausmull entsorgt werden darf, sondern in einen
Recyclinghof fur elektrische und elektronische Gerate
gebracht werden muss. Beachten Sie fiir die Entsorgung die
bei Ihnen geltenden Bestimmungen fur die Mllentsorgung.
Wenn Sie weitere Informationen zu Behandlung,
Rickfihrung und Recycling dieses Produkts erhalten
mdchten, dann wenden Sie sich an Ihr Abfallamt oder aber
an das Geschaft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Storungen und Abhilfe

Wenn eine Funktionsstorung auftritt, fihren Sie die
folgenden einfachen Kontrollen durch, bevor Sie den
Kundenservice rufen:

Wenn die Haube nicht funktioniert:

Uberprifen Sie, ob:
» die Stromzufuhr unterbrochen ist.
» eine Geschwindigkeit ausgewahlt wurde.

Wenn die Dunstabzugshaube zu wenig Leistung
bringt:

Uberpriifen Sie, ob:

 die ausgewahlte Motorgeschwindigkeit fur die freigesetzte
Rauch- und Dunstmenge ausreicht.

» die Kliche ausreichend beliiftet ist, um einen Luftaustausch
zu gewahrleisten.

» der Kohlefilter nicht verschlissen ist (Haube in der
Filterversion).

Wenn sich die Dunstabzugshaube wahrend des
normalen Betriebs ausschaltet:

Uberpriifen Sie, ob:
+ die Stromzufuhr unterbrochen ist.
» der Pol-Trennschalter nicht ausgeldst wurde.

Bei eventuellen Betriebsstorungen trennen Sie das Gerat
mindestens 5 Sekunden von der Stromversorgung, indem
Sie den Stecker ziehen und wieder einsetzen, bevor Sie
den Kundendienst rufen. Sollte die Stérung fortbestehen,
wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.

(1) inpesiT
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Installatie

Voor een correcte installatie van het apparaat kunt u de
afbeeldingen raadplegen in de eerste pagina’s van deze
handleiding.

De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerde
monteurs.

Elektrische aansluiting

De netspanning moet overeenkomen met de spanning die
staat aangegeven op het typeplaatje aan de binnenkant van de
afzuigkap. Als de kap over een stekker beschikt, moet u hem in
een stopcontact steken die in een bereikbare positie is geplaatst
en conform is aan de geldende normen. Als de kap niet over een
stekker beschikt (directe aansluiting op het elektriciteitsnet), of
als de stekker niet makkelijk bereikbaar is, dient u een geschikte
tweepolige schakelaar te monteren die de volledige uitschakeling
van het lichtnet waarborgt in overspanningscategorie Il
omstandigheden, overeenkomstig de installatieregels.

Belangrijk! Controleer altijd of de elektriciteitskabel correct
is gemonteerd voor u het kapcircuit weer op het lichtnet
aansluit en controleer bovendien of hij correct functioneert.

Luchtafvoer (voor de afzuigversies)

Sluit de kap aan op de buizen en de afvoeropeningen in
de wand, die een diameter moeten hebben die gelijk is aan
de luchtafvoer (verbindingsflens). Het gebruik van buizen
en afvoeropeningen met een kleinere diameter zal een
verminderd afzuigvermogen als gevolg hebben en een
aanzienlijke toename van het geluid.

Men wijst daarom elke verantwoordelijkheid hierbij af.

I Gebruik een zo kort mogelijke leiding.

I Gebruik een leiding die zo min mogelijk bochten heeft

! Vermijd drastische veranderingen in de sectie van de leiding.
I Gebruik een leiding met een zo glad mogelijke binnenkant.
! Het materiaal waarmee de leiding is gemaakt moet door
de wet zijn goedgekeurd.

I Sluit de kap nooit aan op afvoerbuizen waar rook wordt
afgevoerd geproduceerd door verbranding (boilers, open
haarden, kachels, etc.).

! Respecteer voor de luchtafvoer de voorschriften van de
bevoegde instanties. De af te voeren lucht mag niet door
een opening in de wand worden afgevoerd, tenzij deze
opening hier speciaal voor bestemd is.

! Zorg dat er in het vertrek ventilatieopeningen zijn om te
voorkomen dat de kap een negatieve druk creéert (die nooit
de 0,04 mbar mag overschrijden).

I Het bedrijf wijst elke verantwoordelijkheid af wanneer deze
normen niet worden gehandhaafd.

Filter- of afzuigversie?

I De kap is klaar om te worden gebruikt in de afzuigversie.
Om de kap in de filterversie te gebruiken dient u de speciale
ACCESSOIREKIT te installeren.

Opmerking:Indien bijgeleverd kan het zijn dat het aanvullende
filtersysteem met actieve kool al op de kap is geinstalleerd.
De informatie betreffende het omzetten van afzuigversie naar
filterversie vindt u in deze handleiding terug (zie "Filterversie").

b Afzuigversie

De kap zuivert de lucht en voert hem naar buiten af via een
afvoerleiding (diameter 150 mm) die bevestigd is aan de
verbindingsflens. De diameter van de afvoerleiding moet gelijk
zijn aan de diameter van de verbindingsring.

Belangrijk! De afvoerbuis is niet bijgeleverd en moet apart
worden aangeschaft.

In het horizontale gedeelte moet de buis licht naar boven
hellen (ongeveer 10°) zodat de lucht makkelijker naar buiten
wordt afgevoerd. Als de kap is voorzien van koolstoffilters
moeten deze eerst worden verwijderd.

@ Filterversie

De kap zuivert de lucht en zorgt dat deze weer gezuiverd het
vertrek binnenkomt. Om de kap in deze versie te gebruiken
moet u een aanvullend filtersysteem met actieve kool installeren.
Voor deze uitvoering heeft u een luchtdeflector, een
verkleiner en koolfilter(s) nodig. De bovenste buis moet
aan de bovenzijde afvoeropeningen hebben voor de lucht.

Technische Gegevens

Hoogte | Breedte Diepte @ van d-e d ©
Model (cm) (cm) (cm) afvoerleiding
(cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 1512
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID90cm | 61-82 89.9 50 15/12
Stroomopname | Totale stroom-
Code Model Lamp (V) Lamp (W) opname (W)
IHP6.5C M IX
IHP 6.5F CM IX
IHP 6.5F CM K
IHP 9.5F C M IX Halogeen 2x25 160
IHP9.5C M IX
IHP7.5CM IX
Opgenomen | Spanning Fitting | Afmetingen
Halogeen 25 W| 2x25W 230V G9 L40x314
Halogeen20 W | 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471

De kappen zijn conform aan de volgende EG-Richtlijnen:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)

“EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Slechts op enkele modellen aanwezig
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PYRAMID bediening

Modellen met mechanische bedieningsknoppen

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 Reset motor
Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze
over naar de OFF stand.

T2 Snelheid 1
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 1.

T3 Snelheid 2
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 2.

T4 Snelheid 3
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 3.

T5 ON/OFF lichten

Onderhoud en verzorging

Belangrijk! Haal de stekker uit het stopcontact of zet de
hoofdschakelaar in huis uit om de kap los te koppelen
van het elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.

Eerste reiniging

» Verwijder het beschermfolie

» Verwijder onzuiverheden met een vochtige spons en een
beetje neutraal reinigingsmiddel

» Spoel met een vochtige doek af

* Droog met een zachte doek. Als de kap van roestvrij staal
is moet u de richting van de borsteling van het metaal
volgen

Regelmatige reiniging

De afzuigkap moet, zowel aan de binnen- als aan de
buitenkant, regelmatig worden gereinigd (in ieder geval
net zo vaak als dat u de vetfilters reinigt en/of vervangt).
Gebruik voor het reinigen een vochtige doek en een neutraal
reinigingsmiddel met lauw water.

Vermijd het gebruik van schurende of bijtende producten.
Opgelet: Als u de aanwijzingen betreffende de reiniging van
het apparaat en de vervanging van de filters niet naleeft,
kan er een brandrisico ontstaan. We adviseren u daarom
de aanbevolen instructies op te volgen.

(1) inpesiT

De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor
eventuele schade aan de motor en brand veroorzaakt door
een oneigenlijk onderhoud of door het niet in acht nemen
van bovenstaande aanwijzingen.

Onderhoud van de vetfilters (A)

Het veffilter houdtde vetdeeltjes
die met het koken vrijkomen
vast. Het moet minstens een
keer per maand worden
gereinigd met niet agressieve
schoonmaakmiddelen, ofwel
met de hand ofwel in de
vaatwasser, op lage
temperaturen en met een
korte afwascyclus.

Om het vetfilter te demonteren trekt u aan het handvat
waarmee de veer wordt losgekoppeld. Als u het veffilter in
de vaatwasser wast zou dit kunnen verkleuren. Dit wijzigt
de prestaties er niet van.

Onderhoud koolstoffilter (B)

< Het koolstoffilter houdt de
vervelende luchtjes die tijdens
het koken vrijkomen vast. Het
koolstoffilter raakt na kortere of
langere tijd verzadigd. Dit hangt
af van het soort bereidingen en
de regelmaat waarmee het
vetfilter wordt gereinigd. In ieder
geval moet de patroon minstens
om de 20 maanden worden

vervangen.
Dit filter MAG NIET worden gewassen of hergebruikt
Demonteren: Druk de blokkering naar de binnenkant toe
en draai het filter naar beneden totdat de twee lipjes uit hun
plaats komen.

Montage: Haak het koolstoffilter vast door het eerst aan de
achterkant te plaatsen, op het metalen lipje van de kap en
er daarna op te drukken en het te sluiten.

De lampen vervangen

Schakel het apparaat los van het lichtnet en verwijder de

vetfilters.

Belangrijk! Voor u de lampen aanraakt moet u zich ervan

verzekeren dat ze zijn afgekoeld.

1. Verwijder de bescherming
m.b.v. een kleine platte
schroevendraaier of
dergelijk gereedschap.

2. Vervang de beschadigde
lamp. Gebruik alleen
lampen met dezelfde
eigenschappen (voor
meer details zie de
technische gegevens in
deze handleiding).

3. Doe de bescherming weer dicht (bevestiging met klik).
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De lampen vervangen LED *

De kap is uitgerust met een verlichtingssysteem op basis
van LED-technologie. De Leds garanderen een optimale
verlichting, een langere levensduur van de lampen en
minder energieverbruik in vergelijking met traditionele
lampen. Voor vervanging van de leds kunt u contact
opnemen met de servicedienst.

Elektrische kabel

Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze, om elk
risico te voorkomen, worden vervangen door de fabrikant
of door de technische servicedienst.

AFVALVERWIJDERING

Dit apparaat is conform de Europese Richtlijn 2012/19/
EG betreffende afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA). Door ervoor te zorgen dat dit apparaat
correct wordt verwijderd, werkt de gebruiker mee aan het
voorkomen van potentiéle negatieve consequenties voor de
omgeving en de gezondheid.

Het symbool mmmm op het apparaat of op de handleiding die
bij het product wordt geleverd, geeft aan dat dit apparaat
niet moet worden behandeld als normaal huisvuil, maar
moet worden afgeleverd bij een specifiek ophaalpunt voor
het recyclen van elektrische en elektronische apparatuur.
Verwijder het apparaat volgens de plaatselijke normen
voor afwalverwijdering. Voor verdere informatie betreffende
behandeling, opslag of recyclen van dit product moet u
contact opnemen met uw gemeentelijke reinigingsdienst of
de winkel waar u het product heeft aangeschaft

Storingen en oplossingen

Als iets niet lijkt te functioneren dient u, voor u de
Servicedienst inschakelt, eerst deze eenvoudige controles
uit te voeren:

Als de afzuigkap niet werkt:

Controleer of:
* er geen stroomonderbreking is.
« er wel een snelheid is ingesteld.

Als de kap een zwak rendement heeft:

Controleer of:

* De geselecteerde motorsnelheid voldoende is voor de
vrijgegeven hoeveelheid rook en damp.

* De keuken voldoende geventileerd is om de lucht op te
zuigen.

» Het koolstoffilter niet verbruikt is (kap in filterversie).

* Slechts op enkele modellen aanwezig

Als de kap uit is gegaan tijdens een normale werking:

Controleer of:

* er geen stroomonderbreking is.

* het meerpolige onderbrekingsmechanime niet is
ingeschakeld.

In het geval van eventuele storingen moet u, voor u contact
opneemt met de Servicedienst, het apparaat minstens 5
sec. loskoppelen van het elektriciteitsnet door de stekker
uit het stopcontact te halen en hem er opnieuw weer in te
doen. Als de storing voortduurt moet u contact opnemen
met de Servicedienst.
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Instalacja

Prawidtowy sposob instalacji urzadzeniu przedstawiono
na rysunkach na pierwszych stronach niniejszej instrukgji.
Instalacja musi zosta¢ przeprowadzona przez
wykwalifikowany personel.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Napiecie sieciowe musi odpowiada¢ napieciu wskazanemu
na etykiecie umieszczonej w wewnetrznej czesci okapu.
Jesli okap jest wyposazony we wtyczke, nalezy jg podtaczy¢
do gniazdka zgodnego z obowigzujgcymi normami i
umieszczonego w tatwo dostepnym miejscu. Jesli okap nie
jest wyposazony we wtyczke (bezposrednie podtgczenie
do sieci) lub wtyczka nie znajduje sie w fatwo dostepnym
miejscu, nalezy zastosowac¢ znormalizowany wytgcznik
dwubiegunowy, ktory umozliwi catkowite odciecie od sieci
elektrycznej w warunkach kategorii przepiec Ill, zgodnie z
zasadami instalaciji.

Uwaga! Przed potaczeniem obwodu okapu z siecig zasilania
i sprawdzeniem jego dziatania, nalezy zawsze sprawdzic,
czy kabel sieciowy zostat prawidtowo zamontowany.

Odprowadzanie powietrza (w wersjach
wyciggowych)

Okap nalezy potaczy¢ z przewodami i otworami
odprowadzajgcymi o srednicy odpowiadajacej srednicy
wylotu powietrza (kotnierza tgczacego). Uzycie przewodow
i otworow w $cianie o mniejszej srednicy spowoduje
zmniejszenie wydajnosci wyciggu i znaczny wzrost hatasu.
Producent jest pod tym wzgledem zwolniony z wszelkiej
odpowiedzialno$ci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej dtugosci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej ilosci tukow

! Nalezy unika¢ znacznych zmian w przekroju przewodu.
! Nalezy korzysta¢ z przewodu o jak najbardziej gtadkiej
powierzchni wewnetrznej.

! Materiat, z ktérego wykonany jest przewod, musi byc¢
zgodny z przepisami.

! Okapu nie nalezy przytgcza¢ do przewodow
odprowadzajgcych spaliny innych urzadzen (kottow,
kominkdw, piecykow, itp.).

! Wykonujac wylot powietrza nalezy sie stosowac do
zalecen wiasciwych organow. Odprowadzane powietrze nie
moze by¢ usuwane przez wgtebienie w scianie, z wyjatkiem
sytuacji, gdy takie wgtebienie jest przeznaczone do tego
wiasnie celu.

! Lokal nalezy zaopatrzy¢ we wloty powietrza, aby
okap nie spowodowat powstania ujemnego cisnienia w
pomieszczeniu (nie moze ono przekraczac 0,04 mbar).

! Producent jest zwolniony z wszelkiej odpowiedzialnosci,
w przypadku, gdy powyzsze normy nie sg przestrzegane.

Filtrujaca czy wyciagowa?
I Panstwa okap jest gotowy do uzytku w wersji wyciggowe.

W celu korzystania z okapu w wersiji filtrujgcej, nalezy
zainstalowa¢ ZESTAW DODATKOWY.

(1) inpesiT

Uwaga: Jesli dodatkowy system filtrujacy z weglem
aktywnym jest dostarczany na wyposazeniu, to, w
niektérych przypadkach, moze by¢ juz zainstalowany w
okapie. Informacje na temat przeksztatcenia okapu z wers;ji
wyciggowej w wersje filtrujgca zostaty zawarte w niniejszej
instrukcji (zob. “Wersja filtrujaca”).

l’) Wersja wyciaggowa

Okap oczyszcza powietrze i wyrzuca je na zewnatrz przez
przewdéd odprowadzajacy (Srednica 150 mm) przymocowany
do kotnierza taczacego. Srednica przewodu odprowadzajacego
musi odpowiadac $rednicy pierscienia tgczacego.

Uwaga! Przewod odprowadzajacy nie jest dostarczony i
nalezy go zakupi¢. W czesci poziomej przewod musi by¢
lekko nachylony do gory (okoto 10°), co utatwia transport
powietrza na zewnatrz. Jesli okap jest wyposazony w filtry
z wegtem aktywnym, nalezy je wyjac.

@ Wersja filtrujaca

Okap oczyszcza powietrze i wprowadza je ponownie do
pomieszczenia. Aby moc korzysta¢ z okapu w tej wersji, nalezy
zainstalowac¢ dodatkowy system filtrujgcy z weglem aktywnym.
W tej wersji konieczny jest deflektor powietrza, element
redukcyijny i filtr/-y z aktywnym weglem. Otwory do usuwanie
powietrza w przewodzie géornym muszg sie znajdowaé w
gornej czesci.

Dane techniczne

‘s s <« | @ przewodu
Model Wyét::l(;)sc SZG(I:::]()OSC G*Q(?;?TI]()OSC odprowadzaja-
cego (cm)
PYRAMID 60cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm | 61-82 89.9 50 15/12
. Pobér pradu | Catkowity
Oznaczenie modelu Zaréwka (V) | przez zaréwke pobor
W pradu (W)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K
IHP 9.5F C M IX Halogenowa 2x25 160
IHP 9.5 C M IX
IHP 7.5 C M IX
Moc Napiecie Gwint Wymiary
Halogenowa 25 W |2 x25 W 230V G9 L40xD14
Halogenowa 20 W |2 x20 W 12V G4 L30x@10
LED * Grupa ryzyka 1 wedtug normy EN 62471

Okapy sq zgodne z nastepujgcymi Dyrektywami UE:

c € *“Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
« “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Tylko w niektorych modelach
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Elementy sterownicze
PYRAMID

Modele z mechanicznym panelem
przyciskowym

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 Reset silnika
Nacisniecie przycisku podczas pracy okapu powoduje jego
przejscie w stan OFF.

T2 Predkosé¢ 1
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 1.

T3 Predkos¢ 2
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 2.

T4 Predkos¢ 3
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 3.

T5 ON/OFF oswietlenia

Konserwacija i pielegnacja

Uwaga! Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
czynnosci zwigzanych z czyszczeniem lub konserwacja,
nalezy odlaczyé okap od zasilania elektrycznego,
wyjmujac wtyczke z kontaktu lub wytaczajac wytacznik
gtéwny lokalu mieszkalnego.

Pierwsze czyszczenie

» Zdjac folie ochronne

* Usngc¢ zanieczyszczenia wilgotng gabka z matg iloscig
neutralnego mydta

» Sptuka¢ wilgotng szmatka

* Wytrze¢ miekkg szmatkg; jesli okap jest ze stali
nierdzewnej, nalezy wyciera¢ zgodnie z kierunkiem
satynowania metalu

Czyszczenie okresowe

Okap nalezy czesto czysci¢ (przynajmniej z tg samag
czestotliwoscia, z jakg przeprowadza sie konserwacje
filtréw ttuszczowych), zaréwno w $rodku, jak i z zewnatrz.
Do czyszczenia nalezy uzyc¢ wilgotnej szmatki, neutralnego
detergentu w ptynie i letniej wody.

Nalezy unika¢ stosowania produktow o wtasciwosciach
Sciernych lub korozyjnych.

Uwaga: Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z czyszczeniem
okapu i wymiang filtréw stwarza niebezpieczenstwo pozaru.
W zwigzku z tym zaleca sie $cisle przestrzegac¢ podanych
instrukcji. Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za
ewentualne uszkodzenia silnika lub pozary spowodowane
niewtasciwg konserwacjg badz nieprzestrzeganiem wyze;j
wskazanych zalecen.

Konserwacja filtréow przeciwttuszczowych (A)

Filtr przeciwttuszczowy
zatrzymuje czagsteczki
ttuszczu powstajgce podczas
gotowania; nalezy go czysci¢
CO najmniej raz na miesigc
przy uzyciu tagodnych
detergentéw, recznie lub w
zmywarce w niskich
temperaturach i w krétkim
cyklu mycia.

Aby rozmontowac filtr ttuszczéw, nalezy pociagnac¢
sprezynowy uchwyt zwalniajgcy. Po myciu w zmywarce
metalowy filtr przeciwttuszczowy moze straci¢ kolor, ale
jego zdolnos¢ filtrowania nie zmienia sie.

Konserwacja filtra weglowego (B)

s Filtr weglowy zatrzymuje
nieprzyjemne zapachy
powstajgce podczas gotowania.
Nasycenie filtra weglowego
nastepuje po jego dtuzszym lub
krotszym uzytkowaniu w
zaleznosci od rodzaju kuchni i
regularnosci czyszczenia filtra
tluszczowego. Wktad nalezy w
kazdym razie wymienia¢
przynajmniej co dwadziescia miesigce.

Ten filtr NIE moze by¢ myty ani regenerowany
Demontaz: obrécic filtr o 90 °C, tak aby mozna go byto
odczepi¢ od zespotu wyciggowego.

Montaz: Wprowadzi¢ filtr z aktywnym weglem na zespét
wyciggowy i obroci¢ go o 90°C w celu zamocowania.

Wymiana zaréwek

Odtaczy¢ urzadzenie od sieci zasilania elektrycznego i

wyjac filtry przeciwttuszczowe.

Uwaga! Przed dotknieciem zaréwek, nalezy upewnic sie,

ze sg zimne.

1. Zdja¢ ostone podwazajac
ja matym, ptaskim
Srubokretem lub podobnym
narzedziem.

2. Wymieni¢ uszkodzong
zarowke. Stosowac
wytgcznie zaréwki o takich
samych parametrach
technicznych jak
uszkodzone zarowki
(szczegotowe informacje w danych technicznych
podanych w instrukciji).

3. Zamkna¢ ostone (mocowanie zatrzaskowe).
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Wymiana zaréwek LED *

Okap jest wyposazony w system oswietlenia oparty
na technologii LED. Diody Led gwarantujg optymalne
oswietlenie, dtuzszg zywotnos¢ i mniejsze zuzycie energii
w poréwnaniu z tradycyjnymi zaréwkami. W celu wymiany,
nalezy sie zwrdci¢ do serwisu.

Kabel elektryczny

Jesli kabel zasilania jest uszkodzony, moze zostac¢
wymieniony przez producenta lub jego serwis obstugi
technicznej, tak aby unikng¢ jakiegokolwiek ryzyka.

USUWANIE

To urzadzenie posiada znak zgodnosci z Dyrektywa
Europejskg 2012/19/WE, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). Upewniajac sie, ze ten produkt zostanie
usuniety w prawidtowy sposoéb, uzytkownik przyczynia sie
do zapobiegania potencjalnemu negatywnemu wptywowi
na srodowisko i zdrowie.

Symbol smmm na produkcie lub na dotgczonej do niego
dokumentacji informuje, ze to urzadzenie nie powinno by¢
traktowane jak zwykte odpady domowe, lecz musi zostaé
przekazane do odpowiedniego punktu zbidrki urzadzen
elektrycznych i elektronicznych w celu recyklingu. Nalezy je
zeztomowac, stosujac sie do lokalnych przepisow w zakresie
usuwania odpadéw. W celu uzyskania dodatkowych
informacji dotyczacych unieszkodliwiania, odzyskiwania
i recyklingu tego produktu, nalezy sie skontaktowac z
witasciwym miejscowym urzedem, z punktem zbiorki
odpaddéw pochodzacych z gospodarstw domowych lub ze
sklepem, w ktérym produkt zostat zakupiony

Usterki i Srodki zaradcze

Jesli w dziataniu urzadzenia dojdzie do usterek, przed
skontaktowaniem sie z Serwisem Technicznym, nalezy
przeprowadzi¢ nastepujace proste kontrole:

Jesli okap nie dziata:

Sprawdzi¢ czy:
« doptyw pradu nie zostat przerwany.
* wybrano jedng z predkosci.

Jesli skutecznos¢ dziatania okapu jest niska:

Sprawdzi¢ czy:

* Wybrana predkosc silnika jest odpowiednia do ilosci
uwalnianych spalin i oparow.

» Kuchnia jest wystarczajgco wietrzona, umozliwiajgc
prawidtowy doptyw powietrza.

« Filtr weglowy nie jest zuzyty (okap w wersji filtrujacej).

* Tylko w niektorych modelach

(1) inpesiT

Jesli okap wylaczyt sie podczas zwyktej pracy:

Sprawdzi¢ czy:
« doptyw pradu nie zostat przerwany.
* nie doszto do interwencji urzadzenia wielobiegunowego.

W przypadku usterek w dziataniu urzadzenia, przed
skontaktowaniem sie z Serwisem Technicznym, nalezy
odtgczy¢ urzgdzenie od zasilania na co najmniej 5 sekund,
wyjmujac wtyczke z gniazdka, i ponownie przytgczyc¢. Jesli
usterka nie znika, nalezy skontaktowac sie z serwisem
technicznym.

57



Kurulum

Kurulum prosedurd, bu kilavuzun ilk sayfalarinda gizimle
gosterilmistir.
Kurulum kalifiye bir teknisyen tarafindan yapilmalidir.

Elektrik baglantisi

Sebeke gerilimi, davlumbazin i¢ kismindaki derecelendirme
etiketlerinde gosterilen degerlere uygun olmalidir.
Davlumbazin figi varsa, bu fisi kolay erisilebilen bir prize
takin. Fisi yoksa (dogrudan sebeke baglantisi) veya prize
erismek c¢ok gugse, kurulum ydnetmeliklerine uygun
bir sekilde, Kategori Ill yiksek gerilim durumunda tiim
baglantinin kesilebilecegdi ¢ift kutuplu bir diizenleme
anahtar1 baglayin.

Dikkat! Davlumbazi sebeke elektrigine baglamadan 6nce,
sebeke kablosunun dizgin baglandigini ve sorunsuz
¢ahstigini kontrol edin.

Hava Tahliyesi (kanalli iiniteler igin)

Davlumbazi, hava ¢ikis flansinin ¢apina esit capta bir duvar
tahliye deligine ve kanala baglayin. Daha kiguk ¢capta kanal
ya da tahliye deligi kullanilmasi davilumbazin kapasitesini
disUrdr ve galisma gurultasunu artirir.

Buna aykiri hareket etmenin dogurabilecegi sonuglardan
uretici sorumlu degildir.

! Amaca uygun en kisa kanali kullanin.

I Olabildigince az biikulen bir kanal segin.

I Kanal gapinin aniden degismesini onleyin.

I Kanal olabildigince duz bir i¢ ylizeye sahip olmalidir.

I Kanal, dizenleyici malzemeden uretilmis olmaldir.

I Davlumbazi, diger ekipmanlarin (boyler, firin vs.) yanma
gazlarini tasiyan bacalara baglamayin.

I Hava tahliyesi konusundaki yerel yonetmeliklere uyun.
Cekilen hava, s6z konusu acgiklik bu amaca uygun
bir tasarima sahip degilse duvar agikligindan tahliye
edilemeyedbilir.

! Davlumbazin oda iginde emme basinci (0,04 mbar'i
asmamalidir) olusturmasini dnlemek igin, odada hava
emme delikleri olugturun.

! Bu talimatlara aykiri hareket etmenin dogurabilecegi
sonugclardan Uretici sorumlu degildir.

Filtre mi kanallama mi?

! Davlumbaziniz kanalli Unite olarak tedarik edilmektedir.
Uniteyi filtreli Ginite olarak kullanmak istersenizAKSESUAR
SETI takmaniz gerekir.

Not: Uniteyle birlikte verilmigse, aktif karbon filtresi takilabilir.
Kanalli tniteden filtreli Gniteye nasil gegilecedi hakkinda
talimatlar bu kilavuzda mevcuttur (bkz. "Filtreli Model").

b Kanalli model

Davlumbaz havayi aritir ve ¢ikis flansina baglh bir tahliye
kanali (150 mm ¢apinda) Gizerinden disariya atar. Tahliye
borusunun capi, ¢ikis flansinin ¢capina esit olmalidir.
Dikkat! Tahliye kanali birlikte verilmez ve ayrica satin
alinmalidir.

Yatay dosendigi takdirde, boru hafif yukari dogru agiyla
(yaklasik 10°) konumlandiriimali ve bu sayede havanin
disariya daha kolay verilmesi saglanmalidir. Davlumbazla
birlikte karbon filtreleri verilmisse, dncelikle bunlar
cikariimalidir.

@Filtreli model

Davlumbaz havayi artir ve tekrar odanin icine verir. Bu
davlumbaz modelinde, yardimci bir aktif karbon filtresi
Unitesinin takilmasi gereklidir.

Bu modelde ayrica deflektére, azaltim adaptorine ve
karbon filtresine/filtrelerine ihtiyag duyulur. Ust boru, en iist
kisimda kendine ait hava ¢ikis yuvalarina sahip olmalidir.

Teknik Veriler
Yiikseklik | Geniglik | Derinlik | tahliye borusu
Model
(cm) (cm) (cm) capi (cm)
PYRAMID 60cm 61-82 59,8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69,8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89,9 50 15/12
Ampul | Ampul ¢cekisi | Toplam cekis
Model kodu
(V) (W) (w)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K .
IHP 9 5F C M IX Halojen 2x25 160
IHP 9.5 C M IX
IHP 7.5 C M IX
Gii¢ Gerilim Baglanti Ebatlar
Halojen 25 W 2x25W 230V G9 L40xD14
Halojen 20 W 2x20W 12V G4 L30x210
LED * |EN 62471 Standardina gére Risk Grubu 1

Davlumbazlar, su AT Direktiflerine uygundur:

C € * “Dusguk Voltaj” Direktifi 2006/95/EC (12-12-2006)
* “EMC” Direktifi 2004/108/EC (15-12-2004)

*
Sadece bazi modellerde mevcut
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PYRAMID kumandalari

Mekanik tus takimli modeller

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 Motor sifirlama
Davlumbaz galisiyorken digmeye basilinca tnite kapanir
(OFF).

T2 Hiz 1
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 1 olarak ayarlanir.

T3 Hiz 2
Dudgmeye basilinca davlumbazin hizi 2 olarak ayarlanir.

T4 Hiz3
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 3 olarak ayarlanir.

T5 Isiklar ACIK/KAPALI

Bakim ve Temizlik

Dikkat! Uniteyi temizlemeden veya bakim yapmadan
once linitenin fisini prizden ¢ekin veya ana devre kesici
baglantisini kesin.

ilk temizleme

+ Koruyucu filmi ¢ikarin

* Nemli stinger ve az miktarda dogal sabunla temizleyin

* Nemli bir bezle durulayin

* Yumusak bir bezle kurulayin; davlumbaz paslanmaz
celikten imal edilmisse, metal parcalari da temizleyin

Diizenli temizleme

Davlumbazin ici ve disi dizenli olarak (en az yag filtresine
uyguladiginiz bakim sikhidi kadar) temizlenmelidir. Nemli
bir bez ve Ilik suyla seyreltilmis notr sivi deterjan kullanin.
Asindirici Grunler kullanmayin.

Uyan: Davlumbaz temizleme/parga degistirme talimatlarina
uymamaniz yangina neden olabilir. Talimatlara harfiyen
uyun. Hatali bakim yapilmasi veya yukaridaki talimatlara
uyulmamasi nedeniyle motorun hasar gérmesinden ya da
yangin ¢ikmasindan uretici sorumlu tutulamaz.

(1) inpesiT

Yag filtresine bakim uygulanmasi (A)

Yag filtresi, yemek pisirme
sirasinda ortaya gikan yag
parcaciklarini tutar; asindirici
olmayan bir deterjan
kullanilarak elle veya duguk
sicaklikta kisa bir bulagik
makinesi programinda ayda
en az bir kez yikanmalidir.
Yag filtresini gikarmak igin
yaylh kolu g¢ekin. Bulasik
makinesinde yikandigi takdirde metal filtrenin rengi
degisebilir, ancak bu durum filtre performansini etkilemez.

Karbon filtresine bakim uygulanmasi (B)

— Karbon filtresi, yemek pisirme
y sirasinda ¢ikan istenmeyen
kokulari tutar. Filtre, yag
filtresinin kullaniima sikligina
ve yemek pisirme
aliskanligina bagli olarak belli
bir stire sonra dolar (doyuma
ulasir). Filtre kartusu en az
yirmi ayda bir yenisiyle
degistirilmelidir.

Bu filtre YIKANAMAZ ve TEKRAR KULLANILAMAZ
Sokme: Filtreyi emme tertibatindan ¢ikarmak igin 90°
dondurun.

Takma: Aktif karbon filtreyi emme tertibatina takin ve 90°
dondurerek yerine sabitleyin.

Ampullerin degistirilmesi

Unitenin fisini gekin ve yag filtresini ¢ikarin.

Dikkat! Dokunmadan 6nce ampullerin soguk oldugundan

emin olun.

1.DUz uglu kiguk bir
tornavida vb. ile bastirip
disar iterek koruyucuyu
sokun.

2. Arizali ampulu degistirin.
Sadece ayni tipte ampuller
kullanin (detayl bilgi igin,
asagidaki kilavuzda verilen
teknik verilere bakin).

3. Koruyucuyu tekrar takin
(iceri dogru bastirin).

Lambalarin degistirilmesi LED *
Davlumbaz, LED teknologjili bir aydinlatma sistemiyle
donatilmistir. LED lambalar konvansiyonel lambalara gore
daha uzun hizmet 6mri, daha iyi aydinlatma ve daha az
elektrik sarfiyati sunar. Bunlarin degistiriimesi igin lltfen
Teknik Destek Servisine bagvurun.

Elektrik kablosu

Elektrik kablosu hasar gdormusse, olasi risklerin dnlenmesi
icin sadece Uretici veya yetkili teknik servis tarafindan
degistirilmelidir.

*
Sadece bazi modellerde mevcut
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ISKARTAYA CIKARMA

Bu cihaz, 2012/19/EC Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman
(WEEE) direktifine uygun olarak isaretlenmistir. Uniteyi
dogru bir sekilde 1skartaya ¢ikaran bir kullanici, gevrenin ve
halka sagliginin korunmasina katkida bulunmus olacaktir.

AEEE Yonetmeligine uygundur

Uriin veya Uriinle verilen dokiimanlar iizerinde bulunan

mmm sembolid, Grindn siradan bir evsel atik olarak
degerlendiriimemesi, elektrikli ve elektronik ekipmanlar
icin atik toplama hizmeti sunan bir tesise teslim edilmesi
gerektigini ifade etmektedir. UriinG, atik imhasi konusundaki
yerel yonetmeliklere uygun bir sekilde elden ¢ikarin.
Bu urldnun elleglenmesi, geri kazaniilmasi veya geri
donustiridlmesi hakkinda detayh bilgi almak igin, yerel
makamlara, evsel atik imha hizmeti sunan tesislere veya
arnd aldigini yetkili saticiya danisin.

Sorun Giderme

Kullanim sirasinda herhangi bir sorun yagsamaniz halinde,
Teknik Servis'e bagsvurmadan Once asagidaki basit
kontrolleri yapin:

Davlumbaz hi¢ caligmiyorsa:

Sunlari kontrol edin:
* Uniteye gug verildigini.
e bir hizi se¢imi yapildigini.

Davlumbaz verimli caligmiyorsa:

Sunlari kontrol edin:

* segilimotor hizinin ortaya ¢ikan duman ve buhar miktarini
isleyebilecek kapasitede oldugunu.

« mutfagin, Unitenin hava gekebilecegi sekilde yeterince
havalandirildigini.

» karbon filtresinin saglam oldugunu (filtreli modelde).

Davlumbaz normal galisma sirasinda kapaniyorsa
(duruyorsa):

Sunlari kontrol edin:
* Uniteye glg verildigini.
» devre kesicinin tetiklenmedigini.

Arizal galisma halinde, Teknik Servis'e bagvurmadan énce
makinenin figini gekin ve 5 saniye bekledikten sonra tekrar
takin. Ariza devam ederse Teknik Servis'e basvurun.
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MoHTax

Ons npaBUIIbHOIO MOHTaXa unagenma CMOTpUTe CXeMbl,
npumeeaeHHble Ha MepBbiX CTpaHMUax HactToAuwero
pykoBoacCTBa. MoHTax [JonXeH BbINOMHATbLCA
KBaJ'II/I(*)I/ILI,VIpOBaHHbIM nepcoHarnom.

AneKkTpuyeckoe noacoeguHeHue

CeTeBOe HanpsxeHue [OJMKHO COOTBETCTBOBATb
3HaYeHUI0, yKa3aHHOMY Ha TabrnnyKe ¢ xapakTepucTmkamu,
pacnonoXeHHON BHYTPW BbITAXKN. Ecnn nsgenne
YKOMMIIEKTOBAHO LUTEMNCENbHOW BUIKOW, MOACOEANHUTE
ero K CeTeBON PO3eTKe, COOTBETCTBYIOLLEN AENCTBYOLLUM
HopMaTuBaM, B AOCTynHOM MecTe. Ecnu nsgenue He
UMEET LITENCENbHON BUNKKU (MPsIMOE MOAKIIOYEHUe K
ceTun), UNn BUIKA pacnosfioXeHa B TPYAHOAOCTYMHOM
MecTe, YCTAaHOBUTE OBYXMNOJOCHbIN BbIKMOYaTenNb,
COOTBETCTBYKLWMIA HOpMaTMBam, obecnevymBatoLmnm
MOSTHOE OTKIIKYEHME OT CETU B YCINOBUSAX KaTeropum
nepeHanpsixkenus |l B COOTBETCTBMM C NpaBuiamm MOHTaxa.

BHumanue! lMpoeepbTte, 4TOOLI ceTeBOn NpoBog Obin
YCTaHOBIEH NPaBUITbHO, Nepes NoACOeANHEHNEM NPOBOAKM
BbITSKKW K CETU, @ TaKkKe ero ucrpasHyto pabory.

Bbinyck Bo3ayxa (ansa oTBOAHbLIX BEpCUN)
MopcoenmHUTE BLITSKKY K Tpy6aM 1 HAaCTEHHbIM OTBOAHBIM
OTBEPCTMSIM C AVAMETPOM, PaBHbIM BbIMYCKHOMY OTBEPCTULO
BO3AyXa (CoeauHWUTENbHBIN (hnaHel). Micnonb3oBaHue Tpy6
N HACTEHHbIX OTBEPCTMIN MeHbLUEro anameTpa cokpatut K/
BbITSDKKM M 3HAUUTENBHO MOBLICUT LUYMOBOW YpOBEHb. [103TOMY
NPOU3BOAMUTENb CHUMAET C cebsl BCAKYHO OTBETCTBEHHOCTD.

! cnonb3yiTe MakcumarnbHO KOPOTKUA AbIMOXOL,

I Craparitecb MakcMMarbHO COKPaTUTb YMCIO KOMEH AbIMoXoaa
! N36eraTb pe3knux N3MEHEHUI CeYeHns ObIMOXOAa

! N3HyTpu obIMOX04 JOMKEH ObITb MakCMManbHO rmagkuMm.
! MaTtepwan abiMoxofa JomKeH COOTBETCTBOBaTb HOpMaTMBam
! He nogcoeamHanTe BbITSXKKY K AbIMOXO4aM, OTBOAALLMM
OblM OT CropaHus ropt4ero (BogoHarpeBaTefnbHble
KOMOHKM, Meyu 1 T.n.).

! bimoyaaneHve OOMmKHO COOTBETCTBOBATb MHCTPYKLMSAM
KOMMETEHTHbIX OpraHoB. Kpome Toro yaansiemblin BO3aoyx He
OOMKeH NpoXoanTb Yepes CTEeHHble OTBEePCTUS, eCnn aTh
OTBEPCTUSA CNeLmnanbHO He NpeaHa3HadYeHbl A 3TON Lenu.
1 O6opyaywTe NoMeLLeHNE BEHTUMALMOHHBIMY OTBEPCTUAMM
BO u3bexaHune co3aaHnsa HEraTUBHOTO AABIEHWS BbITSXKKOM
(He gomkHo npesblwath 0,04 mbap).

! TlponsBoguTenb CHUMAET ¢ cebs1 BCAKYHO OTBETCTBEHHOCTb
B Cryyae HapyLleHus 3TUX NpaBwurl.

dunbsTpylowasa unu oteogHan?

! Bawa kyxoHHas BbITSHKKa rotoBa K aKchnyatauuu
B OTBOAHOM pexume. [Ans Mcnonb3oBaHUS BbITSAXKA
B pMNbTpylOLEM pexume HeobXOAUMO YyCTaHOBUTb
cneuvanbHblii JOMNONTHUTENbHbLIA KOMMMNEKT.
Mpumeyvanue: Ecnu npyunaraercs, kak B HEKOTOPbIX Cryyasix,
JononHuTensHas uUnsTpyoLLas cucteMa ¢ akTMBMPOBAHHBIM
YrmeM MOXeT ObITb yXXe YyCTaHOBINEHA B BbITSKKY.
MHCTPYKUMM NO NepeocHaLLEeHNI0 BbITSXKN U3 OTBOAHOW
Bepcun B OUMbTPYHOLLYIO NPUBOAATCS B HACTOSILLEM
pykoBoacTee (cM. "®dunstpytowas sepcus”).

(1) inpesiT

b OTBOAHasn Bepcus

BbITskka oumwiaeT BO3AyX M yoansieT Ha ynuuy yepes
aeimoxopn (guametp 150 mMMm), NpuKpenneHHbIn K
coegunHuTenbHoMY chnaxuy. uametp AbiMoxoda OOMKeH
ObITb paBeH AMaMETPY COeAMHUTENBHOTO chriaHua.

Brumanue! [Jbivoxoq He BXOOMT B KOMIMMEKTALUMIO U OOIDKEH
ObITb NPYOBPETEH OTAENBHO. B ropmaoHTansHol YacTy apiMoxona
JomkeH ObITb NpeaycMoTpeH HEGOMbLLOW NogbeM (MPUMEPHO
10°), 4TOBbI MpOLLIE HAaNPaBMATb BO3OyX HAPYKy. Ecrin BbITspkKa
YKOMIIEKTOBAHA YronbHbIM COUIBTPOM, €ro HEOOXOAVMMO CHSATD.

@ duneTpyowas Bepcus

BbITsPKka oumnLLaeT BO3OyX M BO3BPALLIAET €ro B omMeLLeHve. [ns
MCTOrNb30BaHMSI BbITSHKKM B 3TOM BEPCMM HEOBXOOMMO YCTaHOBUTL
OOMOMHUTENBHYIO OUMBTPYIOLLIYIO CUCTEMY C aKTVBUPOBaHHBIM
yrmem. [Ins aTon Bepcun TpebyeTca oTpaxaTtenb BO3ayXa,
pEenyKTOP Y YronbHbI counsTp/bl. B BEpXHEN YacTy BEpXHEN TpyObI
[OOMKHbI UMETLCS NPOoPE3V AbIMOYAaneHUs.

TexHun4eckue gaHHble

Beicora | LLnpuHa | Fny6uHa | @ abimoxoaa
Mogent (cm) (cm) (cm) (cm)
PYRAMID 60cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 89.9 50 15/12
OHepronor- O6wee
Namnouka pebneHue | aHepromnot-
0603HayeHne moadenu (B) RaMMouKM pe6neHme
(BT) (BT)
IHP 6.5C M IX
IHP 6.5F C M IX
SN FanorerHas |  2x25 160
IHP9.5C M IX
IHP7.5CMIX
MOLLHOCTb | HanpsbkeHue | cBsisu | Pa3mepbl
lanoreHHass 25 W | 2x25W 230V G9 L40x14
FanoreHHass 20 W | 2x20 W 12V G4 L30x@10

*

LED lpynna pucka 1 cornacHo Hopmatusy EN 62471

BbITskkM OTBeyaoT TpeboBaHMAM criegyoLmx
EBponenckux Jupektus:

* “Huskoe HanpspkeHne” dupektuea 2006/95/EC
(12-12-2006)

* “OnekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb”
OupekTtriea 2004/108/EC (15-12-2004)

*
MmeeTca Tonbko B HEKOTOPbIX MoAendax
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ﬂ Ynpaeneuna PYRAMID

Mogenu ¢ MexaHM4eCcKkon KOHCOJSbIO

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 OctaHOBKa gBurartens
Mpn HaxaTum KHOMKM B npouecce paboTbl BbITAXKA
nepekritodaerca B pexum BbIKJT.

T2 CkopocTtb 1
Mpn HaxaTum KHOMKM BbITSKKA MepekrntoyaeTcs Ha 1-yio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTb 2
Mpn HaxaTuM KHOMKM BbITSKKA MEepekrovaeTcs Ha 2-yio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTb 3
Mpn HaxaTum KHOMKM BbITSDKKA NepekrnioyaeTcs Ha 3-bto
CKOpOCTb.

T5 BKJ1./BbIKIl. ocBelieHus

TexHn4yeckoe
obcnyxunBaHue n yxon

BHumaHue! Mepen Hayanom kakux-nub6o pa6ot no
YMCTKE UIN TeX. OBCINYKMBaHUIO OTCOEAUHUTE BbITSKKY
OT J3JIeKTpoCeTU, BblHYB LWITeNncesibHYO BUNKY U3
CeTeBOW PO3eTKU UMY BbIKITIOYMB 06LLMI BbIKIoYaTenb
B AoMe.

MepBas ynctka

¢ CHUMUTE 3aLLMTHYIO NNEHKY

* [lpoTpuTe 3arpAa3HeHUst BNaXKHOW ryGKoM ¢ HENTparbHbIM
MOIOLLMM CPEACTBOM.

e TwaTenbHO NPOTPUTE BIIAXXHOW TPSAMNKOMN.

* BbITpuTe Hacyxo MSArKOW TPSMKOMW, €Cnn BbITSXKKA
M3 HepXXaBewLllen crtanu, NnpoTupanTe BOOMb MOMOC
meTanna.

PerynsipHas uncTtka

BbITSXKKY HY>XHO PErynsipHo YMCTUTb (HE pexXe YUCTKM
XNPOBbIX (OUMBTPOB) Kak BHYTPW, Tak M CHapyxu. [Ans
YMCTKN UCNONb30BaTb TPAMNKY HENTPanbHbIM MOKLLNM
cpedcTBOM M Tennyk Body. He cnegyet ucnonb3oBaTb
MOlOLLME CPeACcTBa, coaepxaluve abpasmsHble BeLecTsa.
BHumaHue: HecobntogeHune npasui No yXo4y 3a KyXOHHOM
BbITSDKKOM U 3aMeHe pUnbTPOB NPUBOAMUT K BO3rOPaHUIo.

PekomeHayeTcs cnefoBaTb NpUBEAEHHBIM MHCTPYKLUMSIM.
MpounsBoamnTenb CHUMAET ¢ cebsl BCSKYIO OTBETCTBEHHOCTb
3a BO3MOXHOEe MOoBpexaeHvWe ABuratens, BosropaHue
no MpUYnHE HenpaBUIbHOTO YXO4a UMW HecobnoaeHus
BbiLLEYKa3aHHbIX NpeaynpexaeHui.

O6cnyxuBaHue XupoBbix hunsTpoB (A)

YKnposown hunsTtp yaepxmsaet
XWUpPpHbBIE YacTuubl,
cogepalimecs B UCnapeHnsix
BapoO4yHOW naHenu npwu
rotoBke. HeobGxogumo
YUCTUTb 3TOT PUNBLTP He
pexe ofHoro pasa B Mecsl
HearpeccvBHbIMU MOKOLLMMU
cpeacTBamMy BPYYHYH UMK B
MOCy4OMOEYHOW MaLLVHe Npu
HW3KOW TemnepaType No KOPoTKon nporpamme. [ns cbema
XNPOBOro unbTpa NOTAHUTE 3a PYYKY MPYXMUHHOIO
oTuenneHus. Npu Morke XuMpoBoro unbTpa B
NOCYyAOMOEYHON MaLLMHE ero LBET MOXET NOTYCKHETb, HO
3TO HE BMUSIET Ha ero paboyme xapakTepUCTUKN.

O6cnyxuBaHue yronbHoro dunsrpa (B)

YronbHblN GOUABTP
3a4epXMBaeT HeNpUATHbIE
3anaxu OT BapO4HOW MaHenu
npu rotoBke. CaTtypauus
yronbHoro dowunbTpa
NPONCXOQUT NOCcIe AOBOSIbHO
NPOAONXUTENbHOMN
3KCMyaTalmn B 3aBUCMMOCTU
OT TuMa KYXHW ”n OT
PEerynsapHocTuU YUCTKM
Xuposoro ¢dunbrpa. B nwobom cnyyae gaxe 6e3s
curHanusauuu caTtypauum crnegyeTt 3aMeHsATb NaTpoH
dunetpa He pexe 1 pasa B 20 mecsaua. 3ToT unbTp
HEJIb3A MbITb UnK pereHepupoBaThb.

Cbem: nosepHuTe chunbTp Ha 90° ona ero oTcoeanHeHns
OT BCacbIBatoLLero bnoka.

MoHTax: BcTaBbTe yronbHbIi UNbTp B BCACbIBAKOLLMI
6nok n nosepHuTe ero Ha 90° Ansa 3aKpenneHus.

Mopsaaok 3ameHbl NaMmnoYek

OTKNOYMTE BBITSXKKY OT 31IEKTPOCETU U CHUMUTE XUPOBON

uneTp.

BHumaHue! MNpexge yem SOTPOHYTbHCA A0 NAMMOYeEK,

ybeouTech, YTO OHW XOMNOAHbIE.

1. CHATb NnadpoH, nogaes
€ro ManeHbKomn MnrocKomn
OTBEPTKOM MU NOAO0GHbLIM
WHCTPYMEHTOM.

2. 3ameHnTE NeperopesLUyHo
namnouyky. Vcnonbsynte
TONBbKO NaMno4YKw
C OOAVWHAKOBbLIMMU
Xapakrepuctukamm (bonee
noapoOHbIe OaHHble
CMOTPUTE B TEXHUYECKUX AaHHbIX, NPUBEAEHHbIE B
cnepnyoLLeM pyKOBOACTBE).

3. 3akponTe nnadoH (KpenneHne C LEYKom).
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Mopsinok 3ameHbl namnoyvek LED *

BbITs)kka yKOMMNnekToBaHa CUCTEMOW OCBELLEHUS CO
cBeToANOAHbIMKU namoyvkamu. CBETOANOAHbIE NTAMMOYKM
obecneymBatoT onTUMarnbHOe OCBeLLeHre, BOonbLUWIA CPOK
CNyX0bl N MeHblLUee 3HepronoTpebneHe no CpaBHEHNIO
C TpaguUMOHanbHbIMU Namnoykamu. Onst ux 3ameHbl
obpauwantecsb B CepBuc.

CeTeBoM npoBof

Ecnu ceTeBoli npoBoa NoBpeXxaeH, BO 3bexaHne Kakoro-
nmbo pucka ero aamMmeHy oJhKeH BbINONMHUTL NPOn3BOAUTESb
UM YNorIHOMOYEHHbI CepBUC.

YTUNN3ALIUA

[aHHOoe n3genve nmeeT MapkMpOBKY COOTBETCTBUS
Esponerickonn Oupektuse 2012/19/EC, YTunumsauusa
3MEeKTPUYECKNX N anNeKTPoHHbIX nagenun (WEEE).
MpoBepbTe, YTOGLI MO OKOHYaHUM ero cpoka cnyxb6bl
OaHHoe nafenuve 6bino CAaHo B yTunb. ATM Bbl nomoxeTte
COXpPaHUTb OKpYXKatoLLyto cpesy.

CvmBOn mmmm Ha M3Lenuu UNu B npunaravoLencs K
HeMy OOKYMEHTauuW O3Ha4yaeT, YTo AaHHOoe u3genve
He OOMKHO paccMaTpuBaTbCs Kak ObITOBble OTXOAbI, a
OOIMKHO ObITb COAHO B cneumarnbHbIA LEHTP yTUnmM3aumm,
3aHMMaLWNUNCA YHUUTOXEHNEM 3NEKTPUYECKUX W©
3MNEeKTPOHHbIX NpnbopoB. N3genve A0mKHO GbITb CAaHO
B YTUINb B COOTBETCTBUM C MECTHbIMW HOpMaTUBaMu Mo
yTUnmM3aumm otxogoBs. 3a 4ONONHUTENbHBIMU CBEAEHNUSIMM
kacaTenbHO 06paboTKW, yTUNM3aLUMM U YHUUTOXEHUS
AaHHOro n3aenus obpallantecs B MECTHYHO OpraHn3aumio,
3aHuMmatoLLytcs cOopoM AOMALLIHUX ObITOBbIX NPMOGOPOB
UNu B MarasuiH, B KOTOPOM ObINo KynneHo nagenve.

HeuncnpaBHOCTU 1 MeTOAbI
UX YCTPaAHEHUA

Mpun obHapyXeHUn HeucnpaBHOCTU nNepen TeM, Kak
obpatntbcs B CepBuC, BbINOMHUTE criegyline npocTbie
NpOoBEpPKM:

Ecnu BbiTsXXKKa He paboTaeT:

MpoBepuThb:
* Hanuuue aNeKTPonUTaHus
+ Oblna N1 3agaHa CKopOCTb.

Mpu HU3KOM 3(hp(hEeKTUBHOCTU BbITAXKKU:

MpoBepuThb:

* Ytobbl 334aHHasi CKOPOCTb ABuratens Obina 4OCTaTouHOM
ans obbema ucnapeHun n gpima.

* YToObl NMOMeELleHNEe KYXHU UMEeNno AO0CTaToOYHYH
BEHTUNAUMIO Ana BO3ayxo3abopa.

* He um3HOWeEH nun yronbHbi unbTp (unbrTpytowas
BEPCUS BbITSHKKM).

*
MmeeTcsa Tonbko B HEKOTOPbIX MoAendax

(1) InpesiT

Ecnu BbITA)KKa BbIKINo4YaeTcs B npouecce paﬁOTbI:

MpoBepuThb:
* Hanuyue aneKTponuUTaHus
* He cpaboTan fm MHOroMNOSMOCHbBIX Pa3befUHUTENb.

B crniyyae BO3MOXHbIX HeMcnpaBHOCTEN nepen TeMm, Kak
obpatutbcs B CepBUC, OTCOEAUHUTE BBITSKKY MPUMEPHO
Ha 5 cek. OT CETEBOro NUTaHUs!, BbIHYB LUTEMNCENbHYHO BUKY
N3 CEeTeBOW PO3eTKU, 3aTEM BHOBb nogcoeauHute. Ecnu
HeWncnpaBHOCTb He ycTpaHsieTcsi, obpaTutech B CepBuc.

W3penve: OnekTpuyeckas BbITsXKKa

ToproBasi Mmapka:

(i) inpesit

ToproBbIii 3HaK U3rOTOBUTENS:

IHP6.5CMIX-IHP6.5F CM IX
IHP6.5F CMK-IHP9.5F CMIX-
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

Mogens:

MarotoButens: Indesit Company

CTpaHa-usrotoBuTenb: Utanusa

HomuHanbHoe 3HayeHue HanpshkeHust
AneKTponuTaHna nnn ananasoH
HanpshkeHus

220-240V ~

YcrnoBHoe 06o3HayYeHve poaa
QIEeKTpUYecKoro Toka nnun
HOMUWHarnbHasA YacTtoTa nepeMeHHoro
TOKa

50/60 Hz

Knacc 3awmTbl oT nopaxeHust

Knacc sawuTbi |
ANEKTPUYECKUM TOKOM

B crnyyae Heo6xoAMMOCTU NonyyeHns
MHdOopMaLun no ceptTudmkaTam
COOTBETCTBUS UMW NOMYYEHUS KOMNWIA
cepTUdUKaTOB COOTBETCTBUSA Ha
[aHHY0 TEXHUKY, Bbl MOXeTe
OTNPaBUTb 3aNPOC MO 3NEKTPOHHOMY
appecy cert.rus@indesit.com

@ €z

AOT77

- 1-as yudpa B S/N cooTBeTCTBYET
nocnepgHen uudpe roaa,

- 2-as 1 3-9 undpsbl B S/N - nopsaakosoMy
HoMepy MecsiLa roaa,

- 4-as n 5-as umdpsl B S/N - uncny

[aTty npoun3BoACcTBa AaHHOW TEXHUKN
MOXHO MOMY4UTb U3 CEPUIAHOTO
HOMepa, PacnorioXeHHOro noj
WTPUX-KoAOM (S/N XXXXXXXXX *
XXXXXXXXXXX), cnegyowmm

oBpasom: onpeAeneHHoro Mecsaua 1 roaa.
Indesit Company S.p.A.
NpounssopuTens: Buane A. MepnoHu 47, 60044, ®abpuaHo
(AH), Utanus
WUmnopTep: 000 "Unpesur PYC"

C Bonpocamu (B Poccum)

obpalatbca no agpecy: Kopn. 1

Poccus, 127018, Mocksa, yn. iBUHUEB, Aom 12,
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MoHTax

MpaBWnbHWIA MOHTaX HaBeAEHUI Ha MarltoHKax Ha nepLuin
CTOpIHUi LbOro kepisHMUTBa. MOHTaXx Mae 3incHioBaTucs
KBanigikoBaHUM doaxiBUem.

MigknoYeHHA eneKkTpoeHeprii

Hanpyra B enekTpuyHii Mepexi mae Bignosigatu Hanpysi,
3a3HaveHin Ha Tabnuyui , Aka po3TalloBaHa BCepedeHi
BUTSDKKW. B pasi mocTaydaHHsi BUTSKKM 3 BUIKOO, MiOKMHOYITb
BUTSDKKY [0 PO3ETKY, Sika BiANoBiAae Ailo4MM HopMmaTuBaMm Ta
3HaxXoQUTbCS Y Nerko AoCTynHoMy Micui. B pasi noctayaHHsA
BUTSHKKM 6e3 Bunku (6eanocepenHe nig'egHaHHA 4O Mepexi),
abo Ko BUNKa nepebyBae B HEAOCTYMHOMY MiCLli, BCTAHOBITb
[OBOMOMNOCHUI BUMUKaY, KUV BigNoBigae Aito4Mm HopMaTviBam
Ta SKWii 3abe3neynTb NOBHE Big'€QHAHHSA Big Mepexi 3a yMoB
KaTeropii nepeHanpyxenHs lll, 3rigHO 4O NpaBMn MOHTaxYy.

YBara! lNepw Hix nig'egHyBatn BUTSXKY A0 Mepexi
€NEeKTPUYHOrO XMBIEHHS | NepeBipATy ii cnpaBHy poboTy,
060B'A3KOBO NepekoHaWTeCs, WO LHYP XWBMAEHHSA
npaBuibHO BCTAHOBMNEHWN.

BinBeaeHHs BianpauboBaHOro noBiTpsa
(8N BcMokTyouMX moaudikaLin)

Mig'eaHanTe BUTSAXKY Ao Tpyb ansa BiaBeOeHHs
BiAMpaLbOBaAHOro MOBITPSA i HACTIHHUX OTBOPIB, SAKi
MatloTb JiaMeTp, O4HAKOBWUIA OTBOPY AN BUMYCKY MOBITPsI
(3'egHyBanbHMn bnaHeub). BukopucTtaHHa Tpyo ans
BiABeAEHHS BiANpaLbOBaHOro NOBITPA i HACTIHHUX
OTBOPIB, SKi MaOTb MEHLLUWI AiaMeTP, BUKITMKAE NOripLleHe
BCMOKTYBaHHS MOBITPS | 3Ha4YHE 3pOCTaHHS LWymy. B 3B'A3ky
3 UMM BUPOOHUK Biaxunsie yab-sKy BianoBiganbHiCTb.

! BukopwucToByiTe Tpybonposia, Akuii Mae HeobXiaHy
MiHIManbHYy JOBXMHY.

! BukopucToByiTe TpyOONPOBIA 3 HAVMEHLLIOK KiSTbKICTHO KOSiH.
! YHukanTe 3Ha4yHMX KONnBaHb y nepepisi Tpybonposoay.
! BukopucTtoByiiTe Tpy©onpoBig 3 MakCMMarnbHO raakumm
BHYTPILLHIMW CTiHKaMu.

I Marepian Tpy6onpoBogy Mae Bignosigaty BianoBigHUM
cTaHgapTam.

! He nig'egHynTe BUTSXKY OO AMMAaPpiB ANs NPOAYKTIB
3ropsiHHA (Big KOTNIB, KaMiHiB, Ni4O0K, TOLO.).

! BinBeaeHHs BianpaLub0oBaHOro NOBITPSt Mae BiAOYBaTUCS 3rigHO
3 PO3MNOPSAAKEHHSAMM KOMNETEHTHUX OpraHiB. BignpavuboBaHe
NOBITPS HE NMOBUHHE BUMYCKATUCS HA30BHI KPi3b CTIHHI BUIMKY,
SIKLLIO BOHM YiTKO HE NPW3HAYeHi Ans umx uinen.

1'Y npumileHHi noBuHHI ByTn nepenbayeHi NoBiTpo3abipHi
OTBOPMU, LLOB He BUTSKKA HE CTBOPIOBana HeraTMBHUIA TUCK
y KiMHaTi (KM He noBuHeH nepesuysaTtu 0,04 mbap).

I BupoGHuk Bigxmnnsae Oyab-siky BignoBiganbHICTb B pasi
HELOTPMMAHHS LIX HOPM.

dinbTpyroya abo BemokTtyroua ?

! Bawa BuTsaxka rotoa Ao poboTM y BCMOKTYOUIN
moaudikauii. LWo6 BuTaxkka npautoBana y QinsTpytodiin
MoaudikaLii, HeoOXiaqHO BCTaHOBUTY BiANOBIAHMI KOMMMEKT.
Mpumitka: B geskux Bunagkax ginsrpysarnsHa cuctema Ha
OCHOBI aKTMBHOTO BYTiNns Moxe 6yTu BXe BCTaHOBIIEHO Y
BUTSXKUI. IHhopMaLid Woao nepeHanarofKeHHsS BUTSXKKM 3
BCMOKTYHOUOT MoamndikaLii y inbTpytody MICTUTLCS B LbOMY
KepiBHMUTBI (auB.“®inbTpytova mogudikadis”).

b BcmokTtyroua mogudpikauis

Butsxka ouniliae NoBiTPS i BULLITOBXYE MOr0 HA30BHI
Yyepes BignosigHui Tpybonposig (giametpom 150 mm),
KM 3aKpinneHnn o 3'egHyBanbHoro dnaHuda. Oiametp
TpyOu ANns BigBeAEHHS BignpaLboBaHOro NoBiTps Mae by Ty
eKBiBaNeHTHUM fiaMeTpy 3'eQHYyBanbHOrO KinbLs.

YBara! Tpy6a ons BigBeAeHHs BignpaLboBaHOIO MOBITPS
He BXOAUTb A0 KOMMMEKTY nocTavyaHHs i Mae KynyBaTucs
oKpemo. Ha ropusoHTanbHin ginsHui Tpyba noBuMHHA matu
HeBenuKMM Haxmn Bropy (npubnuaHo 10°) , wo cnpusie
BiBEAEHHIO MOBITPS HA30BHI. AKLLIO BUTSXKKa obnagHaHa
BYTiNbHMMY QoinbTpammn, 060B’sI3KOBO 3HIMITL iX.

@ ®dinbTpyrova moauddikadis

Butskka ounwiae nosiTps i noBepTae Moro 4o KiMHaTw.
LLlo6 BuKOpuCTOBYBaTKM BUTSXKKY B Ui Mogudikauii,
HeobxigHO BCTAHOBWTU JOAATKOBY cucTeMy qpinbTpadii Ha
OCHOBI akT1BoBaHOro Byrinns. Lis mogudikauis notpebye
nednekTop MNoBiTPs, peaykTop i ByrinbHWI/i dinstp/n. Y
BEPXHIN Tpybi mae Oyt nependayeHi npopiau Ans BUNyCKy
NOBITPSA, PO3TaLLOBaHi Y BEPXHI YaCTUHI.

TexHivHi gaHi

9 Tpy6u ans
Bucora| lUupuHa | MMnbuHa BlABEAEHHA
Mogenb Bignpaubo-
W) | (o) | (ow) | SETRSHS
noBiTps (cm)
PYRAMID 60 cm | 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70 cm | 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90 cm | 61-82 89.9 50 15/12
CnoxusaHHa 3aranbHe
Mo3Hauka mogeni Hanlzgc)wka n a;ﬁ%ﬂﬁgm CMNOXUBaHHA
(BT) eHeprii (BT)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K
IHP 95F G M IX [anoreHHa 2x25 160
IHP 9.5 C M IX
IHP 7.5 C M IX
MOTYXXHICTb | Hanpyra npu | Lokorb | Po3mipu
[anoreHHa 25 W 2x25W 230V G9 L40x314
[anoreHHa 20 W 2x20W 12V G4 L30xa310
LED * Mpyna puauky 1 3rigHo ctaHaapty EN 62471
Butaxku BignosigalTb BMMOraM TaKux
€Bponencbknx JUpeKkTus:
* “Husbka Hanpyra” Oupektusa 2006/95/EC
(12-12-2006)
+ “EnekTtpomarHiTHa CyMmicHicTb” [upekTuBa
2004/108/EC (15-12-2004)

* .
HasBHui nuwe Yy Oeakunx mogenax
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EnemeHTn ynpasniHHA
PYRAMID

Mopgeni 3 MexaHi4YHOK KHOMKOBOIO
naHennio

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CMIX

T1 MNepe3anyck ABUryHa
HaTnckaHHs Ha Lo KHOMKY nig Yac po6oTu npusseae Ao
BMMKHEHHS BUTSXKU.

T2 WBuakictb 1
Mpy HaTUCKaHHI Ui€l KHOMKM BUTSXKKA neperge y CcTaH,
nonepeaHin wemnakocTi 1.

T3 WBnAakicts 2
Mpy HaTUCKaHHI Ui€l KHOMKM BUTSXKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin LWBMAKOCTI 2.

T4 WBnakicts 3
Mpy HaTUCKaHHI Uiel KHOMKM BUTSXKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin WBMAKoCT 3.

T5 YBiMKHeHHSAA/BUMKHEHHS! OCBIiTNEeHHA

Oornsaa i TexHivyHe
o6CcnyroByBaHHS

YBara! MNepLu Hixk po6uTH Oyab-siky onepadito 3 gornagy
Ta OYMLWEHHs, Big’eAHanTe BUTAXKY Big Mepexi
eNIeKTPUYHOro XWUBJMEHHS, BUTATHYBLWW BUIIKY abo
BUMKHYBLUW FOSIOBHUIA BUMMKau.

Meplue ouneHHA

+ 3HiMiTb Npo3opy NniBKy

*  OuucTiTb BMPIO Big 3abpyaHEHb 32 AOMOMOTOK raHyipKu,
3BOJIOXXEHOW Y BOAI 3 BUKOPUCTAHHAM HEeBENuKol
KifTbKOCTi HEMTPanNbHOro MUOYOro 3acoby

»  O6MoONOCHITb, BUKOPUCTOBYHOUN 3BONIOXKEHY raHYipKy

* BuTpiTe Hacyxo M'SKOK raH4yipkow, SKWO BUTAXKKA
BMKOHaHa 3 HeipxaBitoyoi cTani, 3pobiTb Takox
caTVHYBaHHSA MeTany.

MepioanyHe oumnLeHHA

Butsaxka Bumarae perynsapHoro o4yuweHHsa (3 Tiewo
X YacToTow, WO W obcnyroByBaHHA inbTpiB-
XKUPOYMOBMOBaYiB), ik BCepeaunHi, Tak i 30BHI. [ns
OYULLEHHSA BUKOPUCTOBYNTE raH4ipKy, 3BONOXEHY Y
HemTpanbHUX PiAKUX MUIOYNX 3acobax, | Tenny Boay .

(1) inpesiT

YHukante abpasunsHi abo KoposiniHi 3acobu.

YBara! HegoTpumaHHS npaBun 3 OYULLEHHST BUTSXKKU Ta
3 3aMiHM QINbTPIB MOXe NPU3BECTU 40 NoXxexi. Yepes ue
MU pagumo YiTKO JOTPUMYBaTUCH HaBedEeHUX IHCTPYKLIN.
BnpobGHUK Bigxunse 6yab-aKy BignoBiganbHICTb 3a
MOXIMBI 36MTKM ABUrYHY ab0 y pasi NOXeX, SKi CIPUYNHEHI
HeHanexHuMm gornsgom Ta obcnyrosyBaHHsAM abo
HeLOTPUMAHHAM BULLIEHABEAEHUX 3anobiKHMX 3axoaiB.

TexHi4yHe o6nyroByBaHHA hinbTpiB-
XupoynosntoBadiB (A)

dinbTp-XMpoynosnoBay
NOrMMHAE XUPOBI YaCTUHKN,
yTBOpeHi B npouyeci
roTyBaHHS; BiH Mae
OYMLLyBaTMCA OAMH pa3 Ha
MicALUb, 32 JOMNOMOrO0
HearpecuBHUX MUKYUX
3acobiB, Bpy4yHy abo y
NOCYAOMWMNHINA MaLUWHI Npu
HU3bKiN TemnepaTypi Ta

KOPOTKOMY LIMIKII.

o6 3HATK binbTp-KMpOynoBntoBaY, NOTAMHITL 3a Py4Ky 3
NPY>XUHHUM BigyenneHHAM. [ig 4ac MUTTS Y NOCYAOMUIHIN
MalunHi MmeTaneBun QinbTp-XMPOynoBOBaY MOXe
BTPATUTW KOMip, ane MOro xapakTepuctnkn dinbrpadii
abCoNTHO He 3MIHIOIOTLCH.

TexHiyHe o6cnyroByBaHHA ByrinbHoro dinsTpy (B)
ByrinsHuin q_)ianp 3aTpumye
) HenpueMHi 3anaxwu, LWo
BUHUKALTb nNig 4ac
NpUroTyBaHHA TXi.
HacuyeHicTb ByrinbHoOro
inbTPY NepesipAeTbCA nicns
Oinbw abo MeHLW [O0Broro
BMKOPUCTaHHS B 3aneXHOCTI
BiA TunNy nNnuTtum Ta
perynsapHoCTi YULWEeHHS
inbTPY-XnpoynosnioBaYa.

B 6yab-skomMy pasi, HeobxigHO 3aMiHATM NaTpoH inbTpy
KOXHi ABaauATb Micaui, abo yacTile.

Llen ¢inetp He nepenbayae MuTTa abo Bi4HOBMEHHS.
HOeMoHTax: 06epHiTb inbTp Ha 90°C TaknMM YMHOM, LLOO
BiOKPINUTM BCMOKTYHOMY rpyny.

MoHTax: BcrasTe ByrinbHWUIN MinbTp y BCMOKTYOYY rpymny
i 06epHiTb Moro Ha 90°C TakMm YmMHOM, o6 3adikcyBaTn
noro.
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3amiHa naMmno4ok

Big'eanante npuvnag Big Mepexi enekTpuYHOro XUBMEHHSA

i BUAMITb (DINBTPU-KNPOYNOBNIOBaYi.

YBara! lNepw HixX TopkaTucs namn, BNEBHITbCA, WO BOHU

XOJIOAHI.

1.BuimMiTb 3axucHe
NMPUCTOCYBAHHSA.
BMKOPUCTOBYHOUMN B SIKOCTI
Baxens HeBenu4ykKy
BUKPYTKY abo noaibHui
iHCTPYMEHT.

2. 3aMiHiTb YWKOOXEHY
nam™mmnmouyKYyYy
BukopucToByite Tinbku
namMnoykm 3 TUMU X
XapaKTeprCTMKaMK, LLIO 1 YLIKOAXKEHI (32 AeTanbHiILLO
iHbopmaLlieto 3BEPHITHCA A0 TEXHIYHMX JAaHMX, HABEOEHUX
Y LibOMY KEepPiBHULITBI).

3. 3akpunTe 3axucHe npucTocyBaHHA (bikcauisa Wsxom
3aLinaHHs).

3amina namnovok LED *

BuTsikka ocHalleHa CBiTnoaioaHOK CUCTEMOIO OCBITIIEHHS.
CeiTnogiogn rapaHTyloTb onTMManbHe OCBITIEHHS,
TpuBaniwmmi TepMiH Cnyxbu n 3aollagXeHHa eHeprii y
MOPIBHSHHI 3 TpagULUiNHUMK namnovkamun. Ons 3amiHm
CBITNOAIOAIB 3BepHiTLCA y CepBiCHY Cryx0y.

EnekTpuyHun WHyp

B pasi yWKOAXEHHS LWHYPY XUBMNEHHS, NOF0 MOXHa
3aMiHWTK, 3BEpPHYBLUKNCA A0 BMpOOHMKa abo [0 Woro
cepBicHOI cny6u. Lle nonepeantb 6yab-siky Hebesneky

YTUNI3ALIA

Llen npunag mae Bigmitky (WEEE) y BignosigHocTi
no €sponenckoi Oupektnen 2012/19/EC: Bigxoawn
eNeKkTPUYHOro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE).
BpoockoHanuewucs, wo uen Bupob 6yB yTunisoBaHum
HanexHum 3acoboM, KopucTyBay pobuTb CBii BHECOK 3
METOIO NonepesKeHHS NOTEHLIMHNX HeraTUBHMUX HACNiOKOB
OnNa JOBKINNA Ta 300pOB’A NMI0AWHU, SKi MOXYTb HacTatu
Yyepes HenpaBWIbHY YTUAI3aLito Lboro Bupoby.

CumBorn mmmm Ha BUpO6i abo y cynpoBigHi JOKymMeHTauil
BKa3ye, L0 Lien Npunazg He Mae po3rnsaaaTncs sik nobyTosi
BiOXO4M Ta WMOro cnig 3gaBaTu y cneuiani3oBaHi LEeHTpU
300py, AKi 3aiMaloTbCsl NepepobKO eneKkTPUYHOro Ta
eNeKTPoHHOro obnagHaHHs. YTunisynte npyunag 3rigHo go
MicLieBMX HOPM LL,oAo nepepobku Ta yTunisauii Biaxoais. 3a
noAanbLUOoo iHopMaLieto Woao nepepobku, BiGHOBMEHHS
Ta NOBTOPHOI Nepepobkn Lboro BMpoby 3B’AXITbCS 3
BignoBigHUMKN MicueBumuM cnyxbamu, i3 cnyxboto 3i
36upaHHsa nobyTtoBux BigxodiB abo 3 mara3vHOM, Ae BM
npuabanu uen supi6.

* -
HasBHui nuwe Yy Oeaknx moagenax

HecnpaBHOCTI i 3acobum ix
YCYHEHHS

Akwo B poboTi Npunagy BUHUKNK Aesiki npobnemu, nepiu
Hix 3BepTaTtucsa go CepBicHoOi cnyxbwu no gonomory,
BUKOHaWTE Taki MPOCTi NepeBipKn

AKWO BUTAXKKA He npayroe:

[NepesipTe, WO:

* He Bigbynocs nepepuBaHHs y NocTavyaHHs eNnekTpUYHOro
CTpyMmY.

* ©Oyna obpaHa WBUAKICTb.

S£KWo BUTAXKKA NpaLoe NoraHo:

[MepesipTe, LWoO:

* O6paHa WBNAKICTb ABUrYHA € AOCTATHLOI AN KifTbKOCTi
Bi4nNpaLboBaHOro MnosiTps i napu.

* KyxHi € gocTaTHbO BEHTUNBLOBaHOW Ans 3abe3neveHHs
3abopy nosiTps.

* ByrinbHUN QinbTp He 3HOWEHUN (4N BUTSXKOK Y
dinbTpyroYi MogudikaLii).

AKLWO BUTSXKKM BUMUKAETBLCA N Yac HOpManbHOI
pob6oTu:

[NepesipTe, WO:

* He Bigbynocs nepepyBaHHA y NoCTa4YaHHS eNeKTPUYHOro
CTpyMmY.

* He crpautoBaB ABOMOMOCHUA BUMMKAY.

B pasi HecnpaBHOi po60TU, NepLl Hix 3BepTaTtucsa 4o
CepsBicHoi cnyx6u no gonomory, Bia'eqHanTe sikHaliMeHLU
Ha 5 cek. npunag Bi4 Mepexi enekTPUYHOro XMBIEeHHS,
BUNHABLUWM BUSKY 3 pPO3eTKW, i MOTiM BCTaBTe ii 3HOBY.
Ko HecnpaBHICTb He BOAETHCSA YCYHYTU, 3BEPHITbCS A0
CepsicHoi cnyx6u no gonomory.
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Instalace

Ohledné spravné instalace vyrobku si prohlédnéte obrazky,
které jsou k dispozici na prvnich stranach tohoto navodu.
Instalace musi byt provedena kvalifikovanym personalem.

Elektrické zapojeni

Napajeci napéti musi odpovidat napéti uvedenému na stitku
s technickymi parametry, ktery se nachazi uvniti odsavace.
Je-li vybaven zastrékou, pfipojte odsavac€ k zasuvce
odpovidajici platnym normam, ktera se nachazi v pfistupném
prostoru. Kdyz odsavac neni vybaven zastrCkou (pfime
pfipojeni do elektrické sité) nebo kdyz je zastréka umisténa
v nepristupném prostoru, nainstalujte dvoupodlovy vypinac
vyhovujici normam, ktery zajisti kompletni odpojeni odsavace
od elektricke sité v podminkach lll. tfidy prepéti, v souladu
s pravidly pro instalaci.

Upozornéni! Pokazdé zkontrolujte jesté pfed opétovnym
pfipojenim obvodu odsavace k napdjeci siti, zda byl napajeci
kabel namontovan spravng, ovérte jeho spravnou funkénost.

Vypousténi vzduchu (pro odsavaci verze)

Pfipojte odsava¢ k vypoustécim trubkam a otvordm ve
sténé se stejnym prlimérem, jaky ma vystupni otvor pro
vypousténi vzduchu na odsavaci (spojovaci pfiruba). Pouziti
vypoustécich trubek a otvorli ve sténé s mensim primérem
bude mit za nasledek pokles vykonnosti odsavani a vyrazny
narust hluénosti.

V takovém pfipadé odmitame jakoukoli souvisejici
odpovédnost.

! Pouzijte co nejkratSi mozné potrubi.

! Pouzijte potrubi s co nejmensim moznym poctem kolen.
! Vyhnéte se drastickym zménam prifezu potrubi.

! Pouzijte potrubi s co nejhlad$im vnittkem.

I Material potrubi musi vyhovovat platnym normam.

! Nepfipojujte odsava€ do potrubi pro odvadéni koure
vznikajiciho pfi spalovani (kotle, krby, kamna apod.).

! PFi vypousténi odvadéného vzduchu dodrzujte nafizeni
kompetentnich mistnich organt. Déle plati, Ze vypoustény
vzduch nesmi byt odstrafiovan prostfednictvim otvoru ve
sténé s vyjimkou pfipadu, kdy se jedna o otvor uréeny
specialné pro tento ucel.

! Vybavte danou mistnost otvory pro pfistup vzduchu, aby
se zabranilo vzniku podtlaku v této mistnosti (ktery nesmi
prekrocit 0,04 mbar).

! Firma odmitéa jakoukoli odpovédnost v pfipadé nedodrzeni
téchto pokynd.

Filtracni nebo Odsavaci?

! Vas odsavac je pfipraven k pouziti v odsavaci verzi.

Pro jeho pouziti ve filtraéni verzi je tfeba provést instalaci
pFislusné SADY PRISLUSENSTVI.

Poznamka: Je-li pfidavny filtracni systém s aktivnim uhlim
dodan spolu se zafizenim, mohl by jiz byt nainstalovan na
odsavacdi.

Informace pro proménu odsavace z odsavaci verze na
filtraCni verzi jsou uvedeny v tomto navodu (viz ,Filtracni
verze®).

(1) inpesiT

b Odsavaci verze

Odsavac disti vzduch a vypousti jej do vnéjsiho prostredi
prostfednictvim vypoustéciho potrubi (s praimérem 150
mm) pfipevnéného ke spojovaci pfirubé odsavace. Primér
vypoustéciho potrubi musi odpovidat priméru spojovaciho
kruhu.

Upozornéni! Odvadéci trubka neni soucasti zafizeni a je
tfeba ji zakoupit.

Vodorovna ¢ast trubky musi byt mirné naklonéna smérem
nahoru (pfiblizné 10°), aby mohla snadnéji pfepravovat
vzduch smérem ven. Kdyz je odsavac vybaven uhlikovymi
filtry, je tfeba je odmontovat.

@ FiltraCni verze

Odsavac Cisti vzduch a ocistény jej vpousti zpét do
mistnosti. Pro pouziti odsavacCe v této verzi je tfeba
nainstalovat pfidavny filtracni systém s aktivnim uhlim.

Pro tuto verzi je potfebny vychylova¢ vzduchu, redukce
a filtr/ly s aktivnim uhlim. Horni trubka musi mit podélné
otvory pro odvadéni vzduchu, nachazejici se v horni ¢asti.

Technické parametry

Model Vyska | Sitka | Hloubka | @ vypoustéci
(cm) | (cm) (cm) trubky (cm)
PYRAMID 60 cm 61-82 | 59,8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 | 69,8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 | 89,9 50 15/12
. 5. Prikon zarovky | Celkovy
Oznaceni modelu Zarovka (V) W) pfikon (W)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K .
IHP 9.5F C M IX Halogenova 2x25 160
IHP 9.5 C M IX
IHP 7.5 C M IX
Vykon Napéti Zavit Rozméry
Halogenova 25W | 2x25W 230V G9 L40xD14
Halogenova 20 W | 2x20W 12V G4 L30xa10
LED * |Rizikova skupina 1 podle normy EN 62471
Odsavace jsou ve shodé s nize uvedenymi smémicemi ES:
« ,Low voltage® Directive 2006/95/EC (12-12-2006) - Smérnice
0 nizkém napéti 2006/95/ES (z 12.12.2006)
« . EMC* Directive 2004/108/EC (15-12-2004) - Smérnice o
elektromagnetické kompatibilit€ 2004/108/ES (z 15.12.2004)

* Je soucasti pouze nekterych modelu

67



Ovladaci prvky zarizeni
PYRAMID

Modely s mechanickym tla€itkovym
panelem

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F CM K -IHP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CM IX

T1 Vynulovani motoru
Stisknutim tohoto tlacitka béhem Cinnosti odsavace dojde
k jeho pfechodu do VYPNUTEHO stavu.

T2 Rychlost 1
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z prfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost 2
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost 3
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z prfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni

I 4

Udrzba a péce

Upozornéni! Pred jakymkoli ukonem ¢isténi nebo
udrzby odpojte odsavac od elektrické sité vytazenim
zastrcky nebo vypnutim hlavniho vypinace bytové
jednotky.

Pred €isténim

+ Sejméte ochranné filmy

+ Odstrante necistoty vihkou houbou a trochou neutralniho
saponatu

+ Otfete vlhkym hadrem

+ Osuste jemnym hadrem; v pfipadé odsavace z
nerezavéjici oceli postupuijte dle pokynud pro satinovani
kovu

Pravidelné ¢isténi

Odsavac je tfeba Cistit Casto (nejméné ve stejnych
intervalech, v jakych se provadi udrzba protitukovych
filtr(h), zevnitr i zvendi. Pri ¢isténi pouzivejte hadr navihéeny
neutralnimi Cisticimi prostfedky a vlaznou vodou.
Nepouzivejte abrazivni ani korozivni prostfedky.
Upozornéni: Nedodrzeni pokynd pro €isténi zafizeni a
pro vyménu filtrd pfedstavuje riziko vzniku pozaru. Proto
se doporucuje dodrzovat uvedené pokyny.

Odmita se jakakoli odpovédnost za pfipadné Skody na
motoru nebo pozary zplsobené nespravnou udrzbou nebo
nedodrzenim vySe uvedenych upozornéni.

Udrzba protitukovych filtra (A)

Protitukovy filtr zachytava
Castice tuku pochazejici z
vafeni; je tfeba jej vycistit
nejméné jednou mésicné
neagresivnimi Cisticimi
prostfedky, manualné nebo v
mycce nadobi, pfi nizké
teploté a pfi pouziti kratkého
cyklu.

Demontaz protitukového filtru
se provadi potahnutim odepinaci rukojeti s pruzinou. P¥Fi
myti protitukového filtru v my€ce nadobi by mohlo dojit k
jeho odbarveni, ale jeho filtraéni schopnosti tim nebudou
zmeénény.

Udrzba uhlikového filtru (B)

/ © Uhlikovy filtr zachytava

nepfijemné zapachy

pochéazejici z vafeni. K
& <«
<

nasyceni uhlikového filtru
dochazi po vice ¢i méné
dlouhém obdobi, v zavislosti
na druhu sporaku a
pravidelnosti c¢isténi
protitukového filtru. V kazdém
pfipadé je tfeba provést
vyménu naplné nejméné kazdé dvacet mésice.

Tento filtr NEMUZE byt podrobovan myti ani regeneraci.
Demontaz: Pootocte filtr 0 90°, aby jej bylo mozné odepnout
z odsavaci jednotky.

Montaz: Zasurite filtr s aktivnim uhlim do odsavaci jednotky
a upevnéte jej jeho pootocenim o 90°.

Vyména zarovek

Odpojte zafizeni z elektrické sité a vyjméte protitukové filtry.

Upozornéni! Dfive, nez se dotknete zarovek, se ujistéte,

Ze jsou vychladlé.

1. Vyjméte ochranny kryt
po jeho nadzvednuti malym
plochym Sroubovakem
nebo podobnym nastrojem.

2.Vyménte vypalenou
zarovku. Pouzivejte
vyhradné zarovky se
stejnymi parametry jako
vypalené (podrobnéjsi
informace jsou uvedeny v
nasledujicim navodu).

3. Nasadte zpét ochranny kryt (upevnéni zacvaknutim).

Vymeéna zarovek LED *

Odsavac je vybaven systémem osvétleni, zalozeném na
technologii LED. LED zarucuji ve srovnani s klasickymi
lampami optimalni osvétleni, delSi zivotnost a nizsi
spotifebu. Ohledné vymény se obratte na servisni sluzbu.

* Je soucasti pouze nekterych modelu
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Napajeci kabel
Kdyz je napajeci kabel poSkozen, mize jej vyménit vyrobce
nebo jeho servisni sluzba, aby se zabranilo jakémukoli riziku.

LIKVIDACE

Toto zafizeni je oznaceno v souladu s Evropskou smérnici
2012/19/ES, Waste Electrical and Electronic Equipment -
WEEE (Smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizenich - OEEZ). Tim, ze se uzivatel ujisti o spravné
likvidaci tohoto vyrobku, pfispiva k pfedchazeni pfipadnym
negativnim nasledkdm na Zivotni prostfedi a na zdravi.

Symbol mmmm na vyrobku nebo na pfilozené dokumentaci
poukazuje na to, Ze se s timto vyrobkem nesmi zachazet
jako s béznym domovnim odpadem, ale musi se odeslat
do vhodné sbérny urcené pro recyklaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Zafizeni se musite zbavit v souladu
s mistnimi pfedpisy pro likvidaci odpadu. Podrobnéjsi
informace o zachazeni s timto vyrobkem, o jeho opétovném
pouziti a recyklaci muzete ziskat, kdyz se obratite na
prislusny mistni urad, sbérnou sluzbu domovniho odpadu
nebo obchod, ve kterém jste vyrobek zakoupili.

Poruchy a zpusob jejich
odstranéni

Kdyz se zda, Zze néco nefunguje, dfive, nez se obratite na
Servisni sluzbu, provedte nize uvedené jednoduché kontroly:

V pripadé, ze odsavac nefunguje:

Zkontrolujte, zda:
» Nedoslo k vypadku elektrické energie.
» Je zvolena rychlost.

Kdyz je odsavac v €innosti, ale neni dostatecné vykonny:

Zkontrolujte, zda:

» Je zvolena rychlost motoru dostate€na pro uvolnéné
mnozstvi koufe a pary.

» Je kuchyn vétrana dostatecné na to, aby umoziovala
pfistup vzduchu.

* Neni opotfebovany uhlikovy filtr (odsavac ve filtracni
verzi).

Kdyz doslo k vypnuti odsavace béhem bézné ¢innosti:

Zkontrolujte, zda:
» Nedoslo k vypadku elektrické energie.
* Nedoslo k vypnuti omnipolarniho zafizeni.

V pfipadé pfipadnych poruch Cinnosti odpojte dfive, nez
se obratite na Servisni sluzbu, zafizeni nejméné na dobu
5 sekund od elektrického napajeni odpojenim zastrcky ze
zasuvky elektrické sité a poté jej znovu pfipojte. V pfipadé
pretrvavani poruchy ¢innosti se obratte na servisni sluzbu.

(1) inpesiT
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InStalacia

Ohladne spravnej instalacie vyrobku si prestudujte obrazky
na prvych stranach tohto navodu.
InStalacia musi byt vykonana kvalifikovanym personalom.

Pripojenie k elektrickej sieti

Napéjacie napatie musi odpovedat napatiu uvedenému
na Stitku s technickymi parametrami, ktory sa nachadza
vo vnutri odsavaca. Ak je vybaveny zastrCkou, pripojte
odsavac k zasuvke odpovedajucej platnym normam, ktora
sa nachadza v pristupnom priestore. Ked odsavac nie je
vybaveny zastrékou (priame pripojenie do elektrickej siete),
alebo ked je zastréka umiestnena v nepristupnom priestore,
nainstalujte dvojpolovy vypinac vyhovujuci normam, ktory
zaisti kompletné odpojenie odsavaca od elektrickej siete
v podmienkach lll. triedy prepatia, v sulade s pravidlami
pre instalaciu.

Upozornenie! Vzdy skontrolujte eSte pred opatovnym
pripojenim obvodu odsavaca k napajacej sieti, ¢i bol
napajaci kabel namontovany spravne a overte, €i je funkény.

Vypustanie vzduchu (pre odsavacie verzie)
Pripojte odsavac k vypustacim rdrkam a otvorom v stene
s rovnakym priemerom, aky ma vystupny otvor pre odvod
vzduchu na odsavaci (spojovacia priruba). Pouzitie
vypustacich rarok a otvorov v stene s menSim priemerom
bude mat za nasledok pokles vykonu odsavania a vyrazny
narast hlu¢nosti.

V takom pripade odmietame akukolvek zodpovednost.

I Pouzite ¢o najkratSie mozné potrubie.

! Pouzite potrubie s o najmensim moznym poc¢tom kolien.
I Vyhnite sa vyraznym zmenam prierezu potrubia.

I Pouzite potrubie s ¢o najhladSim vnutrom.

I Material potrubia musi vyhovovat' platnym normam.

! Nepripdjajte odsavac do potrubia na odvadzanie dymu
vznikajuceho pri spalovani (kotly, krby, kachle, atd'.).

! Pri vypustani odvadzaného vzduchu dodrzujte nariadenia
kompetentnych miestnych organov. Dalej plati, Zze vypustany
vzduch nesmie byt odstrafiovany prostrednictvom otvoru
v stene s vynimkou pripadu, ked sa jedna o otvor uréeny
Specialne pre tento ucel.

! Dana miestnost musi mat otvory pre pristup vzduchu,
aby sa zabranilo vzniku podtlaku (ktory nesmie prekrogit
0,04 mbar).

! Firma neponesie Ziadnu zodpovednost, ak nebudu tieto
pokyny dodrzané.

Filtracna alebo Odsavacia verzia?

1Vas odsavac je pripraveny na pouzitie v odsavacej verzii.
Pre jeho pouzitie vo filtraCnej verzii je potrebné nainstalovat’
prislusni SADU PRISLUSENSTVA.

Poznamka: Ak je pridavny filtracny systém s aktivnym uhlim
dodany spolu so zariadenim, méze byt uz nainStalovany
na odsavaci.

Informacie pre premenu odsavaca z odsavacej verzie na
filtracnu verziu su uvedené v tomto navode (vid ,Filtracna
verzia“).

b Odsavacia verzia

Odsavac cisti vzduch a vypusta ho do vonkajSieho
prostredia prostrednictvom vypustacieho potrubia (s
priemerom 150 mm) pripevneného k spojovacej prirube
odsavaca. Priemer vypustacieho potrubia musi odpovedat’
priemeru spojovacieho kruhu.

Upozornenie! Odvadzacia rdrka nie je su¢astou zariadenia
a je potrebné ju zakupit'.

Vodorovna €ast rurky musi byt mierne naklonena smerom
nahor (priblizne 10°), aby mohla l'ahSie prepravovat vzduch
smerom von. Ked je odsavac vybaveny uhlikovymi filtrami,
je potrebné ich odmontovat.

@ FiltraCna verzia

Odsavac Cisti vzduch a Cisty ho vpusta spat’ do miestnosti.
Pre pouzitie odsavaca v tejto verzii je potrebné nainstalovat’
pridavny filtracny systém s aktivnym uhlim.

Pre tuto verziu je potrebny vychylovac vzduchu, redukcia a filter/
re s aktivnym uhlim. Horna rirka musi mat' pozdizne otvory pre
odvadzanie vzduchu, nachadzajlce sa v hornej Casti.

Technické parametre

Vyska | Sirka | Hibka | @ vypustacej
Model .
(cm) | (cm) | (cm) rurky (cm)
PYRAMID 60 cm 61-82 | 59,8 50 15/12
PYRAMID 70cm 61-82 | 69,8 50 15/12
PYRAMID 90cm 61-82 | 89,9 50 15/12
. 5. Prikon Celkovy

Oznacenie modelu Ziarovka (V) siarovky (W) | prikon (W)
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F CM K o
IHP 9.5F C M IX Halogénova 2x25 160
IHP 9.5 C M IX
IHP 7.5 C M IX

Vykon Napatie Zavit Rozmery
Halogénova
25 W 2x25W 230V G9 L40xD14
Halogénova
20W 2x20W 12V G4 L30x210

LED * Rizikova skupina 1 podfa normy EN 62471

Odsévac":e su v zhode s nizSie uvedenymi smernicami ES:
,Low voltage“ Directive 2006/95/EC (12-12-2006) -
Smernlca 0 nizkom napati 2006/95/ES (z 12.12.2006)
+ ,EMC* Directive 2004/108/EC (15-12-2004) - Smernica
o elektromagnetickej kompatibilite 2004/108/ES (z
15.12.2004)

* R . .
Je sucastou len niektorych modelov
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Ovladacie prvky zariadenia
PYRAMID

Modely s mechanickym tlacidlovym
panelom

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K - [HP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CM IX

T1 Vynulovanie motora
Po stlaCeni tohto tlaCidla poCas Cinnosti sa odsavac
VYPNE.

T2 Rychlost’ 1
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost’ 2
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost’ 3
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia

V4

Udrzba a starostlivost’

Upozornenie! Pred akymkolvek ikonom Cistenia alebo
udrzby odpojte odsavac od elektrickej siete vytiahnutim
zastrcky alebo vypnutim hlavného vypinaéa bytovej
jednotky.

Pred cCistenim

 Strhnite ochranné filmy

* Odstrante necistoty vlhkou Spongiou a trochou
neutralneho saponatu

» Oftrite vlhkou handrou

* Osuste jemnou handrou; v pripade odsavaca z
nehrdzavejucej ocele postupujte podla pokynov pre
satinovanie kovu

Pravidelné cistenie

Odsavac je potrebné Cisti¢ ¢asto (najmenej v rovnakych
intervaloch, v akych sa vykonava udrzba protitukovych
filtrov), zvnutra i zvonku. Pri Cisteni pouzivajte handru
navihenu neutralnymi Cistiacimi prostriedkami a vlaznou
vodou.

Nepouzivajte abrazivne ani korozivne prostriedky.

(1) inpesiT

Upozornenie: Nedodrzanie noriem na Cistenie zariadenia
a vymenu filtrov predstavuje riziko poziaru. Odporuca sa
preto dodrziavat uvedené pokyny. Odmieta sa akakolvek
zodpovednost za pripadné Skody na motore, poziare
vyvolané nespravnou udrzbou alebo nedodrzanim vysSie
uvedenych upozorneni.

Udrzba protitukovych filtrov (A)

Protitukovy filter zachytava
Castice tuku, vznikajuce pri
vareni; je potrebné ho vycistit’
najmenej raz mesacne
neagresivnymi Cistiacimi
prostriedkami, manualne
alebo v umyvacke riadu, pri
nizkej teplote a pri pouziti
kratkeho cyklu.

Demontaz protitukového filtra
sa vykonava potiahnutim odopinacej rukovate s pruzinou.
Pri umyvani protitukového filtra v umyvacke riadu by mohlo
dojst k jeho odfarbeniu, ale jeho filtrané schopnosti tym
nebudd zmenené.

Udrzba uhlikového filtra (B)

/ Uhlikovy filter zachytava

neprijemné zapachy
pochadzajuce z varenia. K
nasyteniu uhlikového filtra
dochadza po urcitej dobe, v
zavislosti na druhu sporaka a
pravidelnosti Cistenia
protitukového filtra. V kazdom
pripade je potrebné vymenit
naplfi najmenej kazdé

dvadsat mesiace.

Tento filter sa NEMOZE umyvat ani regenerovat.
Demontaz: Pootocte filter o 90°, aby ho bolo mozné
odopnut z odsavacej jednotky.

Montaz: Zasunte filter s aktivnym uhlim do odsavacej
jednotky a upevnite ho jeho pooto¢enim o 90°.

Vymena ziaroviek

Odpojte zariadenie z elektrickej siete a vyberte protitukové

filtre.

Upozornenie! Skér ako sa dotknete Ziaroviek sa uistite,

Ze su vychladnuté.

1. Vyberte ochranny kryt po
jeho nadvihnuti malym
plochym skrutkovacom
alebo podobnym
nastrojom.

2. Vymernte poSkodenu
ziarovku. Pouzivajte
vyhradne Ziarovky s
rovnakymi parametrami
ako vypalené (podrobnejSie
informacie su uvedené v nesledujucom navode).

3. Zatvorte ochranny kryt (upevnenie na zapadku).
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Vymena Ziaroviek LED *

Odsavac¢ ma nainstalované LED osvetlenie. LED zarucuju
v porovnani s klasickymi lampami optimalne osvetlenie,
dihSiu Zivotnost a nizSiu spotrebu. Ohladne vymeny sa
obratte na servisnu sluzbu.

Napajaci kabel

Ked je napajaci kabel poskodeny, mdze ho vymenit vyrobca
alebo jeho servisna sluzba, aby sa zabranilo akémukolvek
riziku.

LIKVIDACIA

Toto zariadenie je oznaCené v sulade s Eurdpskou
smernicou 2012/19/ES, Waste Electrical and Electronic
Equipment - WEEE (Smernica o odpadovych elektrickych
a elektronickych zariadeniach - OEEZ). Tym, Ze sa
uzivatel uisti o spravnej likvidacii tohto vyrobku, prispieva
k predchadzaniu pripadnym negativnym nasledkom na
zivotnom prostredi a na zdravi.

Symbol mmmm na vyrobku alebo na prilozenej dokumentacii
poukazuje na to, ze sa s tymto vyrobkom nesmie
zaobchadzat ako s beznym domovym odpadom, ale
je potrebné ho dorucit do vhodnej zberne, urCenej
pre recyklaciu elektrickych a elektronickych zariadeni.
Zariadenia sa musite zbavit v sulade s miestnymi
predpismi pre likvidaciu odpadu. PodrobnejSie informacie
0 zaobchadzani tymto vyrobkom, o jeho opatovnom pouziti
a recyklacii mozete ziskat, ked sa obratite na prislusny
miestny urad, zbernu sluzbu domového odpadu alebo
obchod, v ktorom ste vyrobok zakupili.

Poruchy a sp6sob ich
odstranenia

Ked nie¢o nefunguje, skér ako sa obratite na Servisnu
sluzbu, vykonajte nizSie uvedené jednoduché kontroly:

V pripade, ak odsavac¢ nefunguje:

Skontrolujte, ¢i:
» Nedoslo k vypadku elektrickej energie.
» Je zvolena rychlost.

Ked' je odsavac v ¢innosti, ale nie je dostatocne
vykonny:

Skontrolujte, &i:

* Je zvolena dostato¢na rychlost motora na uvolnené
mnozstvo dymu a pary.

» Je kuchyna vetrana dostatone na to, aby umozrovala
pristup vzduchu.

* Nie je opotrebovany uhlikovy filter (odsavac vo filtracnej
verzii).

* R . .
Je sucastou len niektorych modelov

Ak doslo k vypnutiu odsavaca pocas beznej €innosti:

Skontrolujte, ¢i:
» Nedoslo k vypadku elektrickej energie.
* Nedoslo k vypnutiu omnipolarneho zariadenia.

V pripade poruchy ¢innosti skér, ako sa obratite na Servisnu
sluzbu, odpojte zariadenie najmenej na dobu 5 sekund od
elektrického napajania odpojenim zastréky zo zasuvky
elektrickej siete, a potom ho znovu pripojte. V pripade
pretrvavania poruchy €innosti sa obratte na servisnu sluzbu.
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OpHaty

OpHaTy npoueaypacbl OCbl HYCKaymnblKTblH arnfallkbl
OeTTepiHae KepCeTinreH.
OpHaTtygpl 6inikTi MamaH opblHAaYbl THIC.

ANeKTpP KocbinbiMaap

XKenigeri kepHey copfbIW iWiHAer HOMUHaNAbl cunaTtTap
TakTacblHaa GepinreH KkepHeyre calikec Kenyi Kaxer.
CopfbIWTbIH KyaT aiblpbl 60rca, OHbl OHal KoM XeTkisyre
BonaTblH peTTenmeni poseTkara KOCbIHbI3. Alblpbl 6ornMaca
(>kenire Tikenemn KOCy) Hemece po3eTkara OHau KOI XeTKi3y
MYMKiH Bonmaca, opHaTy epexenepiHe ceavikec lll caHat
KepHey KYLUiHiH apTybl XarganbiHAa TOMbIFbIMEH SMEKTP
XenigeH axblpaTy MYMKiHAIN 6onybl yLWiH eki noncTi
peTTenmeni anbipbin KOCKbILLKA KOCbIHbI3.

AbGan 6onbiHbI3! CopFbILLTLI AMEKTP XKeErlire KanTa kocnac
OypblH TOK kabeni oypbIC KanfaHfaHblH XeHe on AypbIC
)KYMBbIC iCTENTIHIH TEKCEPIN OTbIPbIHbI3.

Aya WbIFbICbI (aya weifapaTtbiH TyTiri 6ap
KypbInFbIiap yLiH)

CopfbllWTbl TYTiKKE XOHe AnaMeTpi aya WbifapaTbiH
dnaHeuTiH AnamMeTpiHe TeH Kabblpragafbl aya LWbiFapy
Tecirive xanfaHpi3. [JnameTpi ogaH Kiwi TyTiKk NneH aya
WblFapaTblH TeCiK KonAdaHblnica, COpPFbILWTLIH aya TapTy
KyaTbl TOMEHOENAi XOHE OHbIH, XYMbIC iCTereH kesgeri
WybInbl apTagbl.

OHAipywi mMyHOoan apekeTTiH canjapblHa xayanTbl
6onmangbl.

! Aya wWblrapy YLUiH KaXeTTi eH KblCKa TYTIKTi KONOaHbIHbI3.
! TyTik MyMKiH BonFaHLLa a3 MawibiCybl Kepek

! TYTiKTiH AMaMeTpiH KypT e3repTreHis.

! TyTikTiH iWwi MymKiH 6onFaHwa Teric 6onybl THIC.

! TyTik Hopmanapra corikec KeneTiH MaTepuaraH XacarfaH
Bonybl THiC.

! TytikTi 6acka xabablKTbiH, (6onnep, myplia, new, T1.6.)
TYTiHiH TacuUTbIH KyOblpnapfa xanfayra 6onmangpl.

! Ky3blpeTTi MeMnekeTTiKk opraHgapAblH aya Libifapyra
KaTblCTbl HyCKaynapblH OpblHAAHbI3. Aya LWblfapyfa
apHanmaraH 6onca, kabblpragafrbl KybiCka aya LUblFapyfa
oonmangsbl.

! Copfbiw Genme iwiHae Tepic KbiCbiM (OHbIH MaHi 0,04
mbap-gaH acnaybl TWic) TyablpMaybl YLWiH 6enmeHi aya
KIpeTiH caHblnaynapmeH >abablKTaHbI3.

! ©Hpipywi 6yn Hyckaynapabl opblHAaMay cangapbiHaH
TyblHAAFaH Xafgannapra xayanTtbl 6onmanabl.

Cy3eTiH 6e Hemece TyTiKKe XanfaHfaH 6a?

! CisgiH CopfbILLbIHBI3 TYTIKKE XarnfFaHybl THiC.

OHbl CY3€eTiH Kypblnfbl peTiHae nanganaHfbiHbI3 Kerce,
TnicTi KEPEK->KAPAKTAP XXWbIHbIH opHaTy Kaxer.
EckepTne: CopfbilwneH bGipre xeTkisince, kocbimMLla
GenceHaipinreH kemip cy3ari opHaTbIfiFaH 60mybl MyMKIH.
CopfbIWTbl TYTiKKE XarnfaHaTblH TYPOEH Cy3y HyCKacblHa
TYpreHaipy Hyckaynapbl ocbl HyckanblkTa 6epinreH («Cyay
HycKacbl» 6eniMiH kapaHbi3).

(1) inpesiT

@ TyTiKKe XanfaHaTbIH HYCKa

CopfbllWThl aya TasapTbin, WbiFapy drnaHeLliHe KOocbirfFaH
WwbiFapy TyTiri (guam. 150 Mm) apkbifibl OHbl CbIpTKa
xibepegi. Wbirapy TyTiriHiH guameTpi woirapy dprnaHeuiHiH
anameTtpimeH Gipaen 6onybl THic.

Ab6an 6onbiHbI3! LbiFapy TyTiri 6ipre 6epinmenai, oHbl
Denek caTbin any Kaxer.

KenpeHeH GafbiTTanfaH Kesge, aya CbIpTKa OHaW LUbIFybI
YWIiH TYyTIiKTi con xofapbl (wWamameH 10°) kapaTy Kepek.
CoprbiLl kemip cy3rinepMeH xababikTansaH 6onca, onapabl
anabIMeH LueLlin any Kepek.

@ Cy3y HycKachbl

Copfbll ayaHbl TasapTbin, OHbl Genmvere kanTapagbl.
CopfbILLTbIH BYN HycKacbiHa KocbiMLUa 6enceHai keMip cyari
KapkeT. byn Hyckara aya fednekTopbl, azanTy agantepi xaHe
Kemip cy3ri (-nep) kaxeT. YCTiHr TYTIKTiH aya LWblFapaTbIH
caHblnaynapbl €H Xofaphbl XXepAe opHanacybl Tuic.

TexHUKanbIK gepekrepi

R . .. | ayawbirapy
BuikTiri EHi TepeHgairi A
Mogenb TYTiriHiH
(cm) (cm) (cm) amam. ()
PYRAMID 60 cm 61-82 59.8 50 15/12
PYRAMID 70 cm 61-82 69.8 50 15/12
PYRAMID 90 cm 61-82 89.9 50 15/12
LLiam KyaTbl Xannbi kyat
Mopenb koapb! LLiam (B) (81 87
IHP 6.5 C M IX
IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C MK .
IHP 9.5F C M IX [anoreHai 2x25 160
IHP 9.5 C M IX
IHP 7.5 CM IX
Kyatbl KepHeyi uokoni |©nwempepi
[anoreHgi 25 W| 2x25W 230V G9 L40xD14
lanoreHai 20 W| 2x20 W 12V G4 L30xa10
LED * |EN 62471 CTaHaapTbiHa calikec 1-Tayeken TobbI
CopfblwTap Kypbinfel TemeHpgeri EO
AvpeKTBanapbiHa colkec KeJ'Ie/J,I
+ 2006/95/EC «TemeH kepHey» avpekTmsachl (12-
12-2006)
» 2004/108/EC «3MY» anpektusacshl (15-12-2004)

* Tek Genrini 6ip mogenbaepae 6ap
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PYRAMID 6ackapy Kypangapb|

MexaHuKanbIK NaHeNbMeH XababIKTanraH
mMogenbaep

IHP 6.5 C M IX-IHP 6.5F C M IX
IHP 6.5F C M K -IHP 9.5F C M IX
IHP9.5CMIX-IHP7.5CM IX

T1 MoTopAabl TOKTaTy
Copfbilw XyMbIC icTen TypFaHaa 6aceinca, on OLWELI

T2 Xbinpgamabik 1
Tynme BacbinFanga coprbil 1-Xblngamablikka opHaTbinagb.

T3 Xbingamabik 2
Tynme 6acbinFanga copfbill 2-Xblngamablkka opHaTbinagbl.

T4 Xbingampbik 3
Tynme BacbinFanaa coprbil 3-XKblngamablkka opHaTbinagb.

T5 Wamaapasl KOCY/OLWIPY

TexHUKanbIK Kbi3MeT
KOpCeTy XdHe KYTiM KepceTy

AbGan 6onbiHbI3! KypbinFbiHbI Ta3anamMmac Hemece ofaH
KbI3MET KepceTnec 6ypbiH, KyaT abIpbIH afFbITy 51 HETi3ri
aMlbIpbIiN KOCKbIWTbI a)XblpaTy apKbifibl OHbl TOKTaH
arbITy Kepex.

Anfawkbl Tazanay

» KoprarbllWw ynaipAi weLin anbiHbI3

* A3 faHa 6enTapan cabblH KOCbIM, AbIMKbIT rybkameH
TasanaHbl3

e [ObiMKbIN WybepekneH WwarblHpI3

+ Xymcak wybepekneH cypTin, KypfaTbiHbI3; COPFbILL
ToT BacnanTbiH BonaTTaH xacanfaH 6onca, TekcTypa
OoMbIMEH KypFaTbIHbI3

XKyneni Tazanay

CopfbIWTbIH, iLWi MEH CbIPTbIH XWi Tazanan Typy KaxeT (Kem
gereHe, Mman CyasriciH aybICTblpFaH kesaepae). ObiMKbin
wybepek neH GeriTapan CymblIK XyFbIL 32T KOCbISFaH XbiSbl
CY KOnaaHbIHpI3.

KbIpfbILL HEMeCe TOTbIKTbIPFbILL 3aTTapAbl naviganaH6aHpI3.
Eckepty: CopfbiliThl Ta3anay aHe cy3rinepai tasanay/
aybICTbIpY HYCKaynapbl opbliHAanMaca, epT LbIFybl MYMKIH.
Hyckaynapabl 6ymkbiTnarn opbiH4aHbI3. ©OHAIpyLLI MOTOpFa
KenreH s3akplMpgapra Hemece AypbIC KYTiM Xacamay S
XOFapblgafbl HyCckaynapabl opbiHAamay cangapblHaH
LWbIKKaH epTKe xayanTbl 6onvanbl.

Mam cysriciHe KbiameT KepceTy (A)

Ma cyarici Taram nicipreH kesne
WhbIFaTblH Man GernwekTepiH
yCTanabl; OHbl KEM AereHae
anblHa Bip perT, anci3 XyfblLl
3aTneH KorMeH Hemece ToeMeH
Temneparypanbl KbiCKa blabIC
XYFbIL LMKIbIMEH Tasanay
Kepex.

Man cysriciH weiFapbin any
YWiH cepinneni TyTKaHbI
TapTbiHbI3. blAbIC XyFbILWTa Xyblrica, MeTann Cy3riHiH Tyci
e3repyi MyMKiH, BipakK OHbIH, )KyMbICblHa HYKCaH Kenmengi.

Kewmip cyasrire kbiameT kepceTy (B)
/ g, — K_elylip C.Y3FiCi.)KanIME)bI3 Taram
) ! nicipy victepiH yctangbl. Cyari
/ / MicipineTiH Tafam TypiHe >xoHe
@« = Mali cy3riciH Tasanay >uiniriHe
< \ GavinaHbICTbI 8P TYPIi KMINIKNeH
KaHbIFbIN OTbipaabl. Kaptpuox
Kem JereHze xublpma aiga oip
PET aybICTbIPbIMYbI TUIC.
Byn cyariHi xyyra Hemece
KannbelHa KenTipyre 6onmanabl
Benuwekrey: Copy vHafbIHaH LUeLLin any yLuiH cy3riHi 90°-ka
OypbIHpbI3.
KypacTtbipy: benceHgi kemip Cy3riHi copy XWHafblHa
opHanacTbIpbIn, OpHbIHa BekiTy ywiH 90°-ka BypbIHbI3.

Wampapabl aybICTbIpY

KypbInifbIHblI TOKTaH afbIThiM, Maln CY3riCiH LeLin anbiHbI3.

Aban 6onbIHbI3! YcTamac OypbiH, Lamaap cankbiHaaraHbiHa

KO3 XKETKIi3iHi3.

1.CakTaHAbIpPFblWThbI
LUbIFAPbIM anblHbI3:KiLLKEHE
Teric 6acTbl OypafbiineH
Hemece OfaH yKcac
KyparnMeH LUblFapbiHpI3.

2. Akaynsl wamajg bl
aybiCTbipblHbI3. Typi
Oipaen wampapabl faHa
KONAaHblHbI3 (ManimeT
any yuwiH, TemeHaeri
HyCKayrnblkTa 6epinreH TeXHUKanblk ePeKTi KapaHbI3).

3. CakTaHAabIpFbIlWTbl OPHbIHA OpPHaTbIHbI3 (UTepin,
OpHaTbIHpI3).

Wamaapabl aybicTbipy LED *

CopfblliTa ANOA TEXHOMOTrMACbIHA HerisgenreH
XapblKTaHabIpy xymneci 6bap. [noatap agetTeri wamgapra
KaparaHOa OHTaWnbl XapbIKTaHAbIPYAbI, Y3aFblpak XXyMbIC
icTeyai xaHe asblpak KyaT nanganaHygbl kKamMTamachl3
eteqi. Onapabl aybICTbIPY YLUIH KOMEK KOPCETY KbI3METIHE
xabapriacblHpI3.

OnekTp kabeni

Kyat kabeni 3akbimaanca, Teyekenaepaid angbiH any yLid
OHbl 6HAipyLlire Hemece OHbIH TeXHMKanblK KblaMeTiHe
aybICTbIpTYyFa 6onaabl.

* Tex Genrini Oip mogenbaepae 6ap
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KOKbICKA TACTAY

Byn KypbinFbl KOKbIC 3nekTp eHe 3MneKTPOoHAbIK abaplkka
(WEEE) katbicTel EC/2012/19 Eyponanblk gupeKktmBacbiHa
colikec kenepi aen GenrineHreH. Kypbinfbl KOKbICka OypbIC
TacTanyblH KaMTamMachI3 €Ty apKbinbl NaganaHyLUbl KopLuaraH
OpTa MEH KOFaMHbIH AeHCayYIbIFbIH KOpFayFa aT canbicagbl.

©Himaeri Hemece OHbIH KyXKaTTaMacblHAafFb! mmmm TaHOachI
OHIMAI TYPMbICTbIK KOKbIC TacTtanmaybl, OHblH OpPHbIHA
3MEKTP XHe ANEeKTPOHAbIK KOKbICTbI CypbinTay opTarblifbiHa
TabbicTanybl TWiC ekeHiH Bingipeni. Keprinikti KokbIC
TacTtay 3aH4apblHa COMKEC SpeKeT eTiHi3. OHimMA KonaaHy,
KannblHa KenTipy XeHe KanTa eHaey Typarnbl KoCbiMLIa
MariMET any YLUiH >XXeprinikTi Ky3blprbl opraHgapra, KOKbIC
XWHay Kbl3MeTiHe Hemece eHiMAi caTbin anfaH opblHFa
xabapnacbIHbI3.

AxkaynblKTapabl XKOH

XKymbic icTemen kamnca, TexHUKanblKk KblI3MET KepceTy
opTanbifbiHa xabapnacnac 6ypbiH TOeMeHAeri kapanavibim
Xargannapabl TEKCEPiHi3:

CopfblilW XyMbIC icTemece:

Keneci »xargannapabl TEKCEPIHi3:
*  KYPbIIFbl KOCbINbIM TYP.
* KbllAaMAblK OpHaTbINFaH.

Copfbliw THiMAI XKYMbIC icTemece:

Keneci xxargannapabl TEKCEPIHi3:

* TaHganfaH MOTOP XblNAamAblifbl LbIKKAH TYTiH MeH By
KenemiH eHaeyre XeTKinikTi.

* KYpbIFbl aya anybl YLWiH ac yrhae TUiCTi BeHTunsAums 6ap.

* KeMip Cy3ri KaHblKnaFaH (Cy3y Hyckachbl).

XyMmbic icTen TypraH ke3fe, COpFbill OLWin KanaTbiH
6onca:

Keneci xafrgannapabl TEKCEPIHi3:
*  KYPbINFbl KOCbINbIN TYP.
* aubIpbIn KOCKbILL KOCbINIMaFaH.

Akaynbl XXyMbIC iCTereH Xarganga, TeEXHUKanbIK KblamMeT
KepceTy opTanblfbiHa xabapnacnac 6ypbIH, anblpbIH afbITy
apKblnbl KYpbINfFbIHbI TOKTAH Kem gereHge 5 cekyHaka
afbITbIM, KalTa KOCbIHbI3. AKayrbIK LUeLliniMece, TEXHUKanbIK
KbI3BMET KepCceTy opTarnbifbiHa XxabapnacbiHbI3.

(1) inpesiT
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